
児童質問紙　〔質問1、質問2〕

■質問紙調査

■国公私立別
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国立 76.3% 18.2% 3.8% 1.6% 65.0% 25.5% 6.6% 2.9% 70.7% 20.7% 6.0% 2.6% 67.2% 23.2% 6.8% 2.8%
公立 73.0% 20.4% 4.6% 2.0% 56.7% 31.0% 8.9% 3.4% 66.9% 23.5% 6.5% 3.1% 60.0% 27.9% 8.6% 3.4%
私立 74.6% 18.8% 4.2% 2.3% 64.7% 26.1% 5.9% 3.3% 70.0% 20.4% 5.6% 4.0% 68.4% 21.2% 6.8% 3.5%

全国計 73.0% 20.3% 4.6% 2.0% 56.8% 31.0% 8.9% 3.4% 67.0% 23.5% 6.5% 3.1% 60.1% 27.8% 8.6% 3.4%

■地域の規模別

好き
やや
好き

やや
きらい

きらい 好き
やや
好き

やや
きらい

きらい
好き

だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

大都市 73.4% 20.0% 4.6% 2.0% 57.8% 30.3% 8.7% 3.3% 67.5% 23.2% 6.3% 3.0% 60.2% 27.6% 8.7% 3.5%
中核市 72.5% 20.7% 4.7% 2.2% 56.3% 31.0% 9.1% 3.6% 66.9% 23.5% 6.5% 3.1% 60.2% 27.6% 8.7% 3.5%

その他の都市 72.8% 20.5% 4.7% 2.0% 56.4% 31.3% 8.9% 3.4% 66.7% 23.6% 6.6% 3.1% 60.0% 28.0% 8.6% 3.4%
町村 73.6% 20.0% 4.4% 1.9% 56.8% 31.2% 8.9% 3.0% 67.1% 23.6% 6.3% 3.0% 60.1% 28.2% 8.5% 3.2%

へき地 76.5% 18.9% 3.1% 1.5% 60.3% 30.0% 6.8% 2.9% 69.3% 22.5% 5.5% 2.7% 60.1% 28.9% 7.7% 3.3%

区分

運動が好き 小学校入学前は運動遊びが好き

男子 女子 男子 女子

　1．運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは
      好きですか。

  1．好き
  2．やや好き
  3．ややきらい
  4．きらい

  2．小学校入学前は体を動かす遊びが好きでしたか。   1．好きだった
  2．やや好きだった
  3．ややきらいだった
  4．きらいだった

男子 女子

区分

運動が好き 小学校入学前は運動遊びが好き

男子 女子



■都道府県別［質問1、質問2］
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北海道 75.9% 18.2% 4.0% 1.8% 59.5% 29.1% 8.0% 3.4% 67.9% 22.9% 6.1% 3.1% 60.4% 27.2% 8.4% 4.0%
青森県 75.6% 19.0% 3.7% 1.7% 60.5% 30.0% 7.2% 2.3% 69.3% 21.6% 6.3% 2.9% 66.0% 24.0% 7.3% 2.8%
岩手県 76.0% 18.7% 3.8% 1.5% 59.1% 30.7% 7.6% 2.6% 69.5% 21.9% 5.4% 3.2% 61.4% 27.6% 8.0% 3.1%
宮城県 73.9% 19.6% 4.7% 1.8% 57.6% 30.4% 8.4% 3.6% 66.2% 23.7% 6.8% 3.3% 60.6% 27.3% 8.6% 3.5%
秋田県 79.4% 16.3% 2.8% 1.6% 61.7% 29.4% 6.3% 2.6% 67.8% 22.7% 6.3% 3.1% 61.5% 28.2% 7.6% 2.7%
山形県 73.6% 21.2% 3.8% 1.5% 55.6% 33.7% 8.2% 2.6% 65.3% 25.8% 6.4% 2.6% 59.4% 29.2% 8.8% 2.7%
福島県 71.8% 22.3% 4.2% 1.7% 55.4% 33.7% 8.1% 2.9% 64.8% 25.3% 6.9% 3.0% 59.0% 29.0% 8.7% 3.2%
茨城県 73.6% 20.1% 4.5% 1.8% 60.6% 29.0% 7.8% 2.6% 67.2% 23.4% 6.7% 2.8% 62.0% 26.8% 8.2% 3.1%
栃木県 72.3% 20.8% 4.9% 2.0% 59.0% 29.3% 8.5% 3.2% 65.4% 24.7% 6.8% 3.1% 60.1% 27.5% 9.1% 3.3%
群馬県 72.6% 20.9% 5.0% 1.6% 56.4% 31.3% 8.9% 3.4% 68.4% 22.9% 6.1% 2.7% 63.1% 26.5% 7.7% 2.8%
埼玉県 71.7% 20.6% 5.2% 2.5% 56.4% 30.6% 9.4% 3.6% 66.7% 22.9% 6.9% 3.4% 61.3% 25.9% 9.0% 3.7%
千葉県 72.1% 21.0% 4.9% 2.1% 58.0% 29.7% 8.9% 3.4% 65.8% 23.8% 6.9% 3.4% 60.5% 27.5% 8.3% 3.7%
東京都 72.9% 20.6% 4.5% 2.0% 60.8% 28.8% 7.6% 2.7% 66.9% 23.4% 6.8% 3.0% 60.9% 27.4% 8.6% 3.1%

神奈川県 73.1% 20.3% 4.7% 1.9% 57.2% 31.1% 8.5% 3.2% 66.5% 24.2% 6.4% 2.9% 59.4% 28.4% 9.0% 3.2%
新潟県 74.0% 20.3% 4.1% 1.6% 57.0% 32.2% 8.3% 2.6% 66.7% 23.9% 6.5% 2.8% 57.9% 30.6% 8.6% 2.8%
富山県 73.9% 20.3% 4.3% 1.5% 56.1% 32.0% 9.3% 2.7% 65.4% 25.3% 6.7% 2.6% 58.1% 29.9% 8.8% 3.3%
石川県 73.7% 21.1% 3.3% 1.9% 56.6% 32.8% 7.9% 2.7% 65.5% 25.6% 6.5% 2.4% 58.1% 31.0% 7.9% 3.0%
福井県 72.0% 22.5% 4.0% 1.6% 56.4% 33.4% 7.4% 2.8% 65.5% 24.2% 7.2% 3.0% 59.5% 29.2% 8.4% 2.9%
山梨県 76.0% 18.6% 3.6% 1.8% 63.6% 27.6% 6.2% 2.5% 70.5% 21.2% 5.4% 2.9% 64.4% 26.3% 6.5% 2.8%
長野県 75.2% 19.9% 3.7% 1.2% 57.6% 31.6% 8.1% 2.7% 68.1% 24.7% 5.4% 1.9% 61.1% 28.5% 7.9% 2.6%
岐阜県 71.8% 21.2% 5.1% 1.9% 54.3% 33.2% 9.5% 3.1% 66.1% 24.9% 6.2% 2.8% 58.5% 29.6% 8.5% 3.4%
静岡県 72.2% 20.8% 5.0% 2.0% 53.8% 32.7% 10.2% 3.3% 66.7% 23.5% 6.8% 2.9% 59.9% 28.4% 8.3% 3.4%
愛知県 70.5% 22.1% 5.2% 2.3% 55.7% 31.0% 9.7% 3.6% 66.1% 24.1% 6.7% 3.1% 60.3% 27.7% 8.6% 3.4%
三重県 73.3% 20.0% 4.8% 1.9% 55.7% 31.9% 8.3% 4.1% 68.7% 22.6% 5.9% 2.8% 60.1% 28.1% 8.0% 3.8%
滋賀県 71.7% 21.8% 4.4% 2.1% 52.6% 32.6% 10.3% 4.5% 66.6% 23.6% 6.9% 2.9% 56.6% 30.1% 9.6% 3.6%
京都府 72.6% 20.7% 4.6% 2.1% 53.2% 31.9% 10.8% 4.1% 66.6% 23.5% 6.7% 3.2% 57.9% 28.4% 9.7% 4.0%
大阪府 71.1% 20.9% 5.3% 2.7% 52.5% 32.0% 10.9% 4.7% 65.6% 24.1% 6.8% 3.6% 57.1% 28.8% 9.9% 4.2%
兵庫県 73.3% 19.9% 4.7% 2.1% 56.1% 31.2% 9.0% 3.7% 67.6% 23.0% 6.3% 3.0% 59.3% 28.1% 8.8% 3.7%
奈良県 71.3% 21.3% 4.7% 2.6% 55.1% 32.0% 9.7% 3.3% 65.4% 24.2% 7.0% 3.4% 56.6% 30.3% 9.8% 3.3%

和歌山県 72.4% 21.1% 4.4% 2.2% 60.0% 29.8% 6.9% 3.2% 64.9% 25.5% 6.7% 2.9% 60.4% 27.7% 7.7% 4.2%
鳥取県 72.3% 21.0% 4.5% 2.1% 52.5% 34.2% 10.2% 3.0% 63.8% 25.5% 7.3% 3.4% 57.6% 30.5% 8.5% 3.4%
島根県 77.3% 17.6% 3.4% 1.8% 57.1% 29.9% 9.3% 3.7% 69.1% 22.8% 5.2% 2.9% 60.6% 27.6% 8.2% 3.6%
岡山県 71.6% 21.1% 5.0% 2.3% 53.9% 32.2% 10.0% 3.9% 67.9% 22.4% 6.5% 3.2% 60.8% 27.3% 8.4% 3.5%
広島県 73.8% 19.3% 4.8% 2.2% 56.8% 31.2% 8.7% 3.3% 67.3% 23.1% 6.5% 3.1% 59.8% 28.2% 8.5% 3.5%
山口県 73.9% 20.2% 4.1% 1.8% 58.8% 29.7% 8.3% 3.2% 67.6% 24.1% 5.3% 3.0% 62.2% 26.6% 7.9% 3.2%
徳島県 74.6% 19.0% 4.8% 1.6% 56.2% 31.0% 9.1% 3.8% 69.3% 22.5% 5.4% 2.8% 61.2% 27.2% 7.5% 4.2%
香川県 70.9% 21.6% 5.1% 2.4% 56.4% 29.7% 9.7% 4.2% 67.6% 22.9% 6.2% 3.3% 60.7% 27.0% 8.8% 3.5%
愛媛県 72.3% 19.9% 5.4% 2.4% 55.8% 30.8% 9.6% 3.9% 66.6% 23.1% 6.7% 3.6% 60.4% 27.1% 8.8% 3.7%
高知県 73.1% 20.0% 4.7% 2.2% 55.0% 32.0% 9.5% 3.5% 70.1% 21.7% 5.0% 3.1% 62.8% 26.1% 7.2% 3.9%
福岡県 73.7% 19.5% 4.5% 2.2% 54.8% 32.0% 9.6% 3.6% 68.0% 22.7% 6.0% 3.3% 59.4% 28.1% 8.9% 3.6%
佐賀県 74.2% 18.7% 4.7% 2.4% 56.4% 30.9% 9.7% 3.0% 69.8% 21.3% 6.0% 2.9% 61.0% 27.7% 8.1% 3.2%
長崎県 74.2% 19.9% 4.3% 1.6% 54.3% 33.4% 9.0% 3.4% 66.4% 23.9% 6.5% 3.2% 57.2% 29.7% 9.9% 3.2%
熊本県 75.0% 19.6% 3.8% 1.6% 55.8% 33.0% 8.6% 2.6% 68.8% 22.5% 6.0% 2.7% 59.0% 28.9% 8.8% 3.3%
大分県 73.5% 19.8% 4.6% 2.2% 53.7% 34.0% 8.5% 3.7% 67.6% 23.4% 5.9% 3.1% 59.9% 29.5% 7.8% 2.8%
宮崎県 75.6% 18.7% 3.9% 1.9% 58.8% 30.6% 7.8% 2.8% 70.3% 21.7% 4.9% 3.1% 63.8% 25.7% 7.7% 2.7%

鹿児島県 74.3% 20.1% 3.9% 1.7% 58.4% 30.6% 7.8% 3.2% 67.7% 23.3% 6.1% 3.0% 61.9% 26.7% 7.8% 3.7%
沖縄県 74.5% 19.7% 4.1% 1.7% 57.1% 31.6% 8.5% 2.9% 68.5% 22.7% 6.0% 2.8% 61.1% 28.4% 7.3% 3.2%
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児童質問紙　〔質問3、質問4〕

■質問紙調査

■国公私立別
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国立 29.0% 35.7% 23.7% 11.5% 16.4% 35.1% 34.8% 13.7% 72.5% 20.9% 5.2% 1.4% 64.4% 26.8% 7.4% 1.5%
公立 27.1% 36.2% 25.8% 10.9% 15.1% 36.4% 35.6% 12.9% 69.7% 22.9% 5.8% 1.6% 58.9% 31.1% 8.5% 1.6%
私立 28.6% 34.3% 24.9% 12.1% 19.3% 35.9% 31.3% 13.6% 69.2% 21.7% 6.7% 2.4% 63.1% 26.7% 8.1% 2.0%

全国計 27.2% 36.2% 25.8% 10.9% 15.1% 36.4% 35.6% 12.9% 69.7% 22.9% 5.8% 1.6% 58.9% 31.0% 8.5% 1.6%

■地域の規模別
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大都市 28.2% 36.0% 25.3% 10.6% 15.4% 36.1% 35.5% 13.0% 69.9% 22.6% 5.8% 1.7% 59.2% 30.5% 8.6% 1.7%
中核市 26.8% 36.2% 25.9% 11.1% 15.2% 36.3% 35.3% 13.2% 69.2% 23.3% 5.9% 1.6% 58.3% 31.3% 8.7% 1.6%

その他の都市 26.8% 36.3% 25.9% 11.0% 15.0% 36.5% 35.6% 12.9% 69.6% 23.0% 5.8% 1.6% 58.8% 31.2% 8.5% 1.6%
町村 27.0% 35.9% 26.2% 10.9% 14.9% 36.5% 36.1% 12.6% 70.3% 22.7% 5.5% 1.5% 59.8% 30.8% 8.1% 1.3%

へき地 28.8% 34.9% 25.7% 10.6% 14.5% 37.5% 36.1% 11.9% 72.4% 21.6% 4.7% 1.3% 61.6% 30.5% 6.6% 1.2%

区分

体力に自信がある 運動は大切

男子 女子 男子 女子

　3．自分の体力に自信がありますか。   1．自信がある
  2．やや自信がある
  3．あまり自信がない
  4．自信がない

  4．あなたにとって運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツは大切なものですか。

  1．大切
  2．やや大切
  3．あまり大切ではない
  4．大切ではない

男子 女子

区分

体力に自信がある 運動は大切

男子 女子



■都道府県別［質問3、質問4］
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北海道 26.6% 35.6% 26.0% 11.9% 13.6% 35.3% 36.5% 14.7% 73.5% 20.7% 4.4% 1.3% 62.6% 28.5% 7.3% 1.6%
青森県 25.5% 36.2% 26.2% 12.1% 17.1% 37.2% 33.3% 12.4% 73.4% 20.3% 4.9% 1.4% 64.6% 27.6% 6.6% 1.2%
岩手県 25.9% 36.0% 26.5% 11.6% 13.8% 38.6% 34.7% 12.9% 73.1% 20.7% 5.0% 1.1% 62.5% 29.5% 6.5% 1.5%
宮城県 26.9% 35.0% 26.4% 11.7% 15.3% 35.3% 35.9% 13.5% 69.9% 22.2% 6.3% 1.6% 57.9% 31.4% 9.0% 1.7%
秋田県 29.0% 36.0% 24.1% 11.0% 17.1% 38.5% 33.2% 11.2% 76.6% 18.5% 3.8% 1.1% 67.9% 26.2% 4.7% 1.3%
山形県 26.0% 37.5% 27.1% 9.4% 15.4% 38.8% 34.9% 10.9% 69.2% 23.9% 5.8% 1.1% 58.8% 31.2% 8.8% 1.3%
福島県 25.1% 36.8% 26.8% 11.3% 15.2% 37.6% 35.1% 12.1% 67.8% 25.4% 5.5% 1.3% 57.1% 33.0% 8.5% 1.4%
茨城県 27.8% 36.6% 25.3% 10.3% 18.7% 37.5% 32.9% 10.9% 71.7% 21.7% 5.4% 1.2% 63.6% 28.4% 6.9% 1.1%
栃木県 28.2% 35.8% 25.2% 10.8% 18.4% 36.6% 32.5% 12.5% 70.7% 22.7% 5.3% 1.3% 62.7% 28.8% 7.5% 1.0%
群馬県 24.7% 38.0% 27.2% 10.1% 15.4% 37.7% 34.7% 12.3% 68.3% 24.7% 5.7% 1.3% 58.9% 31.5% 7.8% 1.8%
埼玉県 26.7% 35.4% 25.8% 12.2% 16.4% 36.1% 34.1% 13.4% 70.8% 22.2% 5.4% 1.6% 62.2% 29.1% 7.3% 1.4%
千葉県 24.8% 36.7% 26.8% 11.7% 14.9% 37.3% 34.7% 13.1% 68.2% 24.1% 5.9% 1.8% 59.4% 31.1% 8.2% 1.4%
東京都 29.2% 35.7% 24.9% 10.2% 17.2% 36.9% 33.8% 12.1% 67.1% 24.3% 6.6% 2.1% 57.1% 31.6% 9.2% 2.0%

神奈川県 27.6% 36.9% 25.1% 10.4% 14.3% 36.1% 36.7% 12.9% 72.0% 21.3% 5.2% 1.5% 61.9% 29.4% 7.2% 1.5%
新潟県 28.0% 37.3% 23.8% 10.9% 15.5% 38.0% 34.7% 11.7% 71.9% 21.8% 5.3% 1.1% 61.1% 29.9% 7.8% 1.2%
富山県 28.9% 36.2% 24.9% 9.9% 14.3% 36.6% 36.7% 12.4% 70.0% 23.1% 5.5% 1.3% 58.0% 31.1% 9.4% 1.6%
石川県 26.9% 35.9% 25.8% 11.5% 12.4% 36.5% 37.3% 13.7% 71.5% 22.2% 5.1% 1.1% 59.7% 31.7% 7.4% 1.2%
福井県 27.5% 36.4% 26.0% 10.2% 13.9% 38.3% 35.8% 12.0% 69.5% 23.2% 6.2% 1.2% 56.7% 33.4% 8.7% 1.2%
山梨県 32.0% 33.5% 24.9% 9.7% 17.2% 36.3% 34.6% 11.9% 72.1% 21.5% 5.0% 1.3% 63.1% 27.9% 7.6% 1.4%
長野県 26.0% 40.9% 24.9% 8.2% 14.7% 39.0% 36.1% 10.2% 71.2% 22.8% 5.0% 1.0% 59.3% 32.0% 7.3% 1.4%
岐阜県 26.5% 36.0% 26.2% 11.3% 14.3% 36.2% 35.7% 13.8% 68.3% 23.7% 6.6% 1.4% 56.6% 32.9% 9.1% 1.4%
静岡県 25.2% 37.5% 26.2% 11.1% 12.9% 37.0% 36.9% 13.2% 69.2% 24.1% 5.2% 1.4% 57.0% 33.3% 8.4% 1.4%
愛知県 25.3% 36.0% 27.1% 11.6% 14.6% 36.2% 36.0% 13.3% 66.4% 25.4% 6.4% 1.8% 56.1% 32.7% 9.5% 1.7%
三重県 28.5% 35.8% 25.0% 10.7% 13.0% 35.5% 37.2% 14.4% 71.0% 21.6% 5.9% 1.5% 58.0% 31.4% 8.9% 1.7%
滋賀県 26.6% 35.6% 27.6% 10.2% 12.0% 34.7% 38.4% 15.0% 69.0% 23.3% 6.3% 1.4% 56.2% 32.2% 9.7% 1.9%
京都府 25.8% 37.5% 26.5% 10.2% 12.1% 35.0% 38.8% 14.1% 70.0% 22.6% 5.8% 1.6% 58.0% 31.3% 9.0% 1.8%
大阪府 27.1% 35.3% 25.9% 11.7% 14.1% 34.6% 36.8% 14.5% 67.7% 23.7% 6.5% 2.1% 54.9% 32.4% 10.4% 2.3%
兵庫県 26.9% 36.2% 26.1% 10.8% 14.1% 34.9% 37.3% 13.7% 70.4% 22.1% 5.9% 1.6% 59.0% 30.6% 8.8% 1.6%
奈良県 27.8% 35.0% 27.0% 10.3% 13.3% 36.2% 38.1% 12.4% 69.0% 22.9% 6.2% 1.8% 56.6% 32.2% 9.3% 1.9%

和歌山県 28.4% 34.3% 25.7% 11.6% 15.4% 35.9% 36.8% 12.0% 69.4% 22.8% 6.3% 1.5% 61.1% 30.5% 6.8% 1.7%
鳥取県 25.7% 36.2% 26.4% 11.6% 14.4% 34.3% 38.2% 13.0% 66.7% 24.2% 7.4% 1.6% 55.4% 32.7% 10.2% 1.7%
島根県 25.7% 37.2% 26.1% 11.0% 14.4% 35.6% 36.3% 13.7% 71.7% 22.0% 4.8% 1.5% 55.5% 33.7% 9.4% 1.5%
岡山県 27.2% 35.1% 26.1% 11.6% 13.9% 33.9% 37.2% 15.0% 68.1% 23.1% 6.8% 1.9% 54.3% 33.1% 10.5% 2.1%
広島県 30.6% 35.9% 23.9% 9.6% 17.6% 38.5% 33.2% 10.7% 68.9% 22.4% 6.9% 1.8% 57.0% 32.3% 8.8% 1.8%
山口県 25.9% 36.0% 27.5% 10.6% 14.6% 38.7% 34.9% 11.8% 72.5% 21.7% 4.5% 1.4% 63.5% 27.5% 8.0% 1.0%
徳島県 25.6% 35.4% 27.9% 11.1% 15.0% 34.8% 37.4% 12.8% 71.0% 22.7% 4.9% 1.4% 57.9% 30.8% 9.8% 1.6%
香川県 25.5% 34.9% 27.7% 11.9% 15.6% 34.8% 35.5% 14.1% 69.5% 22.8% 6.2% 1.5% 59.1% 30.7% 8.6% 1.6%
愛媛県 24.9% 35.3% 27.5% 12.3% 14.7% 34.8% 36.4% 14.2% 68.1% 23.9% 6.1% 1.9% 57.6% 30.9% 9.7% 1.8%
高知県 27.9% 35.5% 25.6% 10.9% 18.2% 34.7% 35.0% 12.1% 70.0% 21.9% 6.4% 1.7% 62.7% 28.0% 7.8% 1.6%
福岡県 29.3% 35.9% 24.7% 10.1% 15.6% 35.6% 36.1% 12.8% 69.2% 22.8% 6.2% 1.8% 56.7% 32.3% 9.3% 1.7%
佐賀県 30.6% 34.0% 24.8% 10.6% 16.3% 35.1% 35.0% 13.5% 69.3% 22.0% 6.4% 2.3% 55.4% 32.2% 10.6% 1.7%
長崎県 27.4% 36.8% 25.6% 10.1% 14.4% 37.8% 35.8% 12.0% 70.1% 23.2% 5.4% 1.3% 55.2% 34.3% 9.0% 1.5%
熊本県 27.9% 38.1% 24.7% 9.2% 14.9% 38.4% 35.6% 11.1% 73.5% 21.1% 4.1% 1.3% 63.2% 28.9% 6.8% 1.1%
大分県 29.4% 37.9% 23.3% 9.4% 16.7% 37.4% 34.6% 11.3% 67.6% 24.6% 6.2% 1.7% 53.5% 34.1% 10.5% 1.8%
宮崎県 31.8% 35.6% 23.4% 9.2% 18.8% 37.7% 32.6% 10.9% 70.2% 22.8% 5.4% 1.6% 60.3% 30.4% 8.1% 1.2%

鹿児島県 27.0% 37.5% 25.2% 10.4% 14.7% 38.3% 34.8% 12.1% 70.2% 22.9% 5.5% 1.5% 57.8% 33.0% 7.8% 1.4%
沖縄県 24.7% 35.8% 28.2% 11.2% 13.5% 35.1% 37.3% 14.1% 72.3% 21.3% 5.1% 1.3% 61.8% 29.2% 7.7% 1.3%

都道
府県

体力に自信がある 運動は大切

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問5〕

■質問紙調査

■国公私立別

思う
思わ
ない

分から
ない

思う
思わ
ない

分から
ない

国立 78.5% 5.3% 16.2% 72.9% 5.1% 21.9%
公立 75.0% 6.1% 18.9% 68.2% 6.8% 25.0%
私立 75.4% 7.7% 17.0% 68.5% 6.7% 24.8%

全国計 75.1% 6.1% 18.9% 68.2% 6.8% 25.0%

■地域の規模別

思う
思わ
ない

分から
ない

思う
思わ
ない

分から
ない

大都市 74.7% 6.2% 19.1% 67.9% 6.8% 25.3%
中核市 75.1% 6.1% 18.7% 68.0% 7.0% 25.0%

その他の都市 75.0% 6.1% 18.9% 68.3% 6.8% 24.9%
町村 75.8% 5.7% 18.5% 69.1% 6.4% 24.4%

へき地 78.3% 5.6% 16.1% 70.3% 5.6% 24.1%

  5．中学校に進んだら、授業以外でも自主的に運動や
      スポーツをする時間を持ちたいと思いますか。

  1．思う
  2．思わない
  3．分からない

区分

中学校で授業以外でも自主的に運動したい

男子 女子

中学校で授業以外でも自主的に運動したい

男子 女子

区分



■都道府県別［質問5］

思う
思わ
ない

分から
ない

思う
思わ
ない

分から
ない

北海道 78.8% 5.7% 15.5% 71.1% 7.3% 21.6%
青森県 81.4% 4.8% 13.8% 77.4% 5.8% 16.8%
岩手県 80.0% 5.0% 15.1% 74.1% 5.6% 20.3%
宮城県 76.2% 6.1% 17.7% 70.6% 7.0% 22.4%
秋田県 81.9% 4.6% 13.4% 76.5% 5.7% 17.8%
山形県 77.8% 4.3% 17.9% 69.4% 5.9% 24.8%
福島県 77.4% 5.2% 17.4% 70.9% 5.9% 23.2%
茨城県 77.4% 5.9% 16.8% 72.9% 6.4% 20.7%
栃木県 75.8% 5.5% 18.7% 70.0% 5.5% 24.6%
群馬県 77.1% 6.1% 16.8% 70.7% 7.0% 22.2%
埼玉県 73.7% 6.0% 20.4% 68.1% 6.3% 25.6%
千葉県 74.9% 6.2% 18.9% 68.4% 6.9% 24.7%
東京都 74.3% 6.7% 19.0% 69.4% 6.7% 23.8%

神奈川県 75.1% 5.3% 19.6% 68.5% 5.4% 26.1%
新潟県 77.3% 4.6% 18.1% 70.6% 5.3% 24.1%
富山県 77.5% 4.9% 17.6% 69.1% 5.5% 25.4%
石川県 76.5% 4.9% 18.6% 69.7% 5.7% 24.5%
福井県 76.2% 5.4% 18.4% 67.7% 6.3% 26.0%
山梨県 79.2% 5.2% 15.6% 74.3% 5.6% 20.1%
長野県 75.5% 5.0% 19.5% 67.3% 5.4% 27.4%
岐阜県 74.5% 6.4% 19.1% 67.6% 7.0% 25.4%
静岡県 73.9% 6.1% 20.0% 66.2% 6.9% 26.9%
愛知県 72.7% 6.7% 20.7% 66.1% 7.5% 26.4%
三重県 74.1% 6.0% 19.9% 67.2% 6.8% 26.0%
滋賀県 73.5% 5.8% 20.7% 65.3% 6.9% 27.7%
京都府 74.8% 6.2% 19.0% 66.2% 7.0% 26.7%
大阪府 71.6% 7.5% 20.9% 62.6% 9.2% 28.3%
兵庫県 74.0% 6.4% 19.6% 66.3% 6.9% 26.8%
奈良県 73.7% 6.0% 20.4% 64.1% 7.7% 28.2%

和歌山県 72.1% 6.1% 21.8% 69.4% 5.9% 24.7%
鳥取県 73.7% 6.6% 19.8% 67.3% 7.8% 25.0%
島根県 75.9% 5.4% 18.6% 63.9% 6.3% 29.8%
岡山県 74.6% 6.7% 18.7% 66.3% 7.5% 26.1%
広島県 75.4% 6.8% 17.8% 69.1% 7.5% 23.5%
山口県 79.0% 5.1% 15.8% 73.4% 6.3% 20.3%
徳島県 73.2% 6.1% 20.8% 65.8% 7.3% 26.9%
香川県 74.4% 5.9% 19.7% 68.6% 6.9% 24.5%
愛媛県 75.2% 6.0% 18.7% 67.8% 7.4% 24.8%
高知県 74.2% 8.6% 17.2% 68.4% 7.9% 23.7%
福岡県 74.3% 6.3% 19.3% 65.8% 7.3% 26.9%
佐賀県 74.9% 6.2% 18.8% 68.0% 6.5% 25.6%
長崎県 76.4% 6.1% 17.5% 66.8% 7.2% 26.0%
熊本県 76.5% 5.3% 18.3% 69.7% 6.3% 24.0%
大分県 73.6% 6.8% 19.6% 66.0% 7.4% 26.6%
宮崎県 76.9% 5.4% 17.7% 71.4% 6.1% 22.5%

鹿児島県 75.7% 5.9% 18.4% 69.2% 6.6% 24.2%
沖縄県 77.4% 5.5% 17.1% 71.0% 5.9% 23.2%

中学校で授業以外でも自主的に運動したい

男子 女子
都道
府県



児童質問紙　〔質問6〕（男子）

■質問紙調査

■国公私立別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

国立 85.0% 84.9% 84.3% 84.1% 83.9% 84.2% 80.5% 97.7% 57.01 57.17 58.39 58.65 56.07 118.75 117.30 519.94
公立 83.0% 83.4% 84.2% 82.9% 82.9% 84.5% 79.2% 97.1% 60.12 64.09 69.25 64.36 64.42 147.22 139.72 602.92
私立 81.8% 82.2% 81.4% 81.3% 81.4% 80.8% 77.6% 96.7% 48.38 50.03 49.87 51.00 51.59 84.16 92.22 421.84

全国計 83.0% 83.4% 84.2% 82.9% 82.9% 84.4% 79.2% 97.1% 60.03 63.97 69.08 64.25 64.30 146.69 139.31 601.38

■地域の規模別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

大都市 83.0% 83.6% 84.1% 83.0% 82.5% 83.2% 78.8% 97.3% 61.97 65.17 69.96 66.12 64.36 146.74 143.06 609.52
中核市 82.4% 82.6% 84.0% 82.1% 82.6% 84.5% 78.9% 97.1% 59.08 62.58 69.12 62.22 63.96 146.27 138.26 595.83

その他の都市 83.0% 83.2% 84.1% 82.8% 82.9% 84.8% 79.4% 97.0% 59.10 62.94 68.17 63.20 63.53 147.84 139.56 598.51
町村 83.9% 84.9% 85.3% 84.3% 84.5% 85.7% 79.8% 97.2% 60.38 67.77 71.10 67.42 67.96 142.98 131.49 604.03

へき地 88.1% 89.1% 89.2% 88.7% 88.7% 87.4% 81.4% 98.0% 67.17 73.39 73.64 72.42 75.65 123.75 107.81 590.92

区分

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

男子 男子

  6．ふだんの１週間について聞きます。学校の体育の
      授業以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツを合計で１日およそどのくらいの時間して
      いますか。それぞれの曜日のらんに記入してください。

  月　　　　　　　　□分
  火　　　　　　　　□分
  水　　　　　　　　□分
  木　　　　　　　　□分
  金　　　　　　　　□分
  土　　　　　　　　□分
  日　　　　　　　　□分

区分

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

男子 男子



■都道府県別［質問6］（男子）

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

北海道 85.3% 86.8% 86.5% 86.1% 86.5% 82.7% 76.9% 96.9% 71.16 82.17 81.30 80.62 85.12 132.82 119.77 645.66
青森県 87.8% 90.8% 87.5% 90.1% 90.5% 85.9% 78.0% 98.0% 79.34 95.97 81.59 92.97 97.80 128.34 105.01 678.47
岩手県 91.0% 91.2% 91.0% 92.2% 90.7% 90.2% 86.4% 98.4% 63.97 73.67 72.49 76.61 70.55 133.21 127.47 614.25
宮城県 86.2% 85.8% 86.4% 84.6% 85.7% 85.7% 80.7% 97.2% 55.38 58.21 62.48 57.78 58.46 130.63 123.35 541.86
秋田県 85.5% 88.6% 89.3% 86.9% 87.8% 87.0% 80.6% 98.5% 68.44 92.82 89.45 81.33 91.73 130.06 115.16 666.07
山形県 83.2% 83.4% 84.4% 83.2% 82.8% 85.4% 79.4% 97.6% 54.99 60.55 65.29 60.50 58.65 116.06 107.66 521.69
福島県 80.6% 82.3% 81.1% 81.2% 81.7% 84.0% 78.1% 96.9% 50.09 57.05 55.42 55.42 57.53 120.97 109.16 503.51
茨城県 81.0% 80.3% 80.5% 79.8% 79.8% 85.2% 80.5% 96.2% 50.74 50.70 52.52 51.03 51.69 140.97 135.53 529.95
栃木県 78.2% 79.6% 81.1% 78.8% 80.0% 84.2% 77.9% 96.4% 52.29 59.88 67.93 58.09 61.55 149.96 141.94 586.78
群馬県 83.4% 83.5% 83.6% 83.3% 83.4% 86.0% 81.1% 97.4% 52.75 60.16 59.81 59.12 58.64 150.50 142.10 579.63
埼玉県 84.4% 83.0% 83.3% 83.0% 82.6% 85.0% 81.1% 97.3% 58.16 54.44 56.71 56.81 55.85 152.29 148.43 576.68
千葉県 83.3% 83.4% 84.0% 84.0% 82.8% 83.5% 79.4% 96.9% 60.14 61.15 63.47 63.59 60.86 154.26 149.99 607.59
東京都 83.1% 84.5% 85.6% 83.6% 82.8% 82.8% 78.4% 97.8% 61.77 67.57 79.41 66.67 64.28 151.55 149.82 632.50

神奈川県 81.7% 81.8% 83.0% 81.5% 80.2% 83.9% 80.2% 97.2% 59.18 59.19 66.78 60.39 57.73 157.79 155.59 610.05
新潟県 83.2% 83.5% 83.6% 83.2% 82.2% 84.9% 78.6% 97.1% 57.82 61.83 64.49 61.99 59.87 125.91 112.84 541.62
富山県 85.9% 86.0% 84.9% 84.9% 84.7% 85.5% 79.6% 97.8% 58.87 65.30 65.14 63.51 64.35 124.41 111.90 550.97
石川県 81.7% 82.4% 83.3% 82.7% 81.3% 85.2% 78.2% 96.3% 60.72 67.41 71.72 67.56 65.91 142.28 128.10 598.06
福井県 82.8% 81.9% 82.2% 81.9% 81.8% 86.7% 78.8% 97.9% 63.60 66.49 68.33 69.08 66.40 167.25 156.47 654.23
山梨県 81.7% 83.9% 84.3% 83.0% 81.7% 86.3% 80.0% 96.6% 56.08 69.19 69.56 68.77 61.42 151.66 143.41 615.69
長野県 80.5% 80.8% 84.1% 80.8% 80.5% 85.1% 79.5% 97.2% 45.78 49.89 63.92 50.05 50.64 127.37 118.25 502.99
岐阜県 84.7% 83.8% 84.5% 83.4% 83.1% 86.8% 81.4% 97.6% 53.10 53.81 58.30 54.12 54.81 154.95 146.98 572.88
静岡県 84.1% 83.9% 85.5% 84.0% 85.2% 84.8% 78.2% 97.5% 55.20 60.31 64.78 60.37 63.76 137.25 129.83 566.49
愛知県 82.5% 83.8% 84.1% 81.7% 83.5% 83.7% 77.5% 96.8% 64.39 69.55 70.22 65.76 69.53 146.49 132.86 611.73
三重県 86.0% 85.1% 88.0% 84.5% 85.9% 85.2% 80.7% 96.9% 60.56 61.80 77.02 61.27 64.26 148.41 143.30 608.29
滋賀県 84.8% 84.8% 86.9% 84.9% 83.7% 87.2% 82.9% 97.6% 54.15 56.64 68.38 59.11 55.63 154.47 147.76 590.73
京都府 81.9% 83.6% 84.0% 81.7% 83.3% 83.1% 79.3% 97.1% 56.28 57.63 65.06 59.12 61.23 156.42 152.84 601.30
大阪府 81.2% 80.6% 83.0% 80.4% 80.7% 82.3% 76.5% 96.2% 59.97 60.29 72.24 60.84 62.63 153.97 147.20 607.10
兵庫県 82.8% 82.9% 84.2% 82.0% 82.5% 84.7% 80.8% 97.3% 61.72 64.14 70.93 62.79 64.59 164.08 163.79 642.50
奈良県 78.6% 79.2% 82.2% 78.2% 78.7% 82.2% 77.2% 95.8% 53.24 55.07 70.42 56.47 55.82 169.43 166.49 617.17

和歌山県 81.0% 81.2% 84.4% 80.6% 80.2% 83.9% 76.4% 96.7% 57.98 62.63 82.24 62.88 59.64 157.94 161.04 638.03
鳥取県 79.3% 80.1% 82.5% 78.5% 80.7% 85.1% 79.2% 96.7% 56.15 61.99 74.96 59.72 63.35 131.22 117.96 562.06
島根県 83.8% 82.3% 83.7% 82.3% 82.5% 89.4% 82.5% 97.4% 60.84 59.14 65.04 63.05 63.81 150.97 131.46 590.18
岡山県 85.0% 84.1% 86.4% 83.6% 83.9% 86.0% 81.9% 97.6% 57.90 60.18 68.66 61.70 60.21 146.74 140.68 590.69
広島県 84.8% 84.3% 84.8% 86.8% 84.3% 85.8% 81.3% 97.4% 59.59 60.11 63.37 79.18 61.97 146.59 138.83 602.04
山口県 86.1% 85.8% 89.6% 85.4% 85.8% 88.6% 82.8% 98.3% 63.36 63.81 86.12 64.99 66.45 156.44 137.41 632.84
徳島県 83.4% 84.9% 84.9% 84.7% 85.0% 85.8% 80.2% 97.0% 57.75 70.13 69.65 75.21 70.86 126.23 115.70 581.66
香川県 79.3% 79.6% 79.7% 81.1% 79.6% 83.8% 77.9% 96.9% 51.83 55.88 56.38 61.39 56.44 117.33 113.37 509.10
愛媛県 80.6% 81.2% 82.4% 81.0% 81.6% 84.0% 76.8% 96.7% 61.45 66.68 71.86 65.24 67.17 136.59 122.17 586.89
高知県 82.0% 82.8% 85.9% 81.8% 82.5% 85.4% 81.1% 96.2% 54.83 59.13 75.51 58.83 57.49 133.19 125.88 559.81
福岡県 82.3% 83.6% 82.7% 82.3% 82.1% 84.1% 78.7% 96.8% 61.79 70.09 68.12 68.63 67.72 148.43 144.28 621.38
佐賀県 82.2% 83.6% 86.1% 83.6% 84.4% 86.2% 80.0% 96.7% 61.35 77.74 83.82 75.40 80.89 146.61 133.79 651.56
長崎県 83.0% 83.3% 84.2% 84.2% 83.0% 85.0% 77.3% 97.4% 68.31 72.76 76.90 77.14 74.95 148.21 136.30 650.12
熊本県 84.2% 87.3% 83.5% 86.3% 86.4% 84.3% 76.2% 98.0% 70.47 85.06 71.76 81.07 86.60 124.30 102.35 618.53
大分県 82.2% 83.8% 86.5% 81.8% 84.0% 85.0% 79.8% 97.2% 65.29 72.38 88.38 68.98 74.40 151.73 141.32 655.89
宮崎県 82.5% 83.3% 85.7% 82.6% 83.8% 87.2% 80.4% 97.2% 64.50 69.56 78.29 70.82 72.08 153.99 137.13 642.54

鹿児島県 85.7% 85.1% 85.2% 84.7% 85.6% 86.2% 78.9% 97.6% 64.86 67.83 68.77 67.10 70.70 127.59 110.98 574.61
沖縄県 80.7% 80.5% 81.0% 80.0% 82.2% 85.6% 80.6% 96.1% 72.87 75.52 76.09 73.86 80.75 181.59 169.89 725.33

都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

男子 男子



児童質問紙　〔質問6〕（女子）

■質問紙調査

■国公私立別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

国立 78.7% 78.6% 78.1% 78.0% 77.4% 81.3% 76.1% 96.6% 38.17 40.13 40.07 40.88 40.23 70.43 62.74 331.09
公立 76.1% 75.6% 77.9% 75.4% 76.3% 79.8% 72.4% 96.0% 41.48 42.58 47.74 43.35 45.07 82.08 70.03 370.26
私立 75.9% 76.9% 76.1% 76.2% 76.6% 78.8% 76.5% 96.2% 33.54 35.96 37.86 36.34 38.72 56.72 58.47 296.78

全国計 76.1% 75.6% 77.9% 75.5% 76.4% 79.8% 72.5% 96.0% 41.40 42.52 47.61 43.28 44.99 81.81 69.89 369.45

■地域の規模別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

大都市 76.2% 76.2% 78.3% 75.9% 76.5% 77.8% 71.2% 96.2% 42.37 43.89 49.44 44.75 45.46 78.09 69.60 371.02
中核市 75.1% 74.7% 77.1% 74.3% 75.6% 80.2% 73.1% 95.7% 40.01 41.24 47.09 41.57 43.92 83.17 71.57 366.47

その他の都市 76.1% 75.2% 77.6% 75.2% 76.2% 80.4% 72.8% 95.9% 41.09 41.64 46.67 42.53 44.48 83.38 70.26 368.17
町村 76.9% 77.0% 78.4% 76.8% 77.5% 81.3% 73.2% 96.0% 41.64 44.46 47.79 44.97 47.09 82.13 66.58 373.14

へき地 82.7% 83.6% 83.3% 83.0% 83.0% 82.8% 75.6% 97.0% 51.09 53.33 53.46 53.53 57.49 78.80 61.43 408.55

区分

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

女子 女子

  6．ふだんの１週間について聞きます。学校の体育の
      授業以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツを合計で１日およそどのくらいの時間して
      いますか。それぞれの曜日のらんに記入してください。

  月　　　　　　　　□分
  火　　　　　　　　□分
  水　　　　　　　　□分
  木　　　　　　　　□分
  金　　　　　　　　□分
  土　　　　　　　　□分
  日　　　　　　　　□分

区分

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

女子 女子



■都道府県別［質問6］（女子）

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

北海道 80.3% 80.3% 81.5% 80.0% 81.4% 77.7% 70.3% 96.1% 52.27 52.83 56.21 53.78 58.30 74.58 59.96 404.84
青森県 84.4% 85.6% 83.5% 85.2% 85.5% 81.8% 69.9% 96.8% 61.46 65.96 58.46 65.22 69.50 87.44 60.63 466.96
岩手県 86.8% 86.0% 86.9% 87.2% 86.3% 86.7% 81.7% 97.7% 45.95 46.86 49.28 51.55 49.53 75.25 67.69 384.37
宮城県 80.4% 77.5% 80.4% 76.6% 78.7% 82.3% 75.5% 95.9% 37.09 35.75 40.95 35.78 38.37 71.07 60.24 318.13
秋田県 80.3% 80.9% 82.9% 79.3% 81.7% 80.4% 72.8% 96.8% 52.08 61.28 59.81 54.94 65.00 83.43 64.53 440.39
山形県 74.7% 74.0% 76.2% 73.6% 74.4% 79.3% 70.6% 96.1% 39.71 42.46 43.79 42.64 44.59 72.15 58.01 341.86
福島県 74.7% 74.6% 75.4% 73.5% 77.3% 82.5% 74.7% 96.3% 36.79 38.54 40.12 38.12 43.66 74.57 62.44 333.68
茨城県 75.7% 72.7% 74.0% 72.6% 73.4% 81.8% 75.8% 95.3% 38.78 37.89 39.03 38.72 39.84 82.75 71.74 347.68
栃木県 72.1% 72.0% 75.1% 71.7% 73.1% 80.4% 73.1% 95.1% 36.08 38.52 44.53 38.40 41.86 83.01 71.47 352.96
群馬県 75.7% 74.4% 74.9% 74.6% 75.5% 81.7% 75.0% 96.0% 36.33 37.25 37.93 38.17 39.70 79.11 66.37 333.75
埼玉県 79.5% 76.2% 77.6% 77.1% 77.3% 81.2% 75.4% 96.8% 40.67 36.34 38.51 39.05 39.59 81.97 73.58 347.74
千葉県 76.6% 76.1% 77.6% 77.6% 76.0% 78.5% 72.3% 95.7% 43.33 43.57 46.45 46.90 44.59 81.30 71.58 374.82
東京都 77.9% 78.5% 82.6% 77.7% 78.2% 75.8% 68.5% 97.3% 44.60 47.57 61.43 46.44 47.80 79.99 71.49 396.41

神奈川県 74.8% 74.6% 77.6% 74.4% 74.6% 78.1% 72.2% 96.1% 40.76 40.37 48.04 41.50 41.66 79.15 72.62 361.50
新潟県 77.7% 76.2% 77.3% 75.4% 75.8% 79.9% 69.9% 95.9% 41.48 41.68 43.61 41.63 43.26 70.77 54.29 335.83
富山県 79.1% 77.5% 78.7% 77.9% 77.5% 82.0% 73.2% 96.5% 39.26 40.27 42.25 42.43 40.42 75.54 59.85 338.52
石川県 74.7% 74.3% 76.7% 74.2% 75.1% 81.2% 72.4% 95.4% 38.89 39.93 46.07 41.27 42.74 80.09 62.90 350.22
福井県 75.2% 73.8% 74.9% 74.1% 75.4% 81.5% 72.1% 96.8% 44.42 41.75 44.96 43.63 46.26 93.20 77.86 391.39
山梨県 75.1% 74.8% 77.2% 73.5% 74.5% 82.5% 75.0% 95.5% 38.93 42.24 46.52 41.72 42.06 90.91 77.44 377.57
長野県 69.2% 68.9% 74.5% 68.7% 70.7% 78.8% 70.2% 94.9% 28.79 30.69 39.15 31.54 33.42 71.71 56.28 290.85
岐阜県 80.9% 78.7% 79.5% 78.0% 79.1% 83.5% 75.8% 97.3% 39.13 36.07 39.87 36.57 39.56 86.27 73.54 349.25
静岡県 77.5% 76.6% 79.6% 76.1% 78.8% 80.7% 72.8% 96.7% 38.18 39.51 43.47 39.59 43.72 79.94 68.17 350.74
愛知県 74.4% 76.0% 76.0% 74.1% 76.1% 79.5% 71.4% 95.4% 44.58 48.73 50.02 45.85 50.06 82.42 66.04 385.49
三重県 78.9% 76.9% 82.2% 76.0% 78.0% 82.3% 76.0% 95.9% 39.26 37.41 51.58 38.38 41.02 78.79 69.45 353.75
滋賀県 76.5% 74.6% 80.8% 75.2% 77.3% 83.2% 77.4% 96.4% 32.95 35.39 45.21 37.41 37.46 85.17 75.63 347.20
京都府 73.8% 74.5% 77.1% 72.7% 75.8% 76.9% 70.5% 96.0% 37.42 39.12 45.15 37.80 43.04 80.38 69.61 350.26
大阪府 72.3% 71.4% 75.8% 71.0% 73.0% 76.6% 68.3% 94.4% 38.31 37.99 48.43 38.52 41.76 83.22 71.86 357.10
兵庫県 75.5% 75.2% 78.1% 74.6% 75.7% 79.7% 73.2% 96.0% 40.77 43.16 48.99 42.47 44.45 86.79 77.08 381.20
奈良県 69.9% 68.0% 75.4% 69.1% 70.4% 76.7% 70.1% 94.0% 35.09 33.02 48.71 34.62 37.97 78.87 70.63 337.48

和歌山県 71.3% 71.4% 75.7% 71.0% 71.4% 77.4% 68.2% 94.4% 37.39 41.33 52.46 39.55 40.43 88.78 77.94 375.48
鳥取県 71.4% 73.3% 73.6% 70.5% 73.9% 79.0% 67.5% 95.6% 38.87 44.88 48.06 42.22 46.80 84.96 59.23 364.63
島根県 73.7% 71.7% 72.5% 72.1% 72.9% 83.0% 74.3% 95.6% 38.95 39.86 41.06 40.21 42.66 91.13 72.52 365.76
岡山県 76.5% 75.7% 79.8% 75.4% 76.0% 82.6% 77.6% 96.7% 39.54 40.56 48.32 41.23 41.66 89.67 82.16 381.61
広島県 76.6% 75.6% 76.4% 81.3% 77.0% 82.9% 76.4% 96.6% 37.72 37.76 39.31 55.54 41.33 91.27 79.28 379.78
山口県 79.7% 79.3% 84.5% 78.8% 80.1% 85.1% 77.8% 97.3% 45.94 45.82 61.80 47.51 49.93 103.26 85.22 437.20
徳島県 76.4% 76.0% 76.4% 77.7% 76.5% 80.7% 73.3% 95.7% 39.50 44.14 42.06 49.51 44.19 79.12 65.28 363.03
香川県 72.7% 73.7% 73.3% 74.5% 73.6% 81.0% 73.6% 96.1% 39.48 42.21 41.71 45.85 44.72 73.65 64.68 351.32
愛媛県 73.6% 72.6% 76.2% 73.2% 74.0% 81.8% 72.4% 95.4% 45.20 46.99 51.14 46.19 49.52 94.01 75.10 406.75
高知県 75.3% 74.0% 78.6% 73.8% 75.1% 80.4% 75.3% 94.0% 37.05 37.55 49.07 37.34 39.98 78.87 70.37 349.02
福岡県 73.2% 74.2% 74.5% 73.4% 74.8% 79.2% 71.6% 95.1% 39.12 41.75 43.07 41.46 43.61 80.34 69.62 357.06
佐賀県 74.4% 75.2% 78.1% 74.6% 74.9% 82.2% 73.8% 95.0% 42.96 46.64 51.47 45.57 48.82 90.67 72.74 397.63
長崎県 74.0% 73.2% 75.4% 75.6% 74.9% 80.7% 71.1% 95.8% 46.24 47.11 49.72 51.13 51.97 91.85 73.39 410.49
熊本県 77.1% 80.0% 76.4% 79.5% 79.2% 80.0% 69.9% 96.9% 50.39 61.63 48.60 60.00 63.42 80.47 55.86 419.06
大分県 75.8% 75.6% 80.3% 74.6% 76.2% 79.4% 72.0% 95.5% 43.53 45.72 57.78 43.37 47.84 88.52 76.43 400.12
宮崎県 76.2% 76.3% 78.9% 76.4% 77.1% 84.5% 76.4% 96.8% 43.48 45.62 49.62 46.31 47.10 95.99 78.52 405.83

鹿児島県 79.2% 78.1% 78.7% 78.2% 79.0% 82.9% 74.3% 96.3% 44.07 45.47 45.80 45.86 49.01 79.50 64.86 373.53
沖縄県 72.3% 70.8% 72.9% 71.0% 74.9% 81.9% 74.3% 93.8% 47.73 45.85 49.67 47.33 54.62 102.53 85.58 430.62

都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）

女子 女子



児童質問紙　〔質問7、質問8〕

■質問紙調査

■国公私立別

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

国立 85.5% 12.2% 1.8% 0.5% 86.6% 11.3% 1.7% 0.3% 25.5% 70.9% 3.3% 0.3% 0.0% 24.3% 72.3% 3.1% 0.3% 0.0%
公立 84.0% 13.1% 2.3% 0.6% 84.6% 13.1% 2.0% 0.4% 33.4% 62.7% 3.4% 0.4% 0.1% 27.6% 69.3% 2.9% 0.2% 0.0%
私立 82.2% 13.5% 3.3% 1.0% 84.4% 12.8% 2.2% 0.6% 27.2% 67.8% 4.4% 0.5% 0.1% 24.2% 72.0% 3.7% 0.1% 0.1%

全国計 84.0% 13.1% 2.3% 0.6% 84.6% 13.1% 2.0% 0.4% 33.3% 62.8% 3.4% 0.4% 0.1% 27.5% 69.3% 2.9% 0.2% 0.0%

■地域の規模別

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

大都市 84.5% 12.5% 2.3% 0.6% 85.2% 12.3% 2.1% 0.4% 32.8% 63.4% 3.3% 0.4% 0.1% 27.6% 69.5% 2.7% 0.2% 0.0%
中核市 83.5% 13.4% 2.4% 0.6% 84.4% 13.1% 2.0% 0.4% 32.7% 63.4% 3.4% 0.3% 0.1% 27.1% 69.8% 2.9% 0.2% 0.1%

その他の都市 84.0% 13.1% 2.3% 0.6% 84.5% 13.2% 1.9% 0.4% 33.5% 62.6% 3.5% 0.4% 0.1% 27.5% 69.3% 3.0% 0.2% 0.0%
町村 83.2% 13.9% 2.2% 0.6% 83.4% 14.5% 1.8% 0.3% 34.4% 61.4% 3.7% 0.4% 0.1% 28.2% 68.4% 3.2% 0.2% 0.0%

へき地 82.7% 14.6% 2.3% 0.4% 83.3% 14.9% 1.5% 0.3% 36.4% 59.4% 3.8% 0.4% 0.1% 30.4% 65.7% 3.5% 0.3% 0.0%

区分

朝食を食べる 夕食を食べる

男子 女子 男子 女子

  7．朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日もふくめます）

  8．夕食は毎日食べますか。（学校が休みの日もふくめます）

男子 女子

区分

朝食を食べる 夕食を食べる

男子 女子

  1．毎日食べる
  2．食べない日もある
  3．食べない日が多い
  4．食べない

  1．毎日決まった時間に食べる
  2．時間は決まっていないが毎日食べる
  3．食べない日もある
  4．食べない日が多い
  5．食べない



■都道府県別［質問7、質問8］

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

毎日決
まった
時間に
食べる

時間は
決まっ
ていな
いが
毎日

食べる

食べ
ない
日も
ある

食べ
ない
日が
多い

食べ
ない

北海道 81.2% 15.1% 2.9% 0.8% 81.3% 15.3% 3.0% 0.5% 29.9% 65.4% 4.2% 0.5% 0.1% 25.1% 71.0% 3.6% 0.2% 0.0%
青森県 85.8% 11.6% 2.1% 0.5% 85.9% 12.7% 1.1% 0.3% 38.6% 57.2% 3.6% 0.5% 0.1% 33.1% 63.4% 3.1% 0.4% 0.1%
岩手県 86.4% 11.6% 1.7% 0.3% 85.3% 13.0% 1.5% 0.2% 38.0% 58.5% 3.3% 0.1% 0.1% 29.8% 66.4% 3.6% 0.1% 0.1%
宮城県 85.3% 11.9% 2.2% 0.6% 85.9% 12.0% 1.8% 0.3% 36.2% 59.6% 3.7% 0.3% 0.2% 31.5% 65.1% 3.2% 0.2% 0.0%
秋田県 85.8% 12.0% 1.7% 0.4% 86.3% 11.7% 1.8% 0.2% 36.8% 60.1% 2.9% 0.2% 0.1% 30.8% 66.3% 2.7% 0.2% 0.1%
山形県 86.6% 11.9% 1.3% 0.2% 86.3% 12.3% 1.3% 0.2% 35.8% 60.6% 3.2% 0.4% 0.0% 29.1% 68.0% 2.6% 0.2% 0.1%
福島県 85.1% 12.9% 1.7% 0.3% 85.2% 13.1% 1.5% 0.2% 36.1% 60.0% 3.4% 0.4% 0.1% 30.1% 66.2% 3.4% 0.2% 0.0%
茨城県 85.3% 12.1% 2.1% 0.5% 85.6% 12.4% 1.7% 0.3% 40.6% 55.3% 3.6% 0.4% 0.1% 32.5% 64.2% 3.1% 0.2% 0.0%
栃木県 86.1% 11.4% 1.9% 0.5% 87.2% 11.1% 1.4% 0.3% 41.2% 55.2% 3.1% 0.4% 0.1% 33.8% 63.2% 2.8% 0.2% 0.0%
群馬県 84.0% 13.3% 2.2% 0.5% 84.9% 13.1% 1.8% 0.2% 34.0% 61.9% 3.6% 0.4% 0.1% 28.0% 68.4% 3.3% 0.2% 0.0%
埼玉県 85.2% 12.4% 1.8% 0.5% 86.6% 11.6% 1.6% 0.3% 34.5% 61.5% 3.5% 0.4% 0.1% 29.1% 67.8% 3.0% 0.2% 0.0%
千葉県 84.6% 12.4% 2.4% 0.7% 85.8% 11.9% 1.9% 0.4% 30.6% 65.4% 3.5% 0.4% 0.1% 25.4% 71.3% 3.1% 0.2% 0.0%
東京都 87.1% 10.6% 1.8% 0.4% 88.5% 9.6% 1.7% 0.3% 34.5% 62.0% 3.1% 0.3% 0.1% 30.3% 67.0% 2.5% 0.1% 0.0%

神奈川県 84.9% 12.4% 2.2% 0.5% 85.4% 12.4% 1.8% 0.4% 32.4% 63.9% 3.3% 0.3% 0.1% 27.2% 69.8% 2.8% 0.2% 0.1%
新潟県 87.0% 11.0% 1.6% 0.3% 87.3% 10.9% 1.5% 0.3% 41.7% 55.1% 2.8% 0.3% 0.1% 35.5% 62.5% 1.9% 0.1% 0.0%
富山県 86.2% 12.0% 1.4% 0.5% 87.0% 11.6% 1.2% 0.2% 39.5% 57.2% 2.9% 0.2% 0.1% 33.8% 63.1% 2.9% 0.1% 0.0%
石川県 85.8% 12.0% 1.9% 0.4% 86.9% 11.0% 1.7% 0.3% 35.4% 61.3% 2.9% 0.3% 0.1% 30.5% 66.7% 2.6% 0.1% 0.1%
福井県 84.4% 13.1% 1.9% 0.6% 84.9% 13.6% 1.1% 0.4% 34.5% 62.2% 2.8% 0.3% 0.1% 27.0% 69.8% 3.0% 0.2% 0.0%
山梨県 87.5% 10.5% 1.5% 0.5% 87.0% 11.2% 1.5% 0.3% 35.3% 61.5% 3.1% 0.1% 0.0% 28.6% 68.8% 2.5% 0.1% 0.1%
長野県 87.8% 10.4% 1.5% 0.3% 88.3% 10.4% 1.1% 0.3% 37.0% 60.1% 2.8% 0.2% 0.0% 30.0% 67.2% 2.7% 0.1% 0.0%
岐阜県 86.0% 11.7% 2.0% 0.4% 86.9% 11.4% 1.3% 0.3% 35.9% 60.5% 3.3% 0.3% 0.0% 29.1% 68.1% 2.7% 0.1% 0.1%
静岡県 84.2% 13.4% 1.9% 0.5% 84.7% 13.8% 1.3% 0.2% 30.4% 65.8% 3.4% 0.3% 0.0% 25.1% 72.0% 2.8% 0.1% 0.0%
愛知県 84.0% 13.0% 2.4% 0.6% 84.7% 13.0% 1.9% 0.4% 31.8% 64.6% 3.2% 0.3% 0.1% 26.9% 70.3% 2.6% 0.2% 0.0%
三重県 82.3% 14.5% 2.6% 0.6% 83.1% 14.5% 2.0% 0.3% 30.9% 65.1% 3.5% 0.3% 0.1% 24.5% 72.5% 2.8% 0.1% 0.0%
滋賀県 85.6% 12.3% 1.7% 0.5% 85.9% 12.2% 1.7% 0.2% 32.3% 64.3% 3.1% 0.2% 0.1% 25.6% 71.9% 2.3% 0.1% 0.0%
京都府 83.1% 14.2% 2.2% 0.5% 83.2% 14.1% 2.3% 0.5% 32.1% 64.3% 3.2% 0.3% 0.1% 26.4% 71.0% 2.4% 0.2% 0.0%
大阪府 80.1% 15.6% 3.3% 1.0% 79.9% 16.4% 3.0% 0.6% 31.1% 64.6% 3.7% 0.5% 0.2% 24.9% 71.5% 3.3% 0.2% 0.1%
兵庫県 82.8% 14.0% 2.5% 0.7% 83.9% 13.6% 2.0% 0.4% 29.8% 66.4% 3.3% 0.3% 0.1% 25.3% 71.9% 2.6% 0.2% 0.0%
奈良県 82.1% 14.4% 2.7% 0.9% 83.1% 13.9% 2.4% 0.6% 30.7% 66.1% 2.8% 0.3% 0.1% 23.9% 73.6% 2.2% 0.2% 0.1%

和歌山県 82.5% 13.5% 2.9% 1.1% 82.3% 15.0% 2.3% 0.4% 31.3% 65.6% 2.8% 0.1% 0.1% 26.7% 71.3% 1.9% 0.1% 0.1%
鳥取県 84.2% 12.7% 2.3% 0.7% 85.0% 12.9% 1.9% 0.2% 34.0% 62.8% 2.9% 0.3% 0.0% 26.4% 71.0% 2.5% 0.1% 0.0%
島根県 87.2% 10.7% 1.8% 0.4% 87.0% 11.7% 1.2% 0.1% 33.9% 63.1% 2.7% 0.3% 0.0% 25.9% 70.8% 3.0% 0.3% 0.0%
岡山県 83.7% 13.3% 2.3% 0.7% 83.5% 14.0% 2.1% 0.4% 33.5% 62.9% 3.1% 0.4% 0.1% 26.7% 70.3% 2.7% 0.2% 0.1%
広島県 86.0% 11.1% 2.4% 0.5% 87.5% 10.4% 1.8% 0.3% 38.1% 58.5% 3.0% 0.2% 0.1% 32.7% 64.9% 2.2% 0.1% 0.0%
山口県 83.7% 13.0% 2.5% 0.8% 83.3% 13.9% 2.4% 0.3% 34.5% 62.4% 2.6% 0.3% 0.1% 25.5% 71.8% 2.6% 0.1% 0.0%
徳島県 80.7% 15.6% 3.0% 0.6% 82.2% 15.2% 2.2% 0.4% 31.0% 64.1% 4.3% 0.4% 0.2% 26.3% 70.2% 3.2% 0.3% 0.0%
香川県 80.0% 15.6% 3.4% 1.0% 80.8% 15.9% 2.7% 0.6% 34.1% 61.6% 3.7% 0.5% 0.1% 26.9% 69.4% 3.2% 0.3% 0.1%
愛媛県 80.8% 15.5% 3.0% 0.6% 80.5% 16.5% 2.5% 0.4% 29.1% 67.1% 3.4% 0.3% 0.0% 23.5% 73.6% 2.8% 0.1% 0.0%
高知県 82.5% 14.8% 2.2% 0.5% 81.6% 15.7% 2.4% 0.3% 32.5% 63.0% 4.0% 0.3% 0.2% 27.5% 69.2% 3.1% 0.2% 0.0%
福岡県 79.8% 15.7% 3.4% 1.2% 80.4% 16.1% 2.9% 0.6% 30.6% 64.4% 4.3% 0.5% 0.2% 24.3% 72.1% 3.3% 0.2% 0.1%
佐賀県 81.5% 15.0% 2.8% 0.7% 80.1% 17.7% 1.8% 0.3% 31.8% 63.5% 4.0% 0.6% 0.2% 25.9% 70.5% 3.3% 0.3% 0.0%
長崎県 83.8% 13.2% 2.2% 0.8% 84.6% 13.3% 1.7% 0.4% 32.1% 64.1% 3.3% 0.4% 0.2% 24.9% 72.3% 2.5% 0.2% 0.0%
熊本県 83.5% 13.7% 2.3% 0.6% 82.8% 15.2% 1.6% 0.4% 34.7% 61.0% 3.8% 0.4% 0.1% 27.3% 68.9% 3.5% 0.2% 0.1%
大分県 81.2% 14.7% 3.1% 1.0% 80.0% 16.6% 2.8% 0.6% 36.2% 59.9% 3.2% 0.5% 0.2% 27.5% 69.2% 3.0% 0.2% 0.0%
宮崎県 82.6% 14.9% 2.1% 0.4% 85.0% 13.5% 1.2% 0.3% 34.4% 61.2% 3.9% 0.4% 0.1% 27.2% 69.6% 2.8% 0.4% 0.0%

鹿児島県 80.5% 16.4% 2.6% 0.6% 81.3% 16.0% 2.3% 0.4% 27.6% 67.1% 4.7% 0.5% 0.1% 20.7% 74.7% 4.3% 0.3% 0.0%
沖縄県 82.0% 15.0% 2.3% 0.6% 81.0% 16.4% 2.2% 0.4% 34.5% 59.4% 5.2% 0.7% 0.2% 27.2% 67.6% 4.8% 0.4% 0.1%

都道
府県

朝食を食べる 夕食を食べる

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問9、質問10〕

■質問紙調査

■国公私立別

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

国立 47.3% 45.1% 7.6% 50.1% 45.0% 5.0% 8.0% 16.3% 39.9% 31.4% 4.4% 5.6% 12.9% 38.4% 37.1% 6.0%
公立 57.9% 36.6% 5.4% 62.3% 34.7% 3.0% 16.4% 22.6% 40.7% 18.5% 1.8% 11.4% 20.3% 41.3% 24.6% 2.4%
私立 40.1% 48.1% 11.8% 44.4% 48.4% 7.2% 8.1% 12.9% 38.6% 33.3% 7.1% 5.2% 11.2% 37.1% 39.2% 7.3%

全国計 57.8% 36.8% 5.5% 62.1% 34.9% 3.0% 16.3% 22.5% 40.6% 18.6% 1.9% 11.3% 20.2% 41.2% 24.8% 2.5%

■地域の規模別

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

大都市 57.7% 36.8% 5.5% 62.2% 34.7% 3.1% 16.2% 21.8% 40.6% 19.2% 2.2% 11.5% 19.4% 41.0% 25.3% 2.8%
中核市 56.6% 37.6% 5.8% 60.9% 35.9% 3.2% 16.1% 22.5% 40.5% 19.0% 1.9% 10.9% 20.1% 41.2% 25.2% 2.6%

その他の都市 58.0% 36.5% 5.4% 62.1% 34.9% 3.0% 16.4% 23.0% 40.6% 18.2% 1.8% 11.3% 20.5% 41.3% 24.5% 2.3%
町村 58.3% 36.5% 5.2% 62.9% 34.1% 2.9% 16.2% 22.8% 41.1% 18.4% 1.6% 11.3% 20.7% 41.5% 24.3% 2.2%

へき地 61.1% 35.3% 3.7% 64.5% 33.3% 2.2% 13.5% 22.0% 41.9% 20.7% 1.9% 10.7% 20.5% 42.3% 24.1% 2.3%

区分

１日の睡眠時間

男子 女子

平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間

男子 女子

 9．毎日どのくらいねていますか。

 10．ふだんの平日（月～金曜日）について聞きます。
　　　１日にどれくらいの時間、テレビやビデオ・DVDを
　　　見たり、聞いたりしますか。
      （テレビゲームもふくみます）

区分

１日の睡眠時間

男子 女子

平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間

男子 女子

  1．８時間以上
  2．６時間以上８時間未満
  3．６時間未満

  1．５時間以上
  2．３時間以上５時間未満
  3．１時間以上３時間未満
  4．１時間未満
  5．全く見たり、聞いたりしない



■都道府県別［質問9、質問10］

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

８時間
以上

６時間
以上

８時間
未満

６時間
未満

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

５時間
以上

３時間
以上

５時間
未満

１時間
以上

３時間
未満

１時間
未満

全く
見たり、

聞い
たり

しない

北海道 62.2% 32.7% 5.1% 67.3% 29.9% 2.8% 20.4% 25.0% 38.4% 14.9% 1.3% 14.0% 23.1% 40.2% 20.7% 1.9%
青森県 56.4% 38.5% 5.1% 62.9% 34.9% 2.2% 14.4% 23.2% 41.6% 19.1% 1.7% 10.6% 21.3% 42.5% 23.8% 1.8%
岩手県 61.4% 34.6% 4.0% 65.5% 32.1% 2.4% 13.4% 24.5% 42.3% 18.7% 1.1% 9.8% 21.7% 43.2% 23.5% 1.8%
宮城県 59.1% 35.7% 5.2% 62.5% 34.9% 2.6% 16.4% 24.2% 42.3% 15.8% 1.2% 11.7% 21.5% 43.7% 21.4% 1.7%
秋田県 59.0% 36.7% 4.3% 62.5% 35.6% 2.0% 14.3% 23.9% 42.6% 17.6% 1.7% 11.5% 20.4% 43.2% 23.1% 1.8%
山形県 59.2% 36.5% 4.3% 65.0% 33.0% 2.0% 14.2% 24.3% 45.3% 15.4% 0.8% 8.7% 22.8% 46.1% 21.1% 1.4%
福島県 55.5% 39.5% 5.0% 60.4% 36.9% 2.7% 12.6% 22.8% 44.9% 18.4% 1.3% 8.6% 18.9% 46.0% 24.7% 1.7%
茨城県 58.6% 36.2% 5.2% 62.9% 34.1% 3.0% 16.0% 22.9% 41.4% 18.2% 1.6% 10.8% 19.8% 42.8% 24.5% 2.1%
栃木県 58.8% 36.6% 4.6% 64.5% 33.1% 2.4% 15.2% 23.0% 42.9% 17.1% 1.7% 11.2% 19.6% 43.4% 23.7% 2.1%
群馬県 59.2% 35.5% 5.2% 64.1% 33.1% 2.7% 17.1% 24.2% 39.6% 17.5% 1.7% 11.2% 21.9% 40.3% 23.9% 2.7%
埼玉県 59.1% 35.5% 5.4% 63.9% 33.1% 3.0% 17.0% 22.9% 39.2% 18.8% 2.2% 11.1% 20.1% 38.6% 27.1% 3.1%
千葉県 56.7% 37.5% 5.8% 58.9% 37.7% 3.4% 17.7% 23.4% 38.5% 18.4% 1.9% 11.8% 21.8% 39.3% 24.6% 2.5%
東京都 58.1% 36.9% 5.0% 63.2% 34.2% 2.6% 13.5% 19.2% 44.1% 21.0% 2.3% 9.5% 16.3% 44.2% 26.9% 3.1%

神奈川県 59.6% 35.1% 5.3% 63.6% 33.4% 3.0% 16.6% 22.3% 39.7% 19.4% 2.0% 12.0% 19.6% 40.4% 25.4% 2.6%
新潟県 61.5% 34.8% 3.7% 65.7% 32.7% 1.6% 14.1% 23.3% 47.5% 14.0% 1.1% 9.3% 20.5% 48.4% 20.4% 1.4%
富山県 58.3% 37.5% 4.2% 62.0% 35.9% 2.1% 13.3% 24.2% 46.4% 15.0% 1.0% 8.3% 20.1% 49.7% 20.3% 1.6%
石川県 54.7% 40.5% 4.8% 60.3% 37.0% 2.7% 16.2% 22.9% 43.2% 16.3% 1.5% 11.5% 21.6% 43.5% 21.7% 1.7%
福井県 57.0% 38.3% 4.6% 60.0% 37.5% 2.5% 12.3% 22.5% 45.5% 18.2% 1.4% 8.0% 18.0% 47.3% 24.6% 2.2%
山梨県 60.2% 35.6% 4.1% 68.0% 29.7% 2.3% 14.3% 24.0% 41.4% 18.7% 1.6% 9.4% 19.9% 44.8% 24.0% 2.0%
長野県 62.6% 33.8% 3.6% 67.4% 31.0% 1.6% 13.7% 22.9% 43.4% 18.4% 1.6% 9.9% 20.6% 42.0% 25.2% 2.3%
岐阜県 56.0% 38.6% 5.4% 62.6% 34.8% 2.6% 14.3% 20.3% 43.7% 19.9% 1.9% 9.1% 18.0% 43.1% 27.4% 2.5%
静岡県 60.6% 35.1% 4.3% 64.6% 33.2% 2.2% 15.9% 23.8% 40.6% 18.0% 1.7% 10.3% 21.4% 41.0% 24.9% 2.5%
愛知県 57.7% 36.3% 6.0% 62.3% 34.5% 3.2% 19.0% 23.4% 37.8% 17.8% 2.0% 13.1% 21.0% 39.1% 24.2% 2.7%
三重県 58.8% 35.1% 6.1% 63.9% 32.9% 3.2% 18.4% 23.9% 39.9% 16.0% 1.8% 12.2% 21.5% 41.8% 22.2% 2.2%
滋賀県 61.1% 33.7% 5.2% 64.8% 32.2% 3.0% 18.0% 22.0% 39.7% 18.5% 1.9% 12.4% 20.0% 40.9% 24.4% 2.2%
京都府 59.4% 35.4% 5.2% 62.7% 34.4% 2.9% 16.5% 23.0% 39.9% 18.5% 2.0% 12.5% 20.6% 39.9% 24.5% 2.6%
大阪府 56.0% 37.0% 7.0% 59.9% 36.2% 3.9% 20.2% 23.8% 37.2% 16.9% 1.9% 14.2% 22.2% 38.2% 22.9% 2.4%
兵庫県 55.9% 37.9% 6.1% 61.2% 35.5% 3.3% 16.9% 23.0% 39.8% 18.3% 2.0% 11.6% 20.8% 40.2% 24.6% 2.8%
奈良県 53.5% 39.6% 7.0% 58.4% 38.0% 3.6% 19.2% 22.7% 38.3% 17.8% 2.0% 13.7% 20.9% 38.1% 25.0% 2.3%

和歌山県 57.6% 37.2% 5.2% 61.5% 35.3% 3.3% 17.2% 24.1% 40.9% 16.5% 1.2% 11.3% 19.8% 42.5% 23.9% 2.5%
鳥取県 57.3% 38.1% 4.6% 61.8% 35.7% 2.5% 14.0% 22.3% 44.9% 17.4% 1.4% 10.4% 19.0% 46.0% 22.0% 2.5%
島根県 60.8% 35.5% 3.7% 62.7% 34.6% 2.7% 10.7% 22.5% 45.7% 19.7% 1.3% 9.1% 18.1% 44.5% 26.7% 1.5%
岡山県 58.9% 35.7% 5.3% 62.0% 34.4% 3.7% 14.9% 21.7% 42.9% 18.9% 1.6% 11.3% 19.5% 43.1% 23.8% 2.3%
広島県 58.1% 36.6% 5.2% 63.8% 33.2% 2.9% 17.7% 22.0% 41.7% 17.1% 1.5% 11.5% 20.4% 43.0% 23.0% 2.1%
山口県 58.0% 36.8% 5.1% 61.4% 35.3% 3.3% 16.4% 22.6% 40.4% 19.2% 1.4% 11.2% 20.8% 40.2% 25.7% 2.2%
徳島県 52.3% 40.8% 6.9% 58.1% 37.9% 4.0% 16.1% 21.9% 39.8% 20.6% 1.5% 9.9% 18.5% 39.5% 29.4% 2.7%
香川県 54.9% 38.7% 6.4% 59.9% 36.6% 3.6% 17.6% 23.3% 40.3% 17.4% 1.4% 11.9% 20.0% 42.0% 23.5% 2.6%
愛媛県 56.0% 38.1% 6.0% 57.0% 39.0% 3.9% 13.7% 22.0% 40.2% 21.7% 2.5% 9.6% 19.9% 39.2% 28.8% 2.5%
高知県 53.8% 39.4% 6.8% 56.9% 38.9% 4.2% 16.7% 21.2% 39.0% 20.9% 2.1% 10.7% 20.6% 41.6% 24.7% 2.4%
福岡県 55.8% 37.6% 6.6% 60.2% 36.0% 3.8% 17.8% 22.8% 39.2% 18.3% 1.9% 13.1% 21.0% 39.2% 24.4% 2.4%
佐賀県 54.0% 39.7% 6.3% 59.4% 37.0% 3.7% 16.5% 21.6% 38.2% 21.7% 2.0% 10.9% 18.6% 40.9% 27.0% 2.6%
長崎県 59.5% 36.3% 4.2% 64.1% 33.5% 2.5% 12.4% 21.4% 43.8% 20.5% 1.9% 9.2% 19.6% 43.6% 25.3% 2.3%
熊本県 55.0% 40.2% 4.8% 59.5% 37.9% 2.7% 14.6% 22.4% 42.6% 19.0% 1.4% 10.9% 21.6% 41.9% 23.7% 1.9%
大分県 55.1% 39.0% 5.9% 58.2% 38.6% 3.2% 16.6% 22.3% 40.7% 19.0% 1.4% 13.5% 20.9% 41.0% 22.5% 2.1%
宮崎県 54.8% 39.5% 5.7% 59.4% 37.4% 3.2% 12.8% 19.1% 40.2% 25.6% 2.3% 7.8% 17.4% 41.2% 31.5% 2.1%

鹿児島県 54.9% 39.1% 6.0% 56.6% 39.8% 3.6% 13.9% 21.5% 40.0% 22.5% 2.2% 10.2% 19.7% 39.2% 28.5% 2.4%
沖縄県 55.2% 39.6% 5.2% 56.9% 39.7% 3.4% 13.2% 20.1% 39.2% 24.3% 3.2% 9.6% 17.5% 41.5% 27.9% 3.6%

都道
府県

１日の睡眠時間

男子 女子

平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間

男子 女子



児童質問紙　〔質問11〕

■質問紙調査

■国公私立別

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他
自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他

国立 24.7% 47.4% 34.9% 15.2% 30.5% 57.3% 52.6% 0.3% 23.0% 10.3% 6.4% 7.4% 54.9% 0.8% 19.6% 8.9% 8.6% 7.3%
公立 29.8% 49.5% 30.3% 20.0% 31.6% 52.8% 50.9% 0.8% 21.0% 13.1% 8.0% 6.2% 49.6% 0.9% 19.1% 14.3% 10.3% 5.8%
私立 41.8% 37.4% 33.5% 32.3% 26.4% 48.6% 62.0% 1.2% 17.3% 6.5% 5.3% 7.7% 65.0% 1.0% 16.1% 5.9% 5.6% 6.4%

全国計 29.8% 49.4% 30.4% 20.1% 31.5% 52.8% 51.0% 0.8% 21.0% 13.0% 8.0% 6.2% 49.7% 0.9% 19.1% 14.2% 10.3% 5.8%

■地域の規模別

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他
自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他

大都市 30.9% 48.5% 30.9% 20.6% 30.0% 53.6% 52.4% 0.7% 21.0% 12.4% 7.2% 6.3% 51.8% 0.9% 19.6% 12.5% 9.4% 5.8%
中核市 32.3% 45.6% 31.5% 21.4% 28.2% 54.8% 51.6% 0.8% 21.1% 12.5% 7.9% 6.2% 50.4% 0.9% 18.8% 13.8% 10.4% 5.8%

その他の都市 29.0% 50.6% 29.9% 19.5% 32.6% 52.3% 50.2% 0.8% 21.1% 13.5% 8.2% 6.2% 48.8% 0.9% 19.0% 15.0% 10.5% 5.7%
町村 26.3% 52.3% 29.2% 18.2% 35.5% 50.2% 50.4% 0.9% 20.7% 13.1% 8.9% 5.9% 47.7% 1.0% 18.5% 15.6% 11.5% 5.7%

へき地 33.3% 47.0% 27.2% 27.0% 36.0% 42.8% 52.2% 1.7% 18.7% 11.3% 8.8% 7.2% 49.7% 1.6% 17.1% 12.7% 11.4% 7.5%

男子 女子

  1．運動部
  2．地域のスポーツクラブ
  3．入っていない

  1．自分からすすんで
  2．先生にすすめられたから
  3．家の人にすすめられたから
  4．友達にさそわれたから
  5．家の人や友達が入っていたから
　6．その他

 11．学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていま
　　　すか。（スポーツ少年団をふくみます）
　　　当てはまるものを全て選んでください。

 11-2．質問11で「運動部」「地域のスポーツクラブ」と
　　　　 答えた人は、そこに入った一番強いきっかけは
　　　　 どのようなことですか。
　　　　 １つだけ選んでください。

区分

区分

運動部やスポーツクラブの所属

男子 女子 男子 女子

「運動部」「地域のスポーツクラブ」に入った一番強いきっかけ

運動部やスポーツクラブの所属 「運動部」「地域のスポーツクラブ」に入った一番強いきっかけ

男子 女子



■都道府県別［質問11］

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

運動部

地域の
スポー
ツクラ

ブ

入って
いない

自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他
自分か
らすす
んで

先生に
すすめ
られた
から

家の人
にすす
められ
たから

友達に
さそわ
れたか

ら

家の人
や友達
が入っ
ていた
から

その他

北海道 21.3% 47.0% 35.0% 12.1% 29.9% 59.4% 50.5% 0.8% 20.4% 12.3% 9.2% 6.7% 48.4% 1.0% 19.3% 13.0% 12.5% 5.8%
青森県 47.3% 35.3% 26.1% 34.5% 24.4% 46.4% 57.7% 0.9% 18.2% 8.1% 9.0% 6.1% 57.2% 1.2% 17.3% 9.4% 10.3% 4.6%
岩手県 19.8% 56.3% 31.0% 14.2% 35.9% 53.7% 46.7% 0.7% 21.5% 15.2% 9.9% 6.0% 43.7% 1.0% 20.4% 17.2% 12.7% 5.1%
宮城県 17.3% 48.6% 38.3% 9.4% 26.9% 65.3% 48.8% 0.5% 21.2% 14.7% 8.3% 6.5% 45.8% 0.7% 19.8% 15.7% 11.9% 6.1%
秋田県 40.0% 45.1% 21.8% 27.9% 33.5% 43.0% 53.5% 0.6% 19.3% 9.9% 10.0% 6.6% 49.4% 0.5% 16.5% 14.4% 13.3% 5.8%
山形県 18.4% 57.1% 27.4% 11.4% 41.7% 48.4% 46.9% 0.8% 22.5% 14.7% 9.2% 5.9% 41.5% 0.7% 21.9% 18.5% 11.8% 5.5%
福島県 34.1% 48.8% 30.8% 25.2% 30.8% 50.6% 47.2% 1.6% 23.6% 13.4% 8.5% 5.6% 46.1% 2.2% 19.7% 15.6% 10.7% 5.7%
茨城県 14.2% 53.5% 35.8% 7.9% 34.2% 58.9% 49.2% 0.6% 23.1% 13.7% 7.8% 5.7% 45.7% 0.5% 20.9% 17.6% 9.8% 5.5%
栃木県 31.6% 42.1% 33.0% 22.5% 27.9% 53.7% 49.4% 1.1% 23.5% 12.9% 7.8% 5.3% 46.5% 1.5% 20.5% 16.3% 10.0% 5.2%
群馬県 22.6% 51.7% 31.9% 14.2% 34.1% 55.1% 47.2% 1.0% 22.0% 15.1% 8.6% 6.1% 46.8% 1.3% 19.7% 15.8% 10.7% 5.7%
埼玉県 20.3% 53.8% 33.1% 12.8% 32.8% 57.1% 49.2% 0.7% 21.5% 14.1% 7.5% 7.0% 47.2% 0.7% 20.9% 15.2% 9.9% 6.2%
千葉県 44.4% 52.3% 24.5% 32.4% 31.9% 46.0% 56.5% 1.1% 19.2% 10.8% 6.8% 5.5% 57.3% 1.4% 16.2% 11.7% 8.1% 5.3%
東京都 29.3% 52.9% 27.9% 17.7% 35.8% 50.3% 50.1% 0.5% 22.8% 13.0% 7.8% 5.9% 48.4% 0.5% 21.8% 12.8% 10.2% 6.2%

神奈川県 27.2% 54.6% 28.4% 16.6% 35.6% 51.9% 50.0% 0.5% 21.4% 13.6% 7.7% 6.7% 50.0% 0.4% 20.3% 13.2% 10.0% 6.1%
新潟県 27.6% 54.1% 29.5% 19.7% 36.6% 50.3% 46.6% 1.4% 22.0% 14.7% 8.1% 7.2% 44.2% 1.8% 20.4% 16.9% 10.3% 6.4%
富山県 21.6% 52.2% 29.9% 13.0% 37.8% 50.5% 47.6% 0.6% 23.2% 14.4% 8.9% 5.4% 41.7% 0.5% 19.9% 19.4% 12.9% 5.7%
石川県 21.6% 54.5% 28.9% 12.7% 37.2% 52.1% 45.2% 0.5% 22.8% 15.8% 9.4% 6.3% 43.2% 0.6% 21.0% 17.0% 13.3% 4.9%
福井県 24.6% 54.2% 27.9% 16.2% 35.0% 51.5% 44.6% 0.7% 20.5% 17.3% 10.8% 6.0% 43.2% 1.1% 16.8% 19.9% 13.3% 5.6%
山梨県 19.6% 55.2% 29.7% 11.2% 34.9% 55.7% 47.3% 0.6% 22.0% 16.1% 9.1% 4.9% 43.7% 0.8% 18.4% 19.3% 13.4% 4.5%
長野県 16.6% 56.8% 31.4% 9.7% 36.7% 55.4% 47.3% 0.6% 22.3% 15.0% 9.0% 5.7% 45.6% 1.1% 20.0% 16.3% 11.5% 5.4%
岐阜県 21.0% 52.1% 31.7% 12.0% 35.3% 54.5% 45.0% 0.4% 22.6% 15.4% 9.4% 7.3% 40.8% 0.6% 20.2% 19.0% 12.8% 6.5%
静岡県 28.0% 56.0% 27.7% 21.8% 35.9% 48.7% 46.6% 0.9% 24.2% 13.3% 8.3% 6.6% 46.3% 1.4% 21.5% 14.0% 10.4% 6.3%
愛知県 53.1% 45.5% 24.6% 38.9% 26.8% 45.1% 58.2% 0.9% 19.5% 9.7% 6.1% 5.7% 60.0% 1.1% 15.9% 10.1% 7.7% 5.2%
三重県 22.4% 50.6% 34.3% 11.9% 31.7% 58.8% 50.8% 0.8% 20.3% 13.9% 8.2% 6.0% 48.0% 0.7% 18.6% 15.0% 10.8% 6.8%
滋賀県 27.1% 50.2% 32.4% 15.7% 29.9% 57.6% 51.1% 0.4% 18.8% 13.8% 8.4% 7.4% 46.5% 0.4% 18.8% 16.5% 11.5% 6.3%
京都府 43.3% 45.0% 27.3% 35.3% 23.5% 47.7% 56.3% 1.1% 17.3% 12.3% 7.6% 5.4% 59.1% 1.4% 14.3% 11.5% 8.6% 5.1%
大阪府 34.5% 45.4% 32.3% 23.0% 27.3% 54.4% 54.7% 0.6% 18.3% 12.6% 7.1% 6.7% 53.8% 0.5% 16.8% 13.5% 8.4% 7.0%
兵庫県 29.1% 47.1% 32.9% 20.3% 30.6% 53.8% 52.8% 0.7% 21.0% 11.9% 7.2% 6.4% 52.8% 1.0% 18.2% 13.8% 8.9% 5.3%
奈良県 24.9% 54.4% 30.4% 16.6% 34.5% 53.5% 50.7% 0.7% 20.5% 14.4% 7.7% 5.9% 51.8% 0.7% 18.3% 13.1% 9.7% 6.4%

和歌山県 26.4% 56.3% 27.9% 20.0% 37.4% 48.4% 49.7% 0.9% 23.3% 11.7% 8.3% 6.1% 52.0% 1.1% 17.7% 14.8% 10.0% 4.4%
鳥取県 30.5% 44.3% 31.0% 22.3% 34.0% 47.3% 47.2% 0.6% 18.3% 18.0% 10.1% 5.8% 44.2% 0.5% 18.5% 19.7% 11.1% 6.1%
島根県 15.7% 61.9% 25.5% 12.3% 43.0% 46.9% 46.3% 0.5% 21.3% 15.7% 9.7% 6.4% 43.4% 1.1% 18.4% 19.2% 13.4% 4.5%
岡山県 16.0% 52.5% 35.8% 9.5% 32.1% 59.9% 47.9% 0.7% 21.7% 14.8% 9.0% 5.8% 41.9% 0.9% 20.9% 17.0% 12.9% 6.3%
広島県 28.6% 46.4% 33.2% 17.5% 31.6% 54.5% 52.4% 0.6% 20.0% 13.1% 7.3% 6.5% 48.0% 0.7% 18.0% 16.7% 10.3% 6.3%
山口県 22.5% 50.9% 30.3% 13.2% 34.9% 53.5% 45.9% 0.5% 23.0% 14.2% 10.1% 6.4% 41.5% 0.5% 21.2% 19.0% 12.2% 5.6%
徳島県 22.9% 50.0% 32.1% 14.6% 34.3% 53.8% 46.6% 0.9% 23.0% 13.7% 9.0% 6.7% 44.8% 0.8% 22.1% 16.5% 10.2% 5.7%
香川県 35.0% 48.1% 30.3% 29.3% 29.9% 48.4% 47.9% 1.6% 21.6% 14.1% 8.4% 6.4% 50.1% 2.2% 18.0% 15.3% 9.5% 4.8%
愛媛県 34.0% 46.2% 31.8% 26.9% 29.4% 51.5% 52.4% 1.9% 20.9% 11.9% 7.3% 5.6% 52.7% 2.3% 17.9% 13.9% 9.2% 3.9%
高知県 21.6% 44.8% 37.9% 13.5% 26.8% 62.1% 51.7% 0.9% 21.0% 13.8% 6.6% 6.0% 45.8% 0.9% 21.8% 16.7% 9.9% 4.8%
福岡県 22.2% 48.4% 33.9% 12.8% 30.4% 58.3% 49.6% 0.8% 21.0% 13.6% 8.3% 6.6% 45.7% 0.9% 21.0% 14.2% 11.8% 6.3%
佐賀県 25.4% 44.9% 31.7% 15.0% 30.0% 55.9% 49.2% 1.2% 19.4% 13.1% 10.1% 7.1% 40.3% 1.1% 18.6% 19.1% 14.0% 6.9%
長崎県 30.9% 41.3% 30.3% 21.1% 25.6% 54.3% 46.8% 1.2% 23.1% 14.5% 9.8% 4.5% 43.9% 1.2% 22.0% 15.7% 12.3% 5.0%
熊本県 57.0% 40.2% 18.3% 46.9% 27.0% 35.5% 60.6% 1.2% 18.6% 8.5% 6.4% 4.7% 58.0% 1.3% 17.1% 10.1% 9.1% 4.4%
大分県 26.3% 45.2% 30.8% 15.0% 28.3% 57.8% 47.1% 0.8% 23.5% 13.0% 9.5% 6.1% 42.3% 0.6% 20.6% 17.5% 13.5% 5.5%
宮崎県 23.9% 47.4% 31.2% 16.7% 29.1% 55.2% 51.2% 0.8% 21.4% 12.4% 9.3% 4.9% 45.9% 0.7% 20.1% 16.3% 12.2% 4.8%

鹿児島県 34.3% 39.7% 30.0% 22.6% 26.4% 52.8% 48.2% 0.8% 21.5% 12.6% 10.6% 6.3% 47.0% 0.8% 19.4% 13.2% 14.8% 4.8%
沖縄県 44.4% 25.7% 32.8% 26.8% 16.2% 58.1% 46.2% 1.1% 17.5% 19.1% 9.9% 6.2% 41.2% 1.1% 14.9% 23.8% 13.1% 5.9%

運動部やスポーツクラブの所属 「運動部」「地域のスポーツクラブ」に入った一番強いきっかけ

都道
府県

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問12〕（男子）

■質問紙調査

■国公私立別

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

国立 65.9% 0.4% 4.6% 64.1% 8.9% 18.3% 30.5% 24.8% 15.6% 1.8% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0%
公立 93.4% 2.2% 2.4% 6.0% 15.0% 23.5% 29.8% 19.9% 11.0% 0.8% 18.1% 26.7% 22.8% 15.7% 9.8% 6.9%
私立 45.4% 2.4% 21.6% 73.4% 12.4% 21.3% 31.7% 19.1% 12.7% 2.9% 15.3% 39.0% 28.8% 10.2% 6.8% 0.0%

全国計 92.9% 2.2% 2.5% 6.7% 14.9% 23.5% 29.8% 19.9% 11.0% 0.8% 18.0% 26.8% 22.8% 15.7% 9.8% 6.9%

■地域の規模別

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

大都市 95.7% 2.4% 0.7% 4.2% 19.8% 29.3% 31.2% 13.9% 5.3% 0.5% 18.2% 28.7% 20.4% 14.6% 10.3% 7.9%
中核市 94.2% 1.9% 1.0% 6.5% 14.0% 22.9% 30.4% 20.9% 11.0% 0.8% 20.1% 28.8% 18.9% 14.1% 9.6% 8.5%

その他の都市 92.7% 2.1% 2.6% 7.2% 13.1% 21.3% 29.3% 22.1% 13.3% 1.0% 18.4% 25.6% 24.2% 15.6% 9.6% 6.7%
町村 86.0% 2.6% 7.9% 11.0% 11.5% 18.8% 27.6% 24.3% 16.6% 1.2% 13.2% 23.3% 28.3% 20.9% 10.6% 3.8%

へき地 68.9% 3.7% 25.0% 15.2% 18.9% 21.9% 25.3% 19.3% 12.6% 1.8% 18.9% 32.7% 23.3% 18.2% 5.0% 1.9%

登校方法 「徒歩」の時間 「自転車」の時間

区分

男子 男子 男子

  1．徒歩
  2．自転車
  3．スクールバス
　4．路線バス・電車・自家用車

  1．５分未満
  2．５分以上１０分未満
  3．１０分以上２０分未満
  4．２０分以上３０分未満
  5．３０分以上６０分未満
　6．６０分以上

  1．５分未満
  2．５分以上１０分未満
  3．１０分以上２０分未満
  4．２０分以上３０分未満
  5．３０分以上６０分未満
　6．６０分以上

登校方法

男子 男子

「徒歩」の時間 「自転車」の時間

 12．ふだんの登校方法について聞きます。
　　　当てはまるものを全て選んでください。

 12-2．質問12で「徒歩」と答えた人は、その時間を教えて
　　　　　ください。

区分

 12-3．質問12で「自転車」と答えた人は、その時間を教えて
　　　　　ください。

男子



■都道府県別［質問12］（男子）

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

北海道 90.4% 3.7% 4.8% 9.4% 16.0% 27.3% 31.3% 18.2% 6.8% 0.4% 13.3% 27.3% 31.1% 17.8% 7.8% 2.7%
青森県 81.1% 0.8% 8.7% 23.6% 13.5% 21.4% 33.2% 22.0% 9.3% 0.7% 25.0% 25.0% 18.8% 6.3% 6.3% 18.8%
岩手県 81.9% 5.1% 10.4% 16.1% 11.3% 19.1% 27.4% 24.3% 17.0% 1.0% 9.2% 18.1% 41.6% 22.3% 6.7% 2.1%
宮城県 85.3% 4.8% 5.7% 12.7% 13.9% 21.9% 32.6% 21.6% 9.5% 0.4% 6.8% 18.8% 37.2% 24.6% 8.9% 3.6%
秋田県 84.6% 1.7% 10.4% 14.7% 10.3% 18.1% 28.2% 23.3% 19.1% 1.0% 12.5% 25.0% 41.1% 14.3% 7.1% 0.0%
山形県 91.5% 0.8% 7.9% 2.9% 10.3% 16.3% 27.9% 25.8% 18.6% 1.0% 25.8% 19.4% 19.4% 3.2% 25.8% 6.5%
福島県 84.9% 1.2% 5.2% 13.4% 9.3% 18.7% 27.1% 26.9% 16.8% 1.1% 16.5% 23.1% 18.7% 22.0% 14.3% 5.5%
茨城県 90.0% 1.7% 4.9% 7.9% 10.0% 16.3% 25.4% 25.7% 21.2% 1.4% 14.4% 16.9% 26.2% 25.1% 11.8% 5.6%
栃木県 91.0% 1.1% 4.8% 6.5% 10.8% 16.2% 26.5% 24.9% 20.3% 1.3% 20.0% 28.8% 15.0% 10.0% 12.5% 13.8%
群馬県 93.0% 1.3% 3.8% 7.0% 11.5% 17.4% 26.7% 25.4% 17.8% 1.3% 15.6% 30.2% 22.9% 15.6% 11.5% 4.2%
埼玉県 95.6% 3.6% 0.5% 2.5% 15.0% 23.3% 30.3% 20.4% 10.3% 0.7% 18.2% 31.5% 22.4% 13.0% 9.1% 5.7%
千葉県 94.5% 2.0% 1.2% 7.1% 15.3% 25.0% 31.5% 19.0% 8.8% 0.5% 15.9% 26.8% 27.9% 15.9% 7.9% 5.5%
東京都 96.3% 2.5% 0.5% 2.5% 22.7% 32.8% 31.5% 10.0% 2.8% 0.3% 16.7% 28.8% 23.3% 13.7% 10.3% 7.2%

神奈川県 96.8% 2.6% 0.4% 2.3% 17.7% 26.6% 33.0% 16.3% 5.9% 0.5% 17.6% 25.2% 20.9% 15.1% 12.2% 9.0%
新潟県 90.1% 0.8% 7.5% 4.9% 11.0% 20.6% 28.9% 24.0% 14.8% 0.7% 18.0% 24.6% 23.0% 21.3% 6.6% 6.6%
富山県 91.2% 0.8% 5.9% 6.0% 9.7% 17.0% 28.5% 26.9% 17.1% 0.8% 22.2% 14.8% 7.4% 33.3% 11.1% 11.1%
石川県 91.5% 0.8% 4.7% 8.2% 13.1% 20.8% 30.9% 24.2% 10.3% 0.7% 20.0% 37.1% 14.3% 17.1% 5.7% 5.7%
福井県 93.7% 0.8% 4.9% 3.2% 10.5% 17.4% 30.7% 26.3% 14.4% 0.6% 24.0% 28.0% 36.0% 8.0% 0.0% 4.0%
山梨県 91.5% 1.5% 5.4% 5.7% 12.8% 19.9% 26.8% 23.8% 15.9% 0.8% 8.3% 22.9% 20.8% 18.8% 18.8% 10.4%
長野県 92.6% 0.9% 3.6% 8.4% 8.3% 16.1% 27.4% 27.4% 18.9% 1.9% 24.3% 27.1% 11.4% 12.9% 12.9% 11.4%
岐阜県 93.4% 1.6% 3.8% 4.1% 10.3% 15.8% 24.8% 24.8% 22.2% 2.2% 25.6% 21.5% 19.0% 16.5% 12.4% 5.0%
静岡県 95.3% 0.9% 1.0% 6.0% 11.0% 18.2% 29.5% 24.9% 15.8% 0.8% 25.2% 26.8% 15.4% 21.1% 8.9% 2.4%
愛知県 96.5% 2.9% 0.5% 2.1% 14.4% 23.4% 29.7% 20.7% 10.8% 0.9% 18.4% 27.5% 21.8% 15.3% 10.3% 6.7%
三重県 93.8% 1.9% 2.8% 5.2% 11.7% 18.5% 26.6% 25.3% 16.5% 1.4% 25.4% 18.9% 23.0% 17.2% 11.5% 4.1%
滋賀県 94.9% 1.7% 2.5% 3.3% 10.0% 16.7% 29.3% 25.8% 17.3% 1.0% 17.2% 32.3% 12.1% 18.2% 13.1% 7.1%
京都府 95.1% 3.0% 2.0% 2.4% 17.4% 28.1% 32.5% 15.3% 6.2% 0.6% 18.8% 27.8% 19.1% 13.7% 12.6% 7.9%
大阪府 96.5% 3.2% 0.5% 1.9% 21.5% 31.8% 30.2% 12.1% 4.0% 0.3% 22.0% 28.8% 18.0% 13.2% 9.7% 8.4%
兵庫県 96.0% 2.3% 1.1% 3.3% 15.8% 25.9% 29.7% 18.7% 9.1% 0.8% 19.7% 27.3% 21.6% 14.9% 9.1% 7.4%
奈良県 94.4% 1.9% 2.4% 4.2% 12.0% 20.7% 31.5% 23.9% 11.2% 0.6% 29.1% 17.4% 22.1% 14.0% 4.7% 12.8%

和歌山県 90.4% 1.6% 4.0% 10.8% 13.0% 21.4% 31.0% 22.6% 11.1% 0.9% 11.9% 32.2% 28.8% 16.9% 6.8% 3.4%
鳥取県 89.5% 0.7% 4.8% 7.8% 13.0% 20.2% 28.7% 22.5% 15.0% 0.7% 35.7% 7.1% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1%
島根県 90.9% 1.0% 7.3% 3.5% 8.5% 15.2% 26.1% 25.8% 22.1% 2.4% 16.0% 24.0% 24.0% 8.0% 8.0% 20.0%
岡山県 94.2% 1.7% 2.9% 3.9% 11.0% 18.9% 26.5% 24.8% 17.4% 1.5% 21.4% 27.0% 15.9% 15.1% 11.9% 8.7%
広島県 93.6% 1.4% 2.8% 5.4% 13.4% 21.2% 30.5% 21.5% 12.4% 1.1% 24.3% 26.3% 16.4% 17.1% 6.6% 9.2%
山口県 95.3% 1.2% 1.7% 4.5% 11.5% 19.0% 26.6% 24.5% 17.4% 1.0% 16.7% 26.7% 11.7% 16.7% 15.0% 13.3%
徳島県 87.6% 1.4% 1.9% 18.7% 12.3% 21.4% 29.4% 23.6% 12.7% 0.5% 11.4% 31.4% 25.7% 20.0% 8.6% 2.9%
香川県 92.6% 1.5% 3.3% 9.1% 11.6% 17.6% 28.7% 24.8% 16.6% 0.7% 22.6% 18.9% 28.3% 22.6% 3.8% 3.8%
愛媛県 94.4% 1.5% 2.3% 4.4% 11.5% 18.8% 28.4% 25.1% 15.6% 0.7% 17.1% 25.0% 18.4% 23.7% 11.8% 3.9%
高知県 83.9% 6.7% 3.5% 17.8% 16.7% 23.7% 28.1% 18.7% 11.5% 1.4% 8.8% 20.0% 38.2% 21.8% 8.8% 2.4%
福岡県 93.3% 2.1% 1.1% 8.4% 15.7% 23.5% 29.9% 19.6% 10.3% 1.0% 21.1% 29.6% 14.4% 13.4% 8.2% 13.1%
佐賀県 91.8% 1.6% 2.4% 11.3% 9.7% 17.0% 27.6% 24.8% 18.4% 2.5% 30.8% 17.3% 13.5% 9.6% 15.4% 13.5%
長崎県 91.9% 0.7% 2.6% 10.5% 12.2% 20.4% 29.4% 23.2% 13.9% 1.0% 18.8% 37.5% 12.5% 6.3% 9.4% 15.6%
熊本県 92.3% 1.3% 4.7% 6.2% 13.2% 19.4% 28.4% 21.5% 16.1% 1.5% 19.1% 28.7% 21.3% 16.0% 7.4% 7.4%
大分県 91.2% 1.2% 2.8% 10.0% 11.7% 19.3% 28.7% 23.7% 15.1% 1.5% 31.4% 23.5% 15.7% 9.8% 7.8% 11.8%
宮崎県 94.1% 1.1% 1.5% 5.8% 10.2% 18.2% 27.3% 25.2% 17.5% 1.7% 18.2% 20.5% 4.5% 27.3% 11.4% 18.2%

鹿児島県 91.0% 1.1% 2.3% 13.7% 14.1% 21.1% 28.5% 21.7% 13.2% 1.3% 31.7% 22.2% 12.7% 6.3% 15.9% 11.1%
沖縄県 79.8% 1.9% 1.2% 24.8% 21.2% 30.5% 30.8% 13.4% 3.5% 0.6% 32.4% 39.6% 8.1% 5.4% 6.3% 8.1%

都道
府県

登校方法 「徒歩」の時間 「自転車」の時間

男子 男子 男子



児童質問紙　〔質問12〕（女子）

■質問紙調査

■国公私立別

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

国立 64.0% 0.4% 5.0% 65.2% 7.6% 19.7% 34.1% 24.2% 12.9% 1.4% 0.0% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0%
公立 94.3% 1.3% 2.2% 6.1% 13.0% 23.3% 30.8% 20.9% 11.4% 0.6% 17.6% 28.7% 25.7% 16.5% 7.6% 3.9%
私立 44.2% 1.2% 19.7% 77.3% 12.7% 22.8% 35.6% 17.5% 10.4% 1.0% 16.2% 29.7% 32.4% 16.2% 2.7% 2.7%

全国計 93.7% 1.3% 2.4% 7.0% 12.9% 23.3% 30.9% 20.9% 11.4% 0.6% 17.6% 28.7% 25.8% 16.6% 7.5% 3.9%

■地域の規模別

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

大都市 96.6% 1.3% 0.6% 4.5% 17.2% 29.3% 32.9% 14.9% 5.4% 0.3% 18.6% 33.3% 22.7% 12.8% 8.0% 4.5%
中核市 95.0% 1.0% 0.9% 6.6% 12.2% 22.6% 31.5% 21.8% 11.3% 0.6% 22.8% 30.0% 23.4% 11.2% 7.6% 4.9%

その他の都市 93.4% 1.3% 2.5% 7.5% 11.2% 20.9% 30.1% 23.3% 13.7% 0.8% 17.0% 27.5% 26.5% 17.9% 7.3% 3.9%
町村 87.1% 1.8% 7.6% 11.2% 10.0% 18.3% 27.5% 25.7% 17.4% 1.2% 13.2% 21.7% 30.6% 23.7% 8.6% 2.0%

へき地 69.9% 3.6% 25.0% 15.8% 16.0% 20.9% 26.8% 20.9% 14.2% 1.3% 15.3% 27.3% 32.7% 21.3% 2.7% 0.7%

区分

登校方法 「徒歩」の時間 「自転車」の時間

女子 女子 女子

区分

登校方法 「徒歩」の時間 「自転車」の時間

女子 女子 女子

 12．ふだんの登校方法について聞きます。
　　　当てはまるものを全て選んでください。

  1．徒歩
  2．自転車
  3．スクールバス
　4．路線バス・電車・自家用車

 12-2．質問12で「徒歩」と答えた人は、その時間を教えて
　　　　　ください。

  1．５分未満
  2．５分以上１０分未満
  3．１０分以上２０分未満
  4．２０分以上３０分未満
  5．３０分以上６０分未満
　6．６０分以上

 12-3．質問12で「自転車」と答えた人は、その時間を教えて
　　　　　ください。

  1．５分未満
  2．５分以上１０分未満
  3．１０分以上２０分未満
  4．２０分以上３０分未満
  5．３０分以上６０分未満
　6．６０分以上



■都道府県別［質問12］（女子）

徒歩 自転車
スクー
ルバス

路線バ
ス・電
車・自
家用車

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

５分
未満

５分
以上
１０分
未満

１０分
以上
２０分
未満

２０分
以上
３０分
未満

３０分
以上
６０分
未満

６０分
以上

北海道 91.1% 2.8% 4.7% 9.6% 13.4% 26.0% 33.6% 19.4% 7.4% 0.2% 10.5% 23.2% 34.0% 23.8% 5.7% 2.7%
青森県 81.4% 0.7% 8.0% 25.1% 10.4% 21.3% 34.7% 24.2% 9.0% 0.4% 9.4% 15.6% 62.5% 9.4% 0.0% 3.1%
岩手県 83.3% 4.0% 9.8% 15.8% 8.7% 17.9% 28.5% 25.8% 18.3% 0.8% 5.9% 20.4% 43.0% 23.1% 7.5% 0.0%
宮城県 86.2% 3.1% 5.3% 13.7% 10.7% 21.5% 32.7% 23.3% 11.5% 0.3% 3.8% 18.9% 38.9% 29.4% 9.1% 0.0%
秋田県 83.4% 1.1% 11.1% 14.7% 7.9% 16.9% 28.4% 26.2% 19.4% 1.3% 11.1% 13.9% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0%
山形県 92.4% 0.4% 7.6% 2.7% 9.2% 17.6% 27.7% 26.7% 18.1% 0.7% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 21.4% 7.1%
福島県 85.8% 0.8% 5.3% 13.7% 7.9% 17.2% 28.8% 27.8% 17.5% 0.8% 16.0% 18.0% 34.0% 22.0% 10.0% 0.0%
茨城県 91.2% 1.1% 4.3% 8.6% 9.0% 16.8% 25.6% 26.8% 20.8% 1.1% 12.8% 18.8% 20.5% 33.3% 13.7% 0.9%
栃木県 91.7% 0.4% 4.7% 6.9% 9.1% 16.2% 26.8% 26.8% 20.1% 1.0% 29.6% 25.9% 14.8% 14.8% 11.1% 3.7%
群馬県 93.8% 0.6% 3.5% 7.4% 9.2% 16.8% 28.1% 26.8% 17.7% 1.4% 23.3% 25.6% 30.2% 4.7% 11.6% 4.7%
埼玉県 97.1% 2.3% 0.4% 2.1% 13.6% 23.0% 31.1% 21.4% 10.3% 0.5% 17.1% 34.0% 20.7% 16.3% 7.2% 4.8%
千葉県 95.0% 1.0% 1.1% 7.7% 13.1% 25.0% 32.5% 20.2% 8.7% 0.3% 17.7% 25.1% 26.0% 20.3% 7.4% 3.5%
東京都 97.4% 1.6% 0.3% 2.3% 19.6% 33.3% 33.7% 10.7% 2.5% 0.1% 17.7% 32.3% 28.3% 12.6% 5.7% 3.3%

神奈川県 98.0% 1.2% 0.3% 2.0% 15.5% 26.7% 34.1% 17.1% 6.3% 0.3% 16.1% 30.3% 22.7% 13.5% 11.1% 6.3%
新潟県 90.5% 0.5% 7.8% 4.8% 10.3% 19.0% 30.9% 25.5% 13.8% 0.5% 7.9% 31.6% 21.1% 21.1% 10.5% 7.9%
富山県 92.2% 0.4% 5.4% 6.3% 8.0% 15.5% 28.5% 29.7% 17.8% 0.6% 26.7% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3%
石川県 91.9% 0.4% 5.4% 7.8% 9.6% 19.9% 32.9% 25.5% 11.7% 0.5% 18.8% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0%
福井県 94.3% 0.4% 4.5% 3.0% 8.3% 19.5% 30.2% 26.3% 15.0% 0.7% 23.1% 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0%
山梨県 93.0% 0.5% 5.1% 5.2% 11.1% 19.5% 27.6% 25.2% 16.1% 0.5% 35.7% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 7.1%
長野県 93.2% 0.4% 3.1% 9.0% 6.5% 14.5% 27.1% 27.9% 22.1% 1.8% 30.4% 26.1% 17.4% 13.0% 8.7% 4.3%
岐阜県 94.4% 0.8% 3.2% 3.8% 8.7% 16.0% 25.9% 25.6% 22.1% 1.6% 25.9% 27.6% 25.9% 13.8% 1.7% 5.2%
静岡県 95.7% 0.4% 0.9% 6.5% 9.9% 17.3% 30.3% 26.2% 15.5% 0.7% 40.4% 26.9% 15.4% 5.8% 9.6% 1.9%
愛知県 97.8% 1.5% 0.4% 1.9% 13.5% 23.2% 30.4% 21.4% 10.7% 0.7% 21.8% 31.5% 21.6% 11.3% 9.7% 4.1%
三重県 95.2% 0.8% 2.6% 5.7% 9.8% 18.7% 27.5% 25.2% 17.7% 1.1% 27.8% 35.2% 13.0% 18.5% 1.9% 3.7%
滋賀県 96.2% 0.8% 2.2% 3.3% 9.0% 17.7% 27.8% 27.3% 17.1% 1.1% 23.9% 26.1% 23.9% 17.4% 6.5% 2.2%
京都府 96.3% 1.8% 1.8% 1.8% 16.2% 28.1% 32.9% 16.3% 6.2% 0.4% 20.5% 30.1% 21.8% 12.8% 10.3% 4.5%
大阪府 97.7% 2.0% 0.4% 1.6% 18.8% 31.7% 32.3% 13.0% 4.0% 0.2% 23.0% 34.0% 21.3% 10.9% 5.6% 5.1%
兵庫県 96.8% 1.5% 1.1% 2.8% 13.6% 26.2% 31.3% 19.3% 9.0% 0.6% 18.0% 35.9% 20.1% 14.4% 8.1% 3.5%
奈良県 94.6% 1.1% 2.7% 4.1% 10.6% 21.3% 32.1% 24.2% 11.3% 0.4% 25.5% 33.3% 15.7% 3.9% 13.7% 7.8%

和歌山県 91.1% 1.3% 3.6% 12.3% 11.7% 20.4% 31.0% 24.1% 12.4% 0.4% 6.8% 25.0% 43.2% 15.9% 4.5% 4.5%
鳥取県 91.2% 0.3% 4.6% 7.1% 11.0% 18.4% 29.8% 24.2% 15.8% 0.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7%
島根県 92.6% 0.3% 6.6% 3.6% 8.4% 14.5% 25.4% 27.1% 22.9% 1.6% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
岡山県 95.1% 0.9% 2.9% 3.8% 9.9% 18.1% 27.1% 25.1% 18.3% 1.5% 29.8% 36.8% 15.8% 8.8% 5.3% 3.5%
広島県 94.1% 0.8% 2.9% 5.4% 11.2% 20.7% 30.4% 22.7% 14.2% 0.8% 24.7% 37.0% 17.3% 8.6% 8.6% 3.7%
山口県 95.5% 0.7% 1.8% 5.3% 9.4% 18.1% 27.1% 26.0% 18.6% 0.8% 22.6% 19.4% 22.6% 19.4% 3.2% 12.9%
徳島県 87.4% 1.1% 2.1% 20.3% 11.6% 19.9% 30.6% 25.4% 11.7% 0.8% 9.1% 13.6% 54.5% 13.6% 9.1% 0.0%
香川県 92.6% 1.1% 2.9% 10.5% 10.3% 16.7% 29.4% 26.6% 16.4% 0.6% 14.6% 14.6% 29.3% 24.4% 14.6% 2.4%
愛媛県 95.2% 0.8% 2.2% 4.7% 11.2% 18.4% 28.7% 26.2% 15.0% 0.5% 22.9% 28.6% 20.0% 20.0% 8.6% 0.0%
高知県 83.4% 5.9% 3.9% 20.1% 12.6% 21.4% 31.3% 21.0% 12.6% 1.1% 5.2% 18.2% 37.7% 31.8% 5.2% 1.9%
福岡県 94.6% 0.9% 0.7% 8.9% 12.4% 23.0% 30.8% 21.4% 11.7% 0.7% 26.3% 28.9% 15.8% 14.5% 7.9% 6.6%
佐賀県 92.6% 0.7% 2.4% 11.4% 7.3% 14.9% 26.7% 26.7% 22.6% 1.7% 20.0% 20.0% 20.0% 15.0% 10.0% 15.0%
長崎県 93.0% 0.3% 2.6% 9.3% 9.7% 19.3% 29.3% 24.6% 16.3% 0.9% 46.2% 0.0% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7%
熊本県 93.0% 0.7% 4.6% 5.9% 11.7% 19.4% 27.7% 23.7% 16.3% 1.2% 25.0% 22.5% 15.0% 22.5% 10.0% 5.0%
大分県 93.0% 0.9% 2.6% 9.5% 10.2% 16.9% 30.5% 25.1% 16.2% 1.1% 21.9% 25.0% 18.8% 18.8% 6.3% 9.4%
宮崎県 95.2% 0.5% 1.4% 5.4% 8.4% 17.8% 26.6% 26.1% 19.5% 1.6% 18.2% 18.2% 27.3% 13.6% 4.5% 18.2%

鹿児島県 91.9% 0.5% 1.9% 13.9% 11.8% 20.6% 29.4% 22.8% 14.3% 1.2% 26.7% 16.7% 30.0% 13.3% 13.3% 0.0%
沖縄県 79.8% 0.9% 0.9% 27.2% 18.1% 32.8% 32.6% 12.6% 3.4% 0.4% 26.4% 45.3% 15.1% 9.4% 0.0% 3.8%

都道
府県

登校方法 「徒歩」の時間 「自転車」の時間

女子 女子 女子



児童質問紙　〔質問13〕

■質問紙調査

■国公私立別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

国立 25.6% 34.5% 26.5% 13.4% 18.7% 36.1% 33.2% 12.0%
公立 26.5% 34.8% 23.4% 15.2% 16.7% 35.5% 31.4% 16.4%
私立 25.5% 34.8% 22.7% 17.1% 18.3% 35.9% 29.7% 16.0%

全国計 26.5% 34.8% 23.5% 15.2% 16.7% 35.5% 31.4% 16.4%

■地域の規模別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

大都市 27.3% 35.6% 23.3% 13.9% 17.2% 36.3% 31.5% 15.1%
中核市 26.2% 34.9% 23.6% 15.3% 16.7% 35.3% 31.4% 16.6%

その他の都市 26.2% 34.6% 23.5% 15.7% 16.6% 35.2% 31.3% 16.8%
町村 26.2% 33.9% 23.4% 16.4% 16.3% 34.9% 31.4% 17.5%

へき地 26.2% 33.3% 24.7% 15.8% 15.3% 34.2% 32.6% 17.9%

 13．家の人から運動やスポーツを積極的に行うことを
      すすめられることがありますか。

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．全くない

区分

家の人からの積極的な運動のすすめ

男子 女子

区分

家の人からの積極的な運動のすすめ

男子 女子



■都道府県別［質問13］

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

北海道 24.9% 34.6% 23.2% 17.3% 15.8% 34.1% 31.3% 18.7%
青森県 29.8% 31.4% 22.1% 16.7% 21.2% 34.4% 27.6% 16.7%
岩手県 27.5% 35.4% 22.0% 15.1% 18.9% 36.6% 28.5% 16.0%
宮城県 27.1% 34.9% 22.0% 16.0% 16.7% 36.7% 30.0% 16.7%
秋田県 30.3% 35.2% 19.6% 14.9% 20.7% 36.7% 28.2% 14.5%
山形県 26.5% 34.6% 24.6% 14.3% 17.3% 35.9% 30.7% 16.1%
福島県 25.8% 34.7% 24.4% 15.1% 16.9% 35.4% 31.3% 16.4%
茨城県 28.0% 34.3% 22.5% 15.2% 18.9% 35.6% 29.5% 16.0%
栃木県 29.7% 35.8% 20.8% 13.7% 19.8% 36.5% 28.8% 14.9%
群馬県 26.6% 35.9% 23.4% 14.1% 17.6% 37.3% 30.8% 14.4%
埼玉県 28.8% 36.5% 21.2% 13.4% 18.9% 38.1% 29.1% 13.9%
千葉県 26.8% 36.8% 23.3% 13.1% 17.3% 37.5% 31.2% 14.0%
東京都 28.6% 36.3% 23.2% 11.9% 18.4% 37.3% 31.6% 12.7%

神奈川県 26.0% 36.8% 23.4% 13.8% 15.9% 37.0% 31.6% 15.4%
新潟県 25.8% 33.9% 23.5% 16.8% 15.8% 33.9% 32.4% 17.9%
富山県 27.0% 34.1% 23.6% 15.3% 18.1% 36.2% 29.9% 15.8%
石川県 24.8% 35.0% 23.6% 16.5% 16.8% 35.3% 31.2% 16.6%
福井県 27.3% 32.8% 22.8% 17.1% 16.0% 34.9% 31.9% 17.3%
山梨県 25.8% 32.5% 25.1% 16.7% 15.8% 35.3% 31.2% 17.7%
長野県 23.2% 34.5% 26.1% 16.2% 13.4% 33.5% 34.5% 18.6%
岐阜県 25.3% 35.1% 23.9% 15.7% 16.5% 34.8% 31.3% 17.4%
静岡県 24.7% 35.2% 24.4% 15.8% 15.3% 36.3% 31.3% 17.1%
愛知県 26.4% 35.6% 23.7% 14.2% 17.2% 35.6% 31.7% 15.5%
三重県 23.8% 33.2% 24.8% 18.3% 13.7% 33.4% 32.1% 20.8%
滋賀県 24.3% 36.6% 23.5% 15.6% 15.0% 35.7% 32.5% 16.8%
京都府 25.2% 35.5% 24.4% 14.9% 16.0% 36.1% 32.2% 15.7%
大阪府 25.4% 34.6% 24.5% 15.6% 15.4% 34.2% 33.3% 17.1%
兵庫県 25.3% 34.1% 24.9% 15.7% 16.4% 35.1% 31.9% 16.6%
奈良県 24.4% 32.7% 25.3% 17.6% 14.6% 32.5% 33.6% 19.3%

和歌山県 21.1% 31.6% 27.3% 20.0% 12.4% 31.4% 33.2% 23.0%
鳥取県 26.5% 30.2% 26.1% 17.1% 16.1% 32.2% 31.3% 20.4%
島根県 27.1% 32.4% 24.1% 16.4% 14.9% 32.5% 32.6% 20.0%
岡山県 24.1% 32.4% 25.1% 18.4% 14.1% 31.6% 32.7% 21.7%
広島県 26.6% 32.7% 24.0% 16.7% 15.2% 33.1% 32.8% 18.8%
山口県 27.9% 33.8% 23.0% 15.4% 18.5% 35.5% 30.0% 16.0%
徳島県 26.0% 33.1% 23.5% 17.3% 15.7% 32.4% 33.4% 18.5%
香川県 29.3% 34.6% 22.1% 14.1% 19.0% 35.2% 30.2% 15.6%
愛媛県 25.1% 34.7% 24.4% 15.9% 17.0% 35.7% 31.9% 15.4%
高知県 26.6% 30.8% 24.3% 18.2% 15.5% 32.7% 31.7% 20.2%
福岡県 26.7% 33.3% 22.3% 17.7% 16.1% 33.6% 31.7% 18.7%
佐賀県 27.4% 31.6% 24.0% 17.1% 16.3% 32.6% 31.7% 19.4%
長崎県 26.5% 34.0% 23.0% 16.5% 15.6% 33.8% 32.6% 17.9%
熊本県 26.5% 36.3% 23.0% 14.2% 15.7% 37.4% 31.8% 15.1%
大分県 27.3% 32.0% 23.8% 16.9% 16.0% 31.9% 33.1% 19.0%
宮崎県 28.0% 32.7% 22.5% 16.8% 18.2% 33.8% 30.1% 17.9%

鹿児島県 25.4% 34.2% 22.3% 18.0% 15.5% 35.9% 29.8% 18.8%
沖縄県 28.8% 31.4% 21.8% 18.0% 17.6% 34.5% 29.6% 18.3%

都道
府県

家の人からの積極的な運動のすすめ

男子 女子



児童質問紙　〔質問14～質問16〕

■質問紙調査

■国公私立別
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国立 81.4% 15.6% 2.4% 0.6% 79.6% 18.1% 1.8% 0.4% 90.4% 8.5% 0.7% 0.3% 92.5% 6.7% 0.7% 0.1% 82.8% 13.6% 2.8% 0.8% 89.6% 8.8% 1.4% 0.3%
公立 79.7% 16.8% 2.6% 0.9% 76.2% 20.7% 2.5% 0.5% 91.8% 7.2% 0.8% 0.2% 93.0% 6.4% 0.5% 0.1% 84.9% 12.3% 2.1% 0.7% 90.1% 8.8% 0.9% 0.2%
私立 78.6% 15.9% 4.0% 1.5% 74.8% 21.4% 3.2% 0.6% 88.1% 9.7% 1.5% 0.7% 90.6% 8.3% 0.9% 0.2% 80.2% 14.5% 3.8% 1.5% 86.2% 11.7% 1.7% 0.5%

全国計 79.7% 16.7% 2.6% 0.9% 76.2% 20.7% 2.5% 0.5% 91.8% 7.2% 0.8% 0.2% 93.0% 6.4% 0.5% 0.1% 84.9% 12.4% 2.1% 0.7% 90.1% 8.8% 0.9% 0.2%

■地域の規模別
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大都市 79.8% 16.6% 2.7% 0.9% 76.2% 20.7% 2.6% 0.5% 91.7% 7.3% 0.8% 0.2% 92.9% 6.5% 0.5% 0.1% 84.1% 12.9% 2.2% 0.7% 89.4% 9.3% 1.0% 0.2%
中核市 79.3% 17.1% 2.7% 0.9% 75.7% 21.1% 2.7% 0.5% 91.6% 7.4% 0.8% 0.2% 92.9% 6.4% 0.5% 0.1% 84.7% 12.5% 2.1% 0.7% 89.9% 8.9% 0.9% 0.2%

その他の都市 79.7% 16.8% 2.6% 0.9% 76.2% 20.7% 2.5% 0.5% 91.8% 7.1% 0.8% 0.2% 93.0% 6.4% 0.5% 0.1% 85.1% 12.2% 2.0% 0.7% 90.4% 8.6% 0.9% 0.2%
町村 80.3% 16.3% 2.5% 0.8% 76.9% 20.4% 2.3% 0.5% 91.8% 7.1% 0.9% 0.2% 93.1% 6.3% 0.5% 0.1% 85.7% 11.7% 2.0% 0.6% 90.7% 8.3% 0.9% 0.1%

へき地 81.6% 15.4% 2.3% 0.8% 79.4% 18.4% 1.9% 0.3% 92.0% 7.2% 0.6% 0.2% 94.3% 5.2% 0.4% 0.1% 87.5% 10.6% 1.5% 0.4% 91.5% 7.7% 0.7% 0.1%

男子 女子

健康に食事は大切 健康に睡眠は大切

女子 男子 女子

健康に食事は大切 健康に睡眠は大切

区分

男子 女子 男子

健康に運動は大切

 16．よくねること。   1．大切
  2．やや大切
  3．あまり大切ではない
  4．大切ではない

 あなたが健康でいるために
 次の３つは、どのくらい大切
 だと考えていますか。

  1．大切
  2．やや大切
  3．あまり大切ではない
  4．大切ではない

区分

男子 女子 男子

 14．運動を行うこと。

 15．食事をしっかりと取ること。   1．大切
  2．やや大切
  3．あまり大切ではない
  4．大切ではない

健康に運動は大切

女子



■都道府県別［質問14～質問16］

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

大切
やや
大切

あまり
大切
では
ない

大切
では
ない

北海道 82.3% 14.7% 2.1% 0.8% 77.4% 19.8% 2.3% 0.5% 91.7% 7.4% 0.8% 0.2% 92.7% 6.6% 0.6% 0.1% 83.9% 13.2% 2.2% 0.7% 89.6% 9.2% 1.0% 0.2%
青森県 82.5% 14.6% 2.3% 0.6% 81.3% 16.4% 2.0% 0.4% 92.5% 6.7% 0.6% 0.1% 94.3% 5.0% 0.7% 0.1% 88.1% 9.9% 1.5% 0.5% 92.4% 7.0% 0.5% 0.2%
岩手県 82.9% 14.5% 2.0% 0.7% 79.6% 18.0% 1.9% 0.5% 92.2% 6.8% 0.8% 0.2% 93.4% 6.0% 0.5% 0.1% 86.9% 10.9% 1.7% 0.5% 91.9% 7.2% 0.8% 0.1%
宮城県 79.1% 17.0% 3.0% 0.9% 75.1% 21.9% 2.4% 0.6% 90.5% 8.3% 1.0% 0.3% 92.1% 7.3% 0.5% 0.1% 83.4% 13.8% 2.1% 0.7% 89.1% 9.9% 0.8% 0.2%
秋田県 85.3% 12.7% 1.7% 0.3% 81.7% 16.4% 1.5% 0.4% 93.1% 6.5% 0.4% 0.1% 94.5% 5.1% 0.2% 0.2% 88.2% 10.4% 1.1% 0.3% 92.0% 7.4% 0.5% 0.2%
山形県 80.3% 17.0% 2.2% 0.5% 76.1% 20.8% 2.8% 0.4% 92.5% 6.7% 0.7% 0.1% 93.5% 5.9% 0.4% 0.1% 87.1% 10.6% 1.7% 0.5% 92.0% 7.1% 0.7% 0.1%
福島県 79.5% 17.4% 2.3% 0.8% 76.2% 20.6% 2.8% 0.4% 91.4% 7.5% 0.9% 0.2% 92.0% 7.4% 0.6% 0.1% 86.4% 11.2% 1.8% 0.5% 90.3% 8.4% 1.1% 0.2%
茨城県 81.4% 15.6% 2.3% 0.8% 80.1% 17.4% 2.0% 0.5% 92.5% 6.6% 0.7% 0.2% 94.0% 5.6% 0.3% 0.1% 87.2% 10.7% 1.7% 0.5% 92.4% 6.9% 0.6% 0.1%
栃木県 81.4% 15.5% 2.4% 0.7% 79.1% 18.4% 2.0% 0.5% 93.0% 6.2% 0.7% 0.1% 94.4% 5.3% 0.3% 0.0% 87.9% 10.3% 1.4% 0.4% 92.1% 7.2% 0.6% 0.2%
群馬県 79.0% 17.9% 2.4% 0.6% 76.2% 21.1% 2.2% 0.5% 92.0% 7.0% 0.8% 0.2% 93.5% 5.8% 0.5% 0.1% 85.9% 11.5% 1.9% 0.7% 91.6% 7.4% 0.9% 0.2%
埼玉県 80.4% 16.3% 2.4% 0.9% 77.8% 19.4% 2.3% 0.5% 92.5% 6.6% 0.7% 0.2% 94.0% 5.5% 0.4% 0.1% 85.4% 11.9% 2.0% 0.7% 90.9% 8.1% 0.8% 0.2%
千葉県 78.7% 17.6% 2.8% 0.9% 76.3% 20.7% 2.6% 0.4% 91.4% 7.5% 0.8% 0.2% 93.1% 6.3% 0.5% 0.1% 84.4% 12.7% 2.2% 0.7% 89.8% 9.0% 1.0% 0.2%
東京都 78.5% 17.6% 2.8% 1.1% 76.2% 20.6% 2.7% 0.6% 92.1% 6.9% 0.8% 0.3% 93.4% 6.0% 0.5% 0.1% 85.1% 12.0% 2.1% 0.7% 90.4% 8.4% 1.0% 0.2%

神奈川県 81.0% 15.8% 2.4% 0.8% 78.2% 19.1% 2.2% 0.5% 92.3% 6.8% 0.7% 0.2% 93.3% 6.1% 0.5% 0.1% 84.5% 12.8% 2.0% 0.7% 89.7% 9.2% 0.9% 0.2%
新潟県 82.4% 14.9% 2.2% 0.5% 78.7% 19.0% 2.0% 0.3% 93.3% 6.0% 0.6% 0.2% 94.2% 5.4% 0.3% 0.1% 87.8% 10.3% 1.6% 0.3% 92.0% 7.5% 0.4% 0.1%
富山県 80.7% 16.6% 2.1% 0.6% 76.9% 20.3% 2.4% 0.3% 91.9% 7.2% 0.7% 0.2% 93.6% 5.7% 0.6% 0.1% 86.5% 11.6% 1.4% 0.5% 92.0% 7.3% 0.6% 0.1%
石川県 82.3% 15.1% 1.8% 0.8% 79.0% 18.6% 2.1% 0.4% 93.6% 5.6% 0.6% 0.1% 94.1% 5.5% 0.2% 0.1% 87.4% 10.6% 1.4% 0.6% 90.8% 8.3% 0.8% 0.2%
福井県 81.0% 15.6% 2.5% 0.8% 76.4% 20.7% 2.4% 0.4% 92.5% 6.6% 0.7% 0.2% 93.0% 6.7% 0.3% 0.1% 87.5% 10.0% 1.9% 0.6% 91.7% 7.7% 0.5% 0.1%
山梨県 81.6% 15.1% 2.3% 1.0% 80.4% 16.8% 2.4% 0.5% 93.6% 5.9% 0.5% 0.1% 94.8% 4.6% 0.4% 0.2% 88.3% 9.5% 1.6% 0.6% 93.0% 6.2% 0.6% 0.2%
長野県 81.9% 15.6% 2.0% 0.5% 78.4% 19.2% 2.0% 0.4% 93.3% 6.0% 0.6% 0.1% 94.2% 5.3% 0.4% 0.1% 87.6% 10.4% 1.5% 0.4% 92.5% 6.8% 0.6% 0.1%
岐阜県 79.2% 17.2% 3.0% 0.7% 75.9% 21.0% 2.6% 0.5% 92.2% 7.0% 0.6% 0.2% 93.1% 6.2% 0.6% 0.1% 84.4% 13.0% 2.0% 0.7% 89.8% 8.9% 1.0% 0.2%
静岡県 80.4% 16.6% 2.2% 0.8% 76.1% 21.5% 2.1% 0.4% 92.2% 6.9% 0.8% 0.1% 93.5% 6.0% 0.4% 0.1% 85.3% 12.2% 1.9% 0.5% 90.7% 8.4% 0.7% 0.2%
愛知県 77.5% 18.5% 3.0% 1.0% 73.9% 22.6% 2.9% 0.5% 91.1% 7.8% 0.9% 0.2% 92.5% 6.9% 0.6% 0.1% 83.1% 13.8% 2.3% 0.9% 89.1% 9.7% 1.0% 0.2%
三重県 79.5% 16.9% 2.7% 0.9% 76.0% 20.6% 2.7% 0.7% 91.8% 7.2% 0.8% 0.2% 92.0% 7.3% 0.6% 0.1% 83.6% 13.3% 2.3% 0.8% 89.3% 9.6% 1.0% 0.2%
滋賀県 79.4% 16.9% 2.9% 0.8% 74.7% 22.0% 2.8% 0.6% 92.2% 7.0% 0.7% 0.1% 92.1% 7.3% 0.5% 0.1% 84.0% 13.0% 2.4% 0.6% 88.4% 10.1% 1.3% 0.2%
京都府 81.2% 15.8% 2.3% 0.6% 77.0% 20.4% 2.2% 0.5% 92.5% 6.6% 0.6% 0.2% 92.5% 6.7% 0.7% 0.1% 84.7% 12.6% 2.0% 0.7% 89.3% 9.5% 1.0% 0.2%
大阪府 76.9% 18.6% 3.3% 1.2% 71.7% 24.1% 3.4% 0.7% 90.5% 8.2% 1.0% 0.3% 91.5% 7.7% 0.7% 0.1% 81.5% 14.7% 2.8% 1.0% 87.4% 11.0% 1.4% 0.3%
兵庫県 79.7% 16.7% 2.7% 0.9% 76.1% 20.9% 2.5% 0.5% 91.9% 7.1% 0.7% 0.3% 93.1% 6.2% 0.6% 0.1% 84.6% 12.5% 2.2% 0.8% 89.9% 8.9% 0.9% 0.3%
奈良県 78.1% 17.9% 3.0% 1.0% 74.1% 22.0% 3.1% 0.7% 91.2% 7.9% 0.7% 0.2% 92.2% 7.2% 0.6% 0.1% 82.4% 14.1% 2.5% 1.0% 88.5% 10.1% 1.2% 0.2%

和歌山県 79.5% 16.7% 2.8% 0.9% 78.3% 18.8% 2.3% 0.6% 92.9% 5.9% 1.2% 0.1% 94.3% 5.4% 0.2% 0.1% 86.7% 11.0% 1.9% 0.4% 90.9% 8.1% 0.9% 0.1%
鳥取県 76.5% 19.3% 3.3% 0.8% 72.5% 23.5% 3.3% 0.7% 90.5% 8.2% 1.1% 0.2% 91.6% 7.8% 0.4% 0.2% 85.4% 11.8% 2.1% 0.6% 88.6% 10.4% 0.8% 0.3%
島根県 80.8% 16.2% 2.2% 0.8% 74.4% 22.7% 2.6% 0.4% 92.6% 6.6% 0.5% 0.3% 93.1% 6.6% 0.3% 0.1% 86.5% 11.6% 1.3% 0.6% 90.1% 9.2% 0.5% 0.1%
岡山県 79.4% 16.7% 3.0% 0.9% 74.2% 22.0% 3.2% 0.6% 90.4% 8.3% 1.1% 0.2% 91.3% 8.0% 0.6% 0.1% 85.5% 11.4% 2.4% 0.6% 89.2% 9.5% 1.1% 0.2%
広島県 79.8% 16.2% 3.0% 1.0% 75.7% 20.8% 3.0% 0.5% 91.0% 7.8% 1.0% 0.2% 92.4% 6.9% 0.6% 0.1% 85.0% 12.2% 2.2% 0.6% 90.7% 8.4% 0.8% 0.2%
山口県 81.5% 15.3% 2.3% 0.8% 79.7% 17.7% 2.1% 0.5% 92.4% 6.7% 0.7% 0.1% 93.6% 5.8% 0.6% 0.0% 86.0% 11.8% 1.5% 0.7% 91.6% 7.4% 0.9% 0.2%
徳島県 80.2% 16.0% 3.0% 0.8% 75.3% 21.9% 2.4% 0.4% 89.6% 8.7% 1.4% 0.3% 92.1% 7.4% 0.5% 0.1% 84.2% 12.9% 2.3% 0.6% 90.9% 7.8% 1.0% 0.3%
香川県 79.9% 16.5% 2.5% 1.1% 76.3% 20.9% 2.3% 0.4% 90.7% 7.7% 1.1% 0.5% 91.4% 7.6% 0.8% 0.2% 84.7% 12.3% 2.1% 0.9% 89.2% 9.3% 1.1% 0.3%
愛媛県 78.3% 17.6% 3.0% 1.0% 75.2% 21.1% 3.0% 0.7% 90.0% 8.7% 1.0% 0.3% 91.6% 7.6% 0.7% 0.1% 83.7% 12.8% 2.8% 0.7% 88.8% 9.8% 1.2% 0.2%
高知県 80.2% 16.2% 2.8% 0.8% 78.3% 18.7% 2.6% 0.4% 91.4% 7.2% 1.0% 0.4% 93.8% 5.7% 0.4% 0.1% 86.4% 10.9% 2.0% 0.7% 91.6% 7.4% 0.8% 0.1%
福岡県 78.7% 17.4% 2.9% 1.0% 74.2% 22.4% 2.8% 0.6% 91.0% 7.7% 1.1% 0.3% 92.2% 7.1% 0.6% 0.1% 84.2% 12.8% 2.3% 0.8% 89.5% 9.4% 0.9% 0.2%
佐賀県 79.1% 16.5% 3.3% 1.1% 74.7% 21.6% 3.3% 0.4% 90.1% 8.6% 1.0% 0.3% 92.5% 7.0% 0.5% 0.0% 82.9% 14.0% 2.4% 0.7% 88.9% 10.0% 0.9% 0.2%
長崎県 79.5% 17.4% 2.4% 0.7% 73.0% 24.0% 2.4% 0.5% 92.6% 6.8% 0.5% 0.2% 94.0% 5.6% 0.4% 0.0% 87.3% 10.9% 1.5% 0.3% 91.0% 8.2% 0.7% 0.1%
熊本県 81.4% 15.7% 2.4% 0.6% 78.6% 18.9% 2.2% 0.4% 91.8% 7.3% 0.7% 0.1% 93.0% 6.3% 0.6% 0.1% 86.6% 11.3% 1.7% 0.4% 91.6% 7.6% 0.7% 0.1%
大分県 78.3% 17.5% 3.3% 0.8% 71.1% 25.1% 3.2% 0.6% 91.4% 7.4% 1.0% 0.2% 92.1% 7.1% 0.7% 0.1% 84.2% 12.9% 2.4% 0.6% 89.1% 9.6% 1.1% 0.2%
宮崎県 78.7% 17.8% 2.7% 0.8% 75.4% 21.2% 2.8% 0.6% 92.7% 6.2% 0.9% 0.2% 94.3% 5.2% 0.5% 0.0% 85.9% 11.7% 1.8% 0.6% 91.7% 7.6% 0.6% 0.2%

鹿児島県 79.5% 17.5% 2.2% 0.8% 74.9% 22.6% 1.9% 0.6% 91.5% 7.4% 0.9% 0.2% 92.9% 6.6% 0.4% 0.1% 85.2% 12.2% 2.1% 0.5% 90.1% 9.1% 0.6% 0.1%
沖縄県 81.4% 15.3% 2.5% 0.8% 78.0% 19.3% 2.2% 0.5% 91.9% 7.0% 0.8% 0.3% 94.0% 5.6% 0.4% 0.0% 86.8% 11.1% 1.5% 0.5% 91.3% 7.8% 0.8% 0.1%

女子 男子 女子

健康に食事は大切 健康に睡眠は大切

都道
府県

男子 女子 男子

健康に運動は大切



児童質問紙　〔質問17〕

■質問紙調査

■国公私立別

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

国立 78.2% 17.7% 2.9% 1.2% 70.0% 24.2% 4.4% 1.4%
公立 73.2% 21.6% 3.7% 1.5% 60.3% 31.4% 6.5% 1.9%
私立 74.7% 19.4% 3.8% 2.1% 68.1% 25.3% 4.8% 1.8%

全国計 73.3% 21.6% 3.7% 1.5% 60.4% 31.3% 6.5% 1.9%

■地域の規模別

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

大都市 73.5% 21.4% 3.6% 1.6% 61.2% 30.5% 6.4% 1.9%
中核市 73.1% 21.7% 3.6% 1.5% 59.8% 31.6% 6.6% 1.9%

その他の都市 73.0% 21.8% 3.7% 1.5% 60.0% 31.6% 6.5% 1.9%
町村 74.3% 20.8% 3.5% 1.3% 60.8% 31.3% 6.3% 1.6%

へき地 77.3% 19.0% 2.5% 1.2% 65.1% 28.6% 5.0% 1.2%

 17．体育の授業は楽しいですか。   1．楽しい
  2．やや楽しい
  3．あまり楽しくない
  4．楽しくない

区分

区分

男子 女子

体育の授業は楽しい

体育の授業は楽しい

男子 女子



■都道府県別［質問17］

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

楽しい
やや

楽しい

あまり
楽しく
ない

楽しく
ない

北海道 75.9% 19.6% 3.1% 1.3% 62.0% 29.8% 6.3% 2.0%
青森県 76.5% 19.5% 3.0% 1.0% 65.4% 28.1% 4.7% 1.8%
岩手県 76.3% 19.8% 3.0% 0.9% 64.1% 29.7% 4.9% 1.3%
宮城県 72.7% 21.8% 4.0% 1.5% 60.2% 30.7% 6.8% 2.2%
秋田県 77.3% 18.8% 2.9% 1.0% 64.3% 29.6% 4.6% 1.5%
山形県 72.3% 22.8% 3.7% 1.2% 57.1% 34.4% 7.1% 1.3%
福島県 73.6% 22.1% 3.1% 1.3% 60.1% 32.3% 6.1% 1.6%
茨城県 74.6% 20.4% 3.6% 1.4% 63.7% 29.1% 5.7% 1.5%
栃木県 76.1% 19.3% 3.2% 1.4% 64.6% 28.3% 5.6% 1.5%
群馬県 73.3% 22.3% 3.2% 1.2% 60.5% 31.9% 5.9% 1.8%
埼玉県 72.2% 22.1% 3.9% 1.7% 60.6% 30.8% 6.7% 1.9%
千葉県 73.4% 21.5% 3.6% 1.5% 62.0% 29.8% 6.1% 2.0%
東京都 73.1% 21.1% 3.9% 1.9% 63.5% 28.4% 6.2% 1.8%

神奈川県 73.1% 21.8% 3.5% 1.5% 60.7% 31.2% 6.3% 1.9%
新潟県 72.5% 22.9% 3.6% 1.0% 57.3% 34.6% 6.7% 1.4%
富山県 72.9% 22.6% 3.4% 1.1% 59.1% 32.2% 7.1% 1.7%
石川県 73.7% 21.7% 3.4% 1.2% 58.5% 33.3% 6.6% 1.6%
福井県 72.9% 22.5% 3.3% 1.3% 58.5% 34.0% 6.2% 1.3%
山梨県 76.5% 19.0% 3.5% 1.0% 67.9% 26.4% 4.6% 1.1%
長野県 75.9% 20.1% 2.9% 1.1% 62.1% 31.2% 5.2% 1.5%
岐阜県 73.5% 21.5% 3.6% 1.3% 58.5% 33.0% 6.7% 1.8%
静岡県 73.3% 22.1% 3.4% 1.2% 59.0% 33.7% 5.7% 1.6%
愛知県 71.9% 22.7% 3.8% 1.6% 59.5% 31.5% 7.0% 2.0%
三重県 75.8% 19.7% 3.1% 1.4% 62.0% 29.7% 6.3% 2.0%
滋賀県 71.0% 23.3% 3.9% 1.8% 55.1% 34.2% 8.5% 2.2%
京都府 72.0% 22.6% 4.0% 1.4% 56.4% 34.1% 7.3% 2.2%
大阪府 69.6% 23.7% 4.6% 2.1% 55.3% 33.6% 8.3% 2.8%
兵庫県 73.1% 21.5% 3.8% 1.5% 60.7% 30.9% 6.5% 2.0%
奈良県 72.9% 21.0% 3.9% 2.2% 60.8% 30.8% 6.4% 2.0%

和歌山県 74.6% 21.0% 3.4% 1.1% 65.4% 28.1% 5.2% 1.3%
鳥取県 69.6% 24.0% 4.9% 1.5% 56.4% 33.1% 8.2% 2.2%
島根県 75.3% 19.8% 3.6% 1.3% 57.7% 33.3% 7.1% 1.9%
岡山県 74.8% 20.4% 3.6% 1.2% 60.0% 31.2% 6.6% 2.2%
広島県 73.5% 21.1% 3.9% 1.5% 60.8% 30.9% 6.6% 1.7%
山口県 74.9% 20.1% 3.4% 1.5% 61.6% 31.4% 5.6% 1.5%
徳島県 75.5% 19.7% 3.4% 1.4% 63.2% 29.4% 6.2% 1.2%
香川県 72.4% 22.4% 3.3% 1.9% 61.0% 29.9% 6.9% 2.1%
愛媛県 74.3% 20.9% 3.2% 1.5% 62.1% 29.8% 6.2% 1.8%
高知県 74.3% 20.6% 3.3% 1.8% 59.1% 32.7% 6.3% 1.9%
福岡県 72.7% 21.9% 3.8% 1.6% 58.2% 32.8% 7.0% 2.0%
佐賀県 75.4% 19.8% 3.3% 1.4% 60.4% 32.2% 5.9% 1.5%
長崎県 71.5% 23.6% 3.5% 1.4% 56.4% 35.1% 7.1% 1.5%
熊本県 74.2% 21.6% 3.1% 1.1% 57.8% 34.6% 6.4% 1.2%
大分県 71.4% 23.4% 3.7% 1.5% 54.1% 36.7% 6.9% 2.3%
宮崎県 75.9% 19.5% 3.5% 1.2% 61.6% 30.5% 6.1% 1.8%

鹿児島県 74.6% 21.1% 3.0% 1.3% 61.2% 31.5% 5.6% 1.7%
沖縄県 73.1% 21.7% 3.9% 1.4% 57.6% 33.6% 6.8% 2.0%

都道
府県

体育の授業は楽しい

男子 女子



児童質問紙　〔質問18、質問19〕

■質問紙調査

■国公私立別

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

国立 56.3% 32.0% 8.0% 3.8% 55.3% 32.3% 8.9% 3.4% 44.2% 33.6% 14.2% 7.9% 44.0% 33.7% 15.0% 7.2%
公立 49.2% 33.8% 11.2% 5.8% 47.7% 36.1% 11.8% 4.5% 28.9% 34.8% 21.5% 14.7% 27.0% 37.9% 23.2% 11.9%
私立 50.1% 31.0% 9.9% 9.1% 47.6% 33.4% 11.7% 7.2% 21.7% 30.9% 23.4% 24.1% 19.5% 34.4% 26.0% 20.0%

全国計 49.3% 33.8% 11.2% 5.8% 47.7% 36.0% 11.7% 4.5% 29.0% 34.8% 21.5% 14.7% 27.1% 37.8% 23.1% 11.9%

■地域の規模別

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

大都市 51.0% 33.7% 10.3% 4.9% 49.2% 36.0% 10.9% 3.8% 35.5% 34.1% 19.0% 11.5% 33.8% 37.2% 20.0% 8.9%
中核市 48.9% 33.9% 11.3% 5.9% 47.6% 35.9% 11.9% 4.6% 27.1% 35.5% 22.2% 15.3% 25.4% 38.6% 23.8% 12.2%

その他の都市 48.7% 33.8% 11.4% 6.1% 47.1% 36.1% 12.0% 4.8% 26.7% 35.0% 22.3% 15.9% 24.7% 38.1% 24.2% 13.0%
町村 48.1% 33.5% 11.8% 6.6% 46.7% 35.8% 12.3% 5.1% 25.7% 34.6% 22.9% 16.8% 23.8% 36.9% 25.0% 14.3%

へき地 48.2% 33.1% 11.8% 6.9% 46.7% 35.9% 10.9% 6.5% 26.2% 35.0% 21.6% 17.3% 23.3% 36.6% 22.7% 17.5%

 18．ふだんの体育の授業では、授業の始めに授業の目標
　　　（目当て・ねらい）が示されていますか。

  1．示されている
  2．ときどき示されている
  3．あまり示されていない
  4．示されていない

区分

体育授業の目標が示されている

男子 女子

体育授業で振り返る活動を行っている

男子 女子

 19．ふだんの体育の授業では、授業の最後に今日学んだ
　　　内容をふり返る活動を行っていますか。

  1．行っている
  2．ときどき行っている
  3．あまり行っていない
  4．行っていない

区分

体育授業の目標が示されている

男子 女子

体育授業で振り返る活動を行っている

男子 女子



■都道府県別［質問18、質問19］

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

示され
ている

とき
どき

示され
ている

あまり
示さ
れて

いない

示さ
れて

いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

北海道 45.1% 35.2% 12.5% 7.1% 43.7% 37.3% 13.4% 5.6% 20.3% 37.8% 24.0% 18.0% 18.1% 40.7% 26.1% 15.1%
青森県 51.3% 29.9% 11.6% 7.2% 49.0% 33.6% 11.4% 6.0% 25.0% 36.0% 21.1% 17.9% 22.5% 39.3% 22.3% 15.9%
岩手県 47.0% 34.0% 12.0% 7.0% 46.5% 36.1% 12.2% 5.2% 27.0% 36.6% 21.2% 15.1% 24.3% 41.0% 22.5% 12.2%
宮城県 43.3% 35.4% 13.3% 8.0% 42.0% 37.7% 14.2% 6.1% 19.2% 34.4% 25.0% 21.5% 16.9% 38.2% 28.6% 16.3%
秋田県 55.9% 32.5% 7.8% 3.8% 51.5% 36.2% 8.8% 3.4% 35.4% 41.9% 15.7% 7.0% 31.6% 46.7% 16.6% 5.1%
山形県 44.4% 35.7% 12.9% 7.0% 42.5% 38.3% 13.4% 5.7% 18.5% 37.5% 24.7% 19.3% 14.8% 38.9% 28.1% 18.2%
福島県 44.3% 34.8% 13.4% 7.4% 42.3% 37.0% 14.7% 6.0% 21.4% 36.1% 25.8% 16.7% 18.5% 38.9% 27.8% 14.8%
茨城県 50.4% 33.0% 11.2% 5.4% 49.5% 34.7% 11.4% 4.4% 23.8% 36.3% 23.5% 16.4% 21.4% 38.5% 26.3% 13.8%
栃木県 51.8% 30.8% 11.1% 6.3% 51.4% 32.1% 11.4% 5.1% 24.2% 33.3% 23.7% 18.8% 21.3% 36.7% 26.2% 15.8%
群馬県 53.0% 32.0% 9.8% 5.2% 51.4% 34.0% 10.6% 4.0% 25.1% 37.1% 22.1% 15.7% 24.7% 39.5% 23.9% 12.0%
埼玉県 54.4% 32.4% 9.0% 4.3% 54.1% 34.1% 8.7% 3.0% 41.7% 33.6% 15.8% 8.9% 41.2% 36.1% 16.3% 6.5%
千葉県 45.2% 35.6% 12.5% 6.6% 44.6% 37.6% 12.8% 5.0% 26.6% 35.5% 22.7% 15.2% 25.6% 38.3% 24.3% 11.7%
東京都 48.6% 35.6% 10.9% 4.9% 46.3% 38.4% 11.6% 3.7% 33.7% 36.2% 19.3% 10.8% 31.4% 40.0% 20.5% 8.0%

神奈川県 52.2% 34.1% 9.3% 4.3% 51.1% 36.0% 9.6% 3.2% 43.7% 32.5% 15.0% 8.8% 43.1% 34.9% 14.8% 7.1%
新潟県 50.1% 32.6% 11.6% 5.7% 47.4% 36.1% 12.0% 4.5% 21.3% 37.4% 24.7% 16.6% 17.8% 41.1% 27.1% 14.0%
富山県 48.0% 34.1% 12.3% 5.6% 44.7% 37.3% 13.5% 4.6% 24.0% 40.6% 20.9% 14.4% 23.0% 40.5% 25.0% 11.4%
石川県 54.5% 31.5% 9.4% 4.6% 52.3% 34.3% 9.3% 4.1% 26.2% 37.4% 22.1% 14.3% 23.3% 40.2% 25.2% 11.3%
福井県 48.0% 32.8% 12.0% 7.1% 47.5% 34.0% 13.0% 5.4% 18.4% 30.0% 27.0% 24.6% 15.8% 33.3% 30.7% 20.2%
山梨県 50.7% 31.8% 10.3% 7.2% 51.0% 33.8% 9.3% 5.9% 27.1% 34.7% 20.7% 17.6% 26.7% 38.5% 20.7% 14.1%
長野県 39.2% 35.3% 15.6% 9.8% 36.6% 38.2% 16.1% 9.1% 20.7% 33.7% 27.1% 18.4% 18.7% 35.2% 29.5% 16.7%
岐阜県 53.4% 32.3% 9.1% 5.2% 54.1% 32.1% 10.0% 3.9% 32.2% 36.2% 19.3% 12.3% 30.7% 38.7% 20.5% 10.1%
静岡県 45.2% 36.1% 12.7% 6.0% 42.7% 38.5% 13.9% 4.9% 19.8% 35.1% 26.2% 18.9% 17.7% 37.9% 28.1% 16.2%
愛知県 43.8% 36.3% 13.0% 6.9% 41.3% 39.2% 14.1% 5.4% 24.2% 35.1% 24.0% 16.7% 21.9% 38.8% 25.6% 13.7%
三重県 46.7% 32.5% 12.1% 8.7% 46.1% 32.5% 13.7% 7.7% 22.4% 31.9% 24.3% 21.4% 20.0% 33.6% 26.6% 19.9%
滋賀県 51.4% 33.0% 11.0% 4.6% 49.0% 36.0% 11.0% 4.0% 31.5% 35.4% 19.6% 13.5% 29.1% 39.1% 20.9% 10.9%
京都府 60.3% 28.3% 7.8% 3.6% 58.2% 30.8% 8.3% 2.7% 46.8% 30.5% 13.6% 9.1% 46.3% 32.7% 14.5% 6.6%
大阪府 48.8% 33.9% 11.4% 6.0% 47.3% 35.3% 12.6% 4.8% 22.9% 33.4% 25.1% 18.6% 20.8% 36.2% 27.6% 15.4%
兵庫県 52.7% 31.7% 10.0% 5.7% 52.0% 33.4% 10.5% 4.2% 28.7% 34.5% 21.6% 15.2% 27.0% 38.1% 23.0% 11.9%
奈良県 45.2% 33.8% 12.5% 8.4% 44.4% 36.0% 13.5% 6.2% 20.3% 31.4% 25.5% 22.8% 19.5% 33.1% 29.2% 18.2%

和歌山県 56.4% 28.1% 9.7% 5.8% 56.0% 30.2% 9.0% 4.8% 30.9% 32.7% 20.4% 16.1% 30.9% 34.7% 20.3% 14.1%
鳥取県 49.0% 33.7% 12.0% 5.3% 47.5% 35.9% 12.0% 4.6% 25.0% 35.6% 24.3% 15.1% 22.4% 39.0% 26.6% 12.0%
島根県 47.2% 34.3% 12.1% 6.4% 44.4% 36.7% 13.0% 5.9% 27.7% 33.4% 22.6% 16.3% 24.3% 37.7% 23.5% 14.4%
岡山県 56.1% 31.3% 8.7% 3.9% 53.5% 33.8% 9.7% 3.1% 34.3% 35.8% 19.2% 10.7% 32.0% 38.8% 20.6% 8.6%
広島県 53.3% 31.8% 10.3% 4.6% 52.7% 33.8% 9.9% 3.5% 30.1% 34.6% 21.5% 13.8% 27.7% 38.8% 22.7% 10.7%
山口県 52.4% 32.2% 10.2% 5.2% 50.7% 35.2% 10.1% 3.9% 32.8% 34.5% 19.9% 12.8% 30.6% 38.7% 20.7% 10.1%
徳島県 48.3% 33.6% 12.3% 5.9% 46.6% 34.8% 14.2% 4.4% 25.9% 32.3% 24.9% 17.0% 24.0% 35.6% 27.4% 12.9%
香川県 45.3% 35.6% 11.9% 7.2% 44.4% 37.4% 13.1% 5.1% 25.1% 30.5% 25.6% 18.8% 22.8% 34.7% 27.4% 15.1%
愛媛県 50.0% 31.1% 11.8% 7.2% 48.1% 34.0% 12.4% 5.6% 22.3% 33.3% 24.5% 19.8% 20.4% 36.3% 26.0% 17.3%
高知県 54.6% 30.4% 9.1% 5.9% 53.4% 33.3% 9.8% 3.5% 29.3% 32.9% 20.7% 17.1% 27.1% 35.8% 24.7% 12.4%
福岡県 47.7% 35.1% 11.7% 5.5% 45.5% 37.8% 12.3% 4.4% 32.5% 34.5% 20.7% 12.3% 30.4% 37.7% 21.7% 10.1%
佐賀県 54.4% 32.4% 9.6% 3.7% 54.7% 34.1% 8.8% 2.4% 43.1% 31.5% 15.7% 9.7% 43.7% 33.9% 15.7% 6.7%
長崎県 46.4% 36.7% 12.1% 4.9% 43.8% 38.3% 14.0% 4.0% 24.6% 38.2% 23.4% 13.8% 22.4% 40.8% 25.6% 11.2%
熊本県 48.0% 36.0% 11.0% 5.0% 44.4% 40.0% 11.7% 3.9% 28.9% 36.8% 22.1% 12.3% 25.6% 41.8% 23.6% 9.1%
大分県 50.9% 33.4% 10.5% 5.2% 48.0% 36.6% 11.4% 3.9% 26.5% 34.4% 22.6% 16.5% 21.7% 38.3% 26.0% 14.0%
宮崎県 45.9% 34.1% 13.1% 6.9% 44.2% 36.8% 13.6% 5.4% 25.3% 34.4% 23.1% 17.3% 21.7% 38.1% 26.9% 13.3%

鹿児島県 46.4% 35.7% 11.5% 6.4% 44.9% 37.9% 12.0% 5.2% 25.0% 38.0% 21.7% 15.3% 23.6% 41.5% 22.9% 12.0%
沖縄県 50.3% 32.4% 11.9% 5.4% 49.1% 35.1% 11.7% 4.0% 30.5% 33.9% 21.5% 14.1% 27.6% 36.4% 24.0% 12.0%

男子 女子

都道
府県

体育授業の目標が示されている

男子 女子

体育授業で振り返る活動を行っている



児童質問紙　〔質問20、質問21〕

■質問紙調査

■国公私立別

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

国立 60.1% 32.9% 5.8% 1.2% 64.4% 30.1% 4.7% 0.9% 61.6% 31.2% 6.0% 1.2% 61.2% 31.5% 6.3% 1.0%
公立 48.9% 37.7% 10.4% 3.0% 52.5% 37.4% 8.5% 1.6% 48.5% 36.1% 11.7% 3.7% 44.6% 40.6% 12.2% 2.6%
私立 46.2% 38.6% 10.7% 4.5% 52.0% 36.7% 8.6% 2.6% 45.5% 34.8% 13.5% 6.1% 39.2% 39.5% 16.2% 5.2%

全国計 49.0% 37.6% 10.4% 3.0% 52.6% 37.4% 8.4% 1.6% 48.6% 36.1% 11.7% 3.7% 44.7% 40.5% 12.2% 2.6%

■地域の規模別

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

大都市 50.7% 36.9% 9.7% 2.7% 54.9% 35.8% 7.8% 1.5% 52.3% 34.4% 10.2% 3.1% 48.6% 38.8% 10.5% 2.1%
中核市 48.7% 37.7% 10.6% 3.0% 52.1% 37.8% 8.4% 1.7% 47.5% 36.3% 12.4% 3.8% 43.6% 41.0% 12.7% 2.8%

その他の都市 48.2% 38.0% 10.6% 3.1% 51.7% 37.9% 8.7% 1.7% 47.3% 36.6% 12.2% 3.8% 43.3% 41.1% 12.9% 2.8%
町村 48.1% 38.0% 10.9% 3.1% 51.2% 38.2% 8.8% 1.7% 46.6% 37.2% 12.3% 3.8% 42.7% 41.3% 13.1% 2.8%

へき地 51.3% 36.3% 9.9% 2.6% 52.6% 36.9% 9.0% 1.5% 49.7% 37.0% 10.1% 3.2% 44.5% 41.4% 10.8% 3.4%

区分

体育授業で助け合う活動を行っている 体育授業で話し合う活動を行っている

男子 女子 男子 女子

 20．ふだんの体育の授業では、友達と助け合ったり、
　　　役割を果たすような活動を行っていますか。

  1．行っている
  2．ときどき行っている
  3．あまり行っていない
  4．行っていない

 21．ふだんの体育の授業では、友達同士やチームの中で
　　　話し合う活動を行っていますか。

  1．行っている
  2．ときどき行っている
  3．あまり行っていない
  4．行っていない

区分

体育授業で助け合う活動を行っている 体育授業で話し合う活動を行っている

男子 女子 男子 女子



■都道府県別［質問20、質問21］

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

行って
いる

とき
どき

行って
いる

あまり
行って
いない

行って
いない

北海道 43.6% 41.4% 11.4% 3.6% 45.8% 42.4% 9.8% 2.0% 42.5% 40.4% 13.0% 4.0% 36.2% 46.3% 14.5% 3.0%
青森県 52.2% 36.1% 9.2% 2.5% 55.5% 35.4% 7.4% 1.6% 43.7% 37.0% 14.4% 5.0% 39.0% 42.1% 14.9% 4.0%
岩手県 49.9% 36.0% 11.2% 2.9% 51.9% 37.6% 9.0% 1.6% 45.0% 38.6% 12.5% 4.0% 39.2% 45.9% 11.7% 3.1%
宮城県 42.2% 40.3% 13.5% 4.0% 46.9% 40.6% 10.3% 2.2% 42.7% 38.5% 14.0% 4.8% 38.4% 44.0% 14.5% 3.1%
秋田県 60.8% 32.1% 5.9% 1.1% 63.1% 31.2% 4.8% 0.9% 52.6% 37.2% 8.6% 1.7% 48.3% 41.1% 9.0% 1.7%
山形県 45.8% 39.4% 11.7% 3.0% 46.4% 40.7% 11.0% 1.9% 45.6% 37.6% 12.6% 4.3% 38.4% 44.4% 13.3% 3.8%
福島県 43.1% 41.4% 12.1% 3.4% 45.5% 42.4% 10.2% 2.0% 42.1% 39.5% 14.3% 4.1% 38.4% 43.9% 15.2% 2.5%
茨城県 49.2% 36.6% 11.1% 3.1% 53.3% 36.7% 8.3% 1.7% 46.8% 35.8% 13.0% 4.3% 43.2% 40.1% 13.4% 3.3%
栃木県 52.6% 34.9% 9.6% 2.8% 55.5% 34.7% 8.1% 1.7% 49.9% 35.4% 11.5% 3.2% 47.0% 38.5% 12.1% 2.4%
群馬県 49.6% 38.0% 9.8% 2.6% 54.4% 36.3% 7.8% 1.5% 49.9% 35.3% 10.8% 3.9% 46.8% 39.1% 11.4% 2.7%
埼玉県 57.5% 32.7% 7.5% 2.3% 62.9% 30.6% 5.5% 1.0% 58.1% 31.6% 7.7% 2.5% 56.5% 34.4% 7.5% 1.7%
千葉県 48.1% 37.9% 10.9% 3.1% 52.5% 37.5% 8.3% 1.6% 48.0% 36.1% 12.1% 3.7% 45.5% 39.9% 12.1% 2.5%
東京都 49.4% 37.5% 10.0% 3.1% 53.9% 36.4% 8.1% 1.6% 54.0% 33.7% 9.2% 3.1% 50.3% 38.2% 9.5% 1.9%

神奈川県 53.0% 36.4% 8.3% 2.3% 58.1% 34.6% 6.1% 1.2% 55.3% 33.8% 8.4% 2.5% 52.7% 37.0% 8.6% 1.6%
新潟県 49.2% 38.5% 9.8% 2.5% 51.0% 39.4% 8.5% 1.1% 46.6% 40.1% 10.5% 2.7% 41.1% 46.0% 11.0% 1.9%
富山県 51.2% 38.0% 8.5% 2.4% 53.6% 38.2% 7.2% 1.1% 52.1% 35.9% 9.1% 2.9% 47.2% 41.1% 10.0% 1.6%
石川県 50.6% 37.6% 9.3% 2.5% 51.7% 39.2% 7.9% 1.3% 49.0% 37.0% 11.1% 2.8% 44.5% 42.3% 11.4% 1.8%
福井県 46.9% 37.6% 12.4% 3.1% 50.1% 37.7% 10.1% 2.0% 41.7% 38.6% 15.2% 4.5% 36.7% 44.4% 16.1% 2.8%
山梨県 51.7% 36.0% 9.4% 2.8% 56.2% 35.2% 7.2% 1.5% 46.3% 37.2% 12.6% 3.9% 43.7% 41.5% 11.8% 3.1%
長野県 43.3% 41.8% 11.8% 3.1% 47.8% 40.1% 10.2% 1.9% 42.5% 39.8% 13.9% 3.7% 38.1% 43.6% 15.1% 3.2%
岐阜県 52.0% 36.0% 9.3% 2.8% 55.8% 34.7% 7.8% 1.8% 49.7% 35.5% 11.5% 3.3% 45.8% 40.2% 11.4% 2.6%
静岡県 44.7% 40.5% 11.8% 3.1% 47.2% 41.3% 9.7% 1.8% 42.6% 39.4% 13.8% 4.2% 37.9% 45.1% 13.9% 3.1%
愛知県 45.2% 39.9% 11.6% 3.3% 49.0% 39.8% 9.3% 1.9% 45.7% 37.6% 12.7% 4.0% 42.2% 41.7% 13.4% 2.8%
三重県 48.4% 37.2% 10.8% 3.6% 50.9% 37.6% 9.4% 2.1% 45.6% 35.8% 14.0% 4.5% 39.8% 41.6% 14.9% 3.7%
滋賀県 47.5% 39.2% 10.1% 3.1% 50.1% 39.8% 8.6% 1.5% 48.3% 36.1% 11.8% 3.7% 41.9% 43.4% 12.1% 2.6%
京都府 55.9% 34.1% 7.9% 2.2% 59.6% 32.7% 6.5% 1.2% 57.7% 31.7% 8.1% 2.6% 53.6% 36.0% 8.7% 1.7%
大阪府 45.6% 38.6% 12.0% 3.8% 48.6% 38.9% 10.1% 2.3% 46.3% 35.6% 13.5% 4.6% 41.5% 40.2% 14.7% 3.6%
兵庫県 50.3% 36.6% 10.2% 2.9% 54.3% 35.8% 8.3% 1.6% 51.4% 34.5% 10.8% 3.3% 48.4% 38.4% 10.9% 2.3%
奈良県 45.9% 37.5% 12.3% 4.3% 48.4% 39.9% 9.8% 2.0% 43.9% 36.3% 14.2% 5.5% 40.0% 41.2% 14.8% 4.0%

和歌山県 48.3% 35.3% 12.2% 4.2% 53.4% 35.1% 9.3% 2.2% 44.3% 34.2% 15.7% 5.8% 43.5% 35.9% 15.8% 4.9%
鳥取県 44.0% 39.6% 12.5% 3.8% 46.4% 40.7% 10.7% 2.2% 41.0% 40.3% 14.3% 4.4% 38.7% 42.6% 15.4% 3.4%
島根県 47.6% 40.3% 9.7% 2.4% 47.4% 40.3% 10.3% 2.0% 44.5% 38.4% 14.0% 3.0% 36.1% 43.9% 16.5% 3.4%
岡山県 54.3% 34.3% 9.1% 2.4% 55.5% 34.5% 8.3% 1.7% 53.8% 32.8% 10.5% 2.9% 48.8% 37.9% 10.9% 2.4%
広島県 49.4% 36.6% 11.0% 3.0% 54.2% 36.0% 8.4% 1.4% 47.2% 35.7% 13.1% 4.0% 44.6% 40.0% 13.2% 2.2%
山口県 53.2% 36.0% 8.4% 2.5% 56.1% 35.7% 7.0% 1.2% 48.7% 36.3% 11.8% 3.2% 44.9% 40.9% 11.9% 2.4%
徳島県 51.0% 37.7% 8.6% 2.7% 55.9% 35.7% 6.4% 2.0% 47.2% 36.7% 12.9% 3.2% 40.6% 40.8% 15.9% 2.7%
香川県 49.9% 36.7% 10.2% 3.2% 52.7% 36.4% 8.9% 2.1% 45.9% 36.4% 13.2% 4.5% 40.2% 41.9% 15.0% 2.9%
愛媛県 50.6% 36.1% 10.6% 2.7% 53.4% 37.0% 8.2% 1.3% 45.0% 38.5% 12.8% 3.7% 41.4% 42.9% 13.1% 2.5%
高知県 52.4% 34.1% 10.9% 2.7% 57.2% 34.1% 7.3% 1.4% 44.6% 35.5% 15.6% 4.3% 41.7% 39.7% 15.3% 3.3%
福岡県 47.0% 38.6% 11.4% 3.1% 49.9% 38.8% 9.6% 1.7% 45.3% 37.2% 13.4% 4.0% 40.5% 42.2% 14.3% 2.9%
佐賀県 51.0% 36.7% 10.1% 2.2% 55.1% 36.3% 7.5% 1.1% 48.3% 36.3% 11.8% 3.5% 44.6% 40.7% 12.6% 2.1%
長崎県 44.8% 40.1% 12.0% 3.0% 44.6% 42.7% 11.0% 1.7% 44.5% 39.1% 12.8% 3.6% 39.3% 44.6% 13.8% 2.4%
熊本県 46.8% 39.6% 11.0% 2.5% 49.5% 39.8% 9.2% 1.5% 47.6% 37.2% 12.0% 3.1% 43.0% 42.7% 12.2% 2.2%
大分県 43.3% 40.4% 13.0% 3.3% 42.4% 44.5% 10.8% 2.3% 39.7% 38.6% 16.3% 5.4% 32.0% 45.0% 18.5% 4.4%
宮崎県 47.9% 37.8% 10.9% 3.4% 51.3% 37.9% 9.1% 1.7% 44.1% 36.1% 14.4% 5.4% 39.6% 40.7% 15.9% 3.8%

鹿児島県 48.7% 38.8% 9.4% 3.1% 51.9% 39.5% 7.3% 1.3% 47.0% 38.4% 11.0% 3.7% 42.7% 43.8% 11.0% 2.5%
沖縄県 46.2% 38.9% 11.7% 3.1% 50.9% 38.6% 9.2% 1.3% 46.3% 37.3% 12.8% 3.6% 43.6% 40.6% 13.6% 2.2%

都道
府県

体育授業で助け合う活動を行っている 体育授業で話し合う活動を行っている

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問22〕

■質問紙調査

■国公私立別

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

国立 49.5% 49.5% 12.2% 53.1% 53.2% 10.3% 7.6% 30.4% 15.2% 2.8% 50.5% 45.6% 10.2% 62.2% 65.6% 10.5% 7.6% 39.1% 12.4% 1.4%
公立 44.8% 35.0% 9.2% 42.9% 44.7% 3.9% 7.1% 26.7% 10.5% 4.3% 43.3% 33.2% 8.5% 53.3% 61.9% 3.7% 7.4% 37.5% 8.6% 2.2%
私立 50.4% 39.4% 8.5% 49.8% 42.0% 6.9% 10.2% 31.4% 13.3% 3.8% 47.3% 39.4% 7.6% 57.6% 57.8% 6.2% 10.1% 41.9% 11.7% 2.5%

全国計 44.8% 35.1% 9.2% 43.0% 44.8% 3.9% 7.1% 26.7% 10.5% 4.2% 43.4% 33.3% 8.5% 53.4% 61.9% 3.8% 7.4% 37.5% 8.6% 2.2%

■地域の規模別

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

大都市 42.9% 37.1% 10.5% 43.5% 46.0% 4.3% 6.6% 27.4% 11.1% 4.4% 41.7% 35.6% 10.0% 54.2% 63.4% 4.3% 7.1% 38.2% 9.2% 2.3%
中核市 44.6% 34.1% 8.8% 42.9% 44.7% 3.8% 6.9% 27.3% 11.0% 4.2% 43.4% 32.4% 7.9% 53.0% 61.1% 3.6% 7.2% 38.0% 9.0% 2.2%

その他の都市 45.4% 34.5% 8.9% 42.8% 44.4% 3.7% 7.2% 26.5% 10.2% 4.2% 43.8% 32.8% 8.1% 53.2% 61.4% 3.5% 7.5% 37.3% 8.4% 2.1%
町村 46.9% 33.8% 8.5% 42.2% 43.5% 3.8% 7.5% 25.4% 9.8% 3.9% 45.2% 31.2% 8.0% 52.8% 61.4% 3.7% 7.7% 36.1% 7.6% 1.9%

へき地 56.4% 32.4% 8.0% 43.2% 42.8% 8.1% 11.4% 26.3% 9.7% 2.8% 52.4% 29.9% 7.5% 51.2% 57.5% 8.2% 10.9% 33.3% 7.5% 1.5%

 22．これまでの体育の授業で「できなかったことができる
　　　ようになった」きっかけ、理由はどのようなものがあり
　　　ましたか。当てはまるものを全て選んでください。

区分

区分

できないことができるようになったきっかけ

男子 女子

できないことができるようになったきっかけ

男子 女子

  1．授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった
  2．授業中に自分で工夫して練習した
　3．自分に合った場やルールが用意された
  4．先生や友達のまねをしてみた
　5．友達に教えてもらった
　6．授業中に自分の動きをさつえいしたビデオを見た
　7．授業外の時間に先生に教えてもらった
　8．授業外の時間に自分で練習した
　9．授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした
 10．できるようになったことがない



■都道府県別［質問22］

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや

ポイント
を

教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

自分に
合った
場や

ルール
が用意
された

先生や
友達の
まねを
して
みた

友達に
教えて

もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外
で先生
に教え
ても

らった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

北海道 45.1% 36.1% 9.2% 43.8% 40.6% 4.7% 7.2% 30.8% 11.1% 4.6% 44.1% 33.1% 8.5% 53.8% 56.9% 4.6% 7.4% 43.1% 9.1% 2.5%
青森県 45.8% 35.0% 8.4% 47.7% 44.2% 3.4% 7.1% 28.7% 9.4% 3.2% 43.0% 33.8% 9.7% 58.4% 60.9% 3.5% 6.3% 41.4% 8.7% 1.4%
岩手県 45.9% 33.5% 8.9% 46.6% 42.2% 2.8% 6.9% 27.4% 10.5% 3.7% 43.0% 31.1% 8.1% 56.6% 58.8% 1.8% 7.0% 39.2% 8.4% 1.8%
宮城県 39.7% 30.9% 8.9% 41.7% 42.1% 2.6% 6.0% 25.7% 10.8% 5.4% 38.2% 30.9% 8.5% 53.1% 60.1% 2.5% 6.2% 36.6% 8.3% 2.6%
秋田県 47.4% 39.8% 10.3% 46.0% 44.3% 3.2% 6.8% 24.3% 9.7% 3.4% 46.6% 35.7% 9.9% 57.5% 62.1% 2.4% 5.1% 33.9% 7.1% 1.3%
山形県 45.8% 34.1% 7.9% 44.5% 48.1% 2.5% 7.7% 26.8% 11.0% 3.4% 44.8% 30.6% 7.3% 54.0% 65.7% 2.3% 7.9% 35.6% 8.2% 1.6%
福島県 47.3% 32.7% 9.0% 43.6% 44.5% 2.3% 8.3% 27.5% 9.3% 3.4% 45.8% 30.2% 7.6% 53.8% 60.8% 2.2% 7.7% 38.4% 7.3% 1.9%
茨城県 45.0% 34.1% 9.0% 41.8% 44.1% 2.9% 7.0% 27.1% 10.3% 4.4% 44.4% 32.5% 7.6% 54.4% 62.7% 3.2% 6.5% 37.6% 8.4% 2.0%
栃木県 46.8% 30.3% 9.2% 41.4% 42.9% 3.0% 7.5% 24.5% 10.0% 4.3% 42.8% 30.1% 8.2% 50.8% 59.7% 2.9% 6.8% 36.2% 8.1% 2.2%
群馬県 45.3% 34.2% 9.5% 46.0% 44.1% 2.9% 7.2% 28.9% 10.5% 3.4% 44.6% 33.5% 8.4% 54.8% 60.2% 2.3% 8.2% 41.3% 8.8% 2.0%
埼玉県 46.5% 35.7% 10.1% 43.4% 44.7% 3.4% 7.4% 25.9% 9.7% 4.1% 45.8% 33.6% 9.8% 53.3% 61.9% 3.4% 7.8% 36.5% 8.0% 1.8%
千葉県 45.5% 34.2% 9.7% 44.9% 45.8% 4.3% 7.9% 28.6% 11.3% 4.2% 44.7% 33.0% 9.1% 54.6% 62.7% 4.0% 8.7% 39.0% 9.3% 2.1%
東京都 38.4% 40.9% 12.2% 47.6% 47.3% 5.0% 7.3% 31.0% 12.3% 5.2% 36.7% 41.6% 11.9% 61.0% 67.5% 4.9% 8.2% 43.7% 10.6% 2.2%

神奈川県 44.8% 39.0% 10.7% 42.0% 44.5% 4.2% 6.0% 25.1% 9.9% 4.0% 44.1% 36.3% 10.1% 50.8% 61.2% 3.9% 6.1% 34.4% 8.0% 2.2%
新潟県 47.8% 34.3% 8.5% 42.8% 42.4% 2.8% 8.4% 25.3% 8.8% 3.5% 44.0% 31.5% 8.1% 53.7% 61.3% 2.3% 7.4% 35.6% 7.0% 1.5%
富山県 44.2% 37.1% 10.2% 41.7% 40.9% 4.8% 7.9% 28.0% 10.9% 4.3% 42.0% 33.7% 8.4% 54.6% 61.6% 4.8% 8.2% 35.0% 8.4% 2.4%
石川県 46.4% 33.9% 8.2% 39.8% 43.3% 5.0% 7.0% 25.6% 8.9% 3.9% 45.9% 28.3% 7.9% 49.8% 61.7% 4.8% 7.7% 36.1% 7.1% 2.2%
福井県 51.5% 33.4% 7.8% 42.7% 42.7% 5.3% 9.5% 28.5% 11.5% 3.5% 50.8% 31.0% 7.6% 54.9% 61.4% 4.6% 10.7% 39.8% 9.6% 1.5%
山梨県 49.5% 35.6% 8.6% 43.8% 45.4% 3.4% 7.1% 27.9% 9.6% 3.3% 47.8% 35.1% 7.9% 55.3% 61.7% 4.5% 7.0% 42.0% 8.5% 1.8%
長野県 43.3% 35.8% 5.8% 43.7% 45.4% 2.8% 5.7% 24.1% 8.8% 3.2% 40.6% 34.1% 4.9% 51.5% 60.9% 2.5% 5.8% 33.1% 6.5% 1.9%
岐阜県 41.8% 33.8% 7.6% 41.3% 44.0% 2.9% 5.3% 26.1% 10.6% 4.8% 41.2% 30.6% 6.5% 51.4% 59.6% 2.7% 6.0% 34.1% 7.5% 2.4%
静岡県 47.7% 33.7% 9.1% 45.4% 46.5% 5.2% 8.1% 30.6% 10.6% 3.7% 44.9% 29.5% 8.2% 54.2% 63.1% 5.3% 8.7% 41.7% 9.0% 2.0%
愛知県 44.7% 35.2% 7.9% 43.5% 44.9% 3.0% 6.5% 26.7% 11.0% 4.5% 43.5% 34.7% 6.4% 54.0% 60.8% 2.8% 6.7% 37.7% 9.3% 2.3%
三重県 43.3% 32.4% 7.1% 38.8% 41.8% 3.3% 6.6% 26.8% 9.0% 5.1% 42.0% 31.0% 6.4% 49.4% 60.8% 3.6% 7.6% 38.6% 7.4% 2.9%
滋賀県 45.2% 37.4% 10.9% 44.3% 47.2% 4.4% 7.6% 27.8% 11.7% 4.2% 43.5% 35.1% 10.4% 53.5% 64.0% 3.9% 8.2% 37.0% 9.4% 2.6%
京都府 46.5% 37.2% 9.4% 40.4% 47.9% 4.6% 6.9% 24.4% 11.1% 3.5% 44.8% 35.4% 9.7% 50.1% 61.5% 4.6% 6.5% 33.7% 8.4% 2.1%
大阪府 43.8% 30.7% 8.2% 39.5% 44.2% 4.5% 6.9% 24.2% 10.3% 5.0% 42.1% 27.9% 7.2% 48.9% 59.6% 4.6% 7.8% 35.0% 8.4% 2.9%
兵庫県 45.4% 34.7% 8.9% 42.8% 48.3% 4.1% 7.4% 26.6% 10.3% 4.0% 43.3% 31.4% 7.8% 52.5% 64.7% 4.1% 7.8% 38.2% 8.8% 1.9%
奈良県 42.1% 31.2% 7.7% 40.9% 40.0% 3.0% 6.2% 24.7% 10.5% 5.6% 41.7% 28.8% 7.1% 50.3% 60.2% 2.5% 6.8% 35.1% 8.0% 2.7%

和歌山県 46.2% 32.5% 7.6% 38.1% 41.0% 3.5% 6.3% 23.1% 7.7% 4.7% 43.9% 30.6% 6.5% 50.7% 60.5% 3.4% 6.1% 32.9% 6.0% 2.4%
鳥取県 49.4% 36.9% 9.0% 42.7% 42.0% 3.6% 9.2% 24.5% 8.8% 3.3% 44.7% 35.1% 8.6% 54.6% 57.0% 2.8% 8.6% 34.0% 7.7% 1.3%
島根県 44.8% 29.6% 8.0% 41.6% 44.8% 4.0% 6.5% 25.0% 7.8% 3.7% 40.7% 29.2% 8.3% 50.3% 60.9% 3.4% 8.2% 34.5% 6.8% 2.4%
岡山県 45.4% 35.2% 9.6% 41.5% 44.8% 4.4% 8.5% 27.1% 11.5% 3.9% 41.7% 32.4% 9.3% 50.8% 62.1% 3.4% 9.1% 35.1% 8.6% 2.4%
広島県 44.6% 34.6% 8.3% 43.1% 43.7% 3.4% 6.6% 27.2% 10.4% 4.8% 43.0% 31.7% 7.6% 54.3% 63.0% 3.1% 6.5% 38.3% 8.7% 2.2%
山口県 44.3% 31.5% 9.6% 42.3% 43.8% 5.2% 7.3% 26.1% 9.7% 4.2% 41.8% 32.4% 8.0% 51.9% 61.0% 4.9% 6.8% 38.0% 8.0% 1.9%
徳島県 48.3% 33.6% 7.9% 41.5% 44.1% 3.0% 8.9% 24.3% 8.6% 4.2% 44.7% 30.6% 8.4% 48.6% 61.5% 3.1% 9.1% 35.9% 8.0% 2.6%
香川県 45.3% 32.2% 9.0% 42.4% 47.0% 3.4% 10.2% 27.7% 10.8% 4.0% 43.5% 33.6% 9.2% 53.8% 63.7% 3.1% 11.3% 36.3% 7.9% 1.7%
愛媛県 47.4% 32.7% 9.6% 44.7% 44.4% 3.7% 8.7% 28.6% 10.9% 4.6% 47.1% 33.1% 8.5% 54.7% 58.7% 3.9% 8.1% 40.0% 10.3% 2.2%
高知県 44.5% 28.0% 7.5% 39.2% 42.1% 2.6% 7.9% 25.6% 9.9% 5.1% 42.8% 28.6% 7.1% 53.4% 56.9% 2.1% 6.8% 35.4% 7.8% 2.7%
福岡県 44.4% 35.3% 9.5% 40.0% 45.0% 4.0% 6.2% 24.9% 10.2% 4.0% 43.3% 33.5% 9.8% 50.4% 62.3% 3.8% 6.6% 36.0% 7.8% 1.9%
佐賀県 46.2% 35.3% 10.0% 38.1% 44.8% 3.4% 6.8% 20.1% 10.7% 3.9% 46.1% 36.3% 9.5% 50.6% 63.4% 2.7% 5.6% 31.4% 9.4% 1.9%
長崎県 47.9% 34.3% 9.6% 41.3% 45.4% 6.3% 7.0% 24.9% 10.2% 3.5% 48.4% 31.3% 8.4% 52.4% 62.2% 6.7% 7.6% 35.2% 8.6% 1.9%
熊本県 45.0% 34.2% 7.1% 40.3% 46.2% 3.3% 6.3% 25.2% 10.5% 3.7% 43.4% 33.3% 7.0% 54.1% 64.6% 3.2% 6.0% 38.2% 7.7% 1.7%
大分県 44.4% 30.8% 8.2% 40.7% 39.4% 4.0% 6.4% 24.7% 8.8% 4.5% 41.5% 29.0% 7.5% 52.9% 55.8% 4.4% 6.8% 34.4% 8.0% 2.5%
宮崎県 48.1% 33.5% 9.9% 42.0% 41.2% 3.8% 7.2% 27.1% 11.6% 3.6% 48.6% 31.9% 9.1% 52.7% 59.1% 3.2% 6.8% 40.9% 9.8% 1.5%

鹿児島県 50.7% 33.8% 7.5% 41.3% 46.8% 3.5% 7.0% 26.8% 11.7% 3.0% 49.6% 32.9% 6.9% 52.0% 63.1% 3.3% 7.8% 37.6% 9.4% 1.4%
沖縄県 46.9% 30.7% 8.1% 41.2% 45.9% 2.9% 5.4% 18.4% 9.9% 3.7% 48.0% 30.3% 7.8% 53.7% 63.2% 2.9% 5.6% 26.0% 8.4% 2.2%

都道
府県

できないことができるようになったきっかけ

男子 女子



児童質問紙　〔質問23、質問24〕

■質問紙調査

■国公私立別
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国立 50.1% 33.0% 12.2% 4.7% 50.4% 34.8% 11.6% 3.1% 48.3% 32.5% 13.3% 5.9% 37.7% 39.1% 17.8% 5.4%
公立 45.1% 35.1% 14.2% 5.7% 44.7% 38.3% 13.3% 3.6% 49.7% 31.2% 13.3% 5.7% 38.8% 37.0% 18.4% 5.8%
私立 46.8% 31.8% 13.0% 8.4% 46.7% 34.2% 13.5% 5.6% 48.2% 29.4% 14.3% 8.2% 36.2% 35.5% 19.1% 9.1%

全国計 45.1% 35.0% 14.2% 5.7% 44.8% 38.3% 13.3% 3.7% 49.7% 31.2% 13.3% 5.7% 38.7% 37.0% 18.4% 5.9%

■地域の規模別
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大都市 45.6% 34.5% 14.1% 5.8% 45.2% 37.6% 13.4% 3.8% 49.2% 31.2% 13.5% 6.1% 37.9% 36.9% 19.0% 6.2%
中核市 45.3% 35.1% 14.1% 5.6% 45.3% 38.0% 13.0% 3.6% 49.9% 31.2% 13.3% 5.6% 39.6% 36.9% 17.9% 5.6%

その他の都市 44.6% 35.3% 14.3% 5.8% 44.4% 38.6% 13.3% 3.7% 49.6% 31.4% 13.3% 5.7% 38.7% 37.1% 18.4% 5.8%
町村 45.5% 35.0% 14.1% 5.4% 44.5% 39.1% 13.0% 3.3% 50.7% 30.8% 13.2% 5.3% 39.9% 36.6% 18.1% 5.4%

へき地 49.1% 34.6% 11.4% 4.9% 45.0% 39.1% 13.0% 2.9% 53.5% 30.1% 11.5% 4.8% 40.4% 36.2% 18.2% 5.2%

区分

体育授業で学んだことを授業以外の時にも行ってみようと思う 体育授業で学んだ内容は将来役に立つ

男子 女子 男子 女子

 23．体育の授業で学んだことを、授業以外の時にも行って
　　　みようと思いますか。

  1．そう思う
  2．ややそう思う
  3．あまりそう思わない
  4．そう思わない

 24．今、体育の授業で学習している内容は、あなたの
　　　将来に役に立つと思いますか。

  1．そう思う
  2．ややそう思う
  3．あまりそう思わない
  4．そう思わない

区分

体育授業で学んだことを授業以外の時にも行ってみようと思う 体育授業で学んだ内容は将来役に立つ

男子 女子 男子 女子



■都道府県別［質問23、質問24］
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北海道 45.6% 34.8% 14.1% 5.5% 45.2% 37.9% 13.2% 3.7% 46.7% 31.4% 14.9% 7.0% 33.9% 37.4% 21.3% 7.4%
青森県 49.2% 33.3% 12.6% 5.0% 50.3% 36.3% 10.7% 2.8% 51.7% 29.6% 13.1% 5.5% 40.8% 35.6% 17.6% 6.0%
岩手県 49.1% 34.6% 12.4% 3.9% 49.3% 37.8% 10.2% 2.8% 52.0% 31.0% 12.1% 4.9% 43.6% 36.9% 14.8% 4.7%
宮城県 44.5% 33.2% 15.6% 6.7% 44.1% 38.2% 14.0% 3.7% 47.5% 30.7% 14.9% 6.8% 37.0% 36.8% 19.6% 6.6%
秋田県 52.7% 32.9% 10.5% 3.8% 51.4% 36.6% 9.4% 2.5% 55.7% 29.4% 10.7% 4.3% 44.3% 36.8% 14.7% 4.2%
山形県 45.4% 36.3% 13.4% 4.9% 44.4% 39.3% 12.7% 3.6% 50.8% 32.0% 12.2% 5.0% 39.8% 37.1% 17.9% 5.2%
福島県 45.4% 36.2% 13.9% 4.5% 46.0% 39.0% 12.0% 3.0% 50.1% 32.5% 12.8% 4.6% 40.9% 38.5% 16.3% 4.3%
茨城県 50.2% 33.0% 11.9% 4.9% 50.9% 35.1% 11.0% 2.9% 57.6% 27.9% 10.4% 4.0% 47.9% 35.4% 13.3% 3.4%
栃木県 47.6% 34.2% 12.9% 5.2% 47.9% 36.9% 12.0% 3.2% 57.7% 28.0% 10.6% 3.7% 46.9% 35.0% 14.4% 3.7%
群馬県 44.7% 37.5% 13.1% 4.8% 46.1% 38.4% 12.3% 3.2% 48.1% 32.5% 14.0% 5.4% 38.6% 38.1% 17.6% 5.7%
埼玉県 46.9% 34.2% 13.2% 5.6% 47.4% 37.6% 11.7% 3.3% 51.5% 30.1% 12.5% 5.9% 41.4% 35.6% 17.1% 5.8%
千葉県 45.1% 36.2% 13.5% 5.3% 45.4% 39.1% 12.3% 3.2% 50.6% 31.5% 12.7% 5.2% 40.6% 37.6% 16.9% 4.9%
東京都 44.4% 34.9% 14.5% 6.1% 44.3% 38.0% 13.9% 3.9% 46.7% 32.6% 14.4% 6.4% 35.7% 37.9% 20.2% 6.2%

神奈川県 45.4% 35.1% 14.0% 5.5% 45.8% 37.9% 12.6% 3.8% 49.4% 31.7% 13.3% 5.6% 38.8% 37.7% 18.0% 5.6%
新潟県 46.5% 35.4% 13.3% 4.9% 44.3% 39.5% 13.1% 3.1% 49.9% 32.4% 12.6% 5.0% 39.1% 37.7% 17.9% 5.3%
富山県 47.6% 35.5% 12.3% 4.7% 45.9% 38.3% 12.6% 3.1% 44.5% 35.0% 14.3% 6.2% 34.2% 39.2% 20.3% 6.2%
石川県 47.8% 35.1% 12.1% 5.0% 45.4% 39.1% 12.5% 3.0% 51.0% 30.7% 13.1% 5.2% 37.8% 38.4% 18.5% 5.3%
福井県 46.5% 35.7% 12.9% 4.9% 46.0% 39.2% 12.2% 2.6% 53.6% 30.5% 11.4% 4.4% 40.2% 37.8% 16.5% 5.5%
山梨県 47.6% 33.5% 13.4% 5.4% 52.3% 34.4% 10.5% 2.8% 51.8% 29.9% 12.9% 5.4% 41.7% 37.4% 16.6% 4.3%
長野県 42.9% 37.8% 14.8% 4.4% 42.2% 40.7% 14.0% 3.1% 48.3% 34.1% 12.9% 4.6% 36.8% 39.3% 19.1% 4.8%
岐阜県 45.4% 34.9% 14.5% 5.2% 44.9% 39.0% 12.6% 3.5% 47.2% 32.4% 14.6% 5.8% 36.1% 38.0% 19.9% 6.1%
静岡県 42.8% 37.4% 14.4% 5.3% 42.8% 41.4% 12.7% 3.1% 47.1% 33.0% 13.8% 6.0% 36.6% 38.7% 18.8% 5.9%
愛知県 43.1% 36.5% 14.5% 5.9% 44.0% 38.7% 13.5% 3.8% 46.8% 32.5% 14.3% 6.4% 36.3% 38.0% 19.4% 6.3%
三重県 43.4% 34.5% 15.3% 6.8% 43.6% 37.6% 14.4% 4.4% 50.0% 31.0% 13.5% 5.5% 38.7% 36.1% 19.0% 6.2%
滋賀県 42.3% 36.7% 15.0% 6.0% 40.5% 40.4% 15.0% 4.2% 47.7% 32.5% 14.0% 5.8% 35.7% 38.1% 20.3% 5.9%
京都府 47.2% 33.7% 13.5% 5.6% 44.8% 37.8% 13.4% 4.0% 51.7% 30.2% 12.6% 5.5% 38.5% 37.4% 18.7% 5.4%
大阪府 40.2% 35.3% 16.7% 7.8% 38.9% 38.7% 16.9% 5.5% 47.6% 31.3% 14.3% 6.8% 35.7% 36.3% 20.4% 7.6%
兵庫県 44.6% 34.0% 15.2% 6.2% 44.9% 37.1% 14.1% 3.8% 48.8% 30.5% 14.1% 6.6% 38.0% 35.2% 19.9% 6.9%
奈良県 41.6% 34.8% 16.2% 7.4% 40.6% 39.3% 15.5% 4.6% 45.8% 31.7% 15.9% 6.6% 35.6% 36.0% 21.3% 7.0%

和歌山県 41.0% 35.0% 17.3% 6.7% 41.6% 38.8% 15.5% 4.1% 49.9% 29.7% 14.5% 5.8% 39.0% 35.6% 19.2% 6.2%
鳥取県 41.4% 36.6% 16.2% 5.9% 42.3% 39.2% 14.7% 3.8% 46.9% 32.8% 14.9% 5.3% 38.9% 36.9% 18.6% 5.6%
島根県 41.1% 38.2% 14.6% 6.1% 39.7% 40.8% 15.3% 4.2% 47.7% 32.4% 14.3% 5.5% 34.2% 38.8% 20.9% 6.2%
岡山県 47.8% 33.0% 13.6% 5.6% 44.2% 37.9% 13.9% 3.9% 52.8% 29.9% 12.2% 5.1% 40.5% 35.5% 18.2% 5.9%
広島県 48.4% 32.9% 13.8% 5.0% 47.2% 37.3% 12.3% 3.1% 52.1% 30.2% 12.5% 5.2% 41.1% 35.7% 17.5% 5.7%
山口県 47.9% 34.5% 12.4% 5.2% 49.0% 37.3% 11.2% 2.6% 51.3% 31.1% 12.4% 5.2% 40.1% 37.7% 17.5% 4.7%
徳島県 45.3% 33.8% 15.3% 5.6% 46.6% 35.9% 13.4% 4.1% 52.5% 30.1% 12.6% 4.8% 39.5% 35.1% 18.7% 6.7%
香川県 49.1% 32.6% 13.2% 5.2% 48.1% 36.3% 12.1% 3.5% 53.6% 28.4% 12.8% 5.2% 43.7% 34.2% 16.6% 5.5%
愛媛県 46.9% 33.6% 14.3% 5.2% 48.0% 36.7% 11.7% 3.6% 50.3% 31.1% 13.0% 5.6% 41.1% 35.6% 17.6% 5.8%
高知県 48.2% 33.3% 12.7% 5.7% 49.8% 35.9% 11.1% 3.2% 57.5% 27.2% 11.0% 4.3% 49.8% 33.0% 13.8% 3.4%
福岡県 42.8% 36.1% 14.8% 6.3% 42.3% 39.3% 14.6% 3.8% 49.6% 31.4% 13.1% 5.8% 39.2% 36.3% 18.8% 5.7%
佐賀県 45.8% 34.5% 14.4% 5.3% 43.0% 38.9% 14.5% 3.6% 51.2% 31.9% 11.6% 5.2% 38.8% 36.3% 19.4% 5.5%
長崎県 44.9% 35.9% 14.5% 4.7% 41.2% 41.9% 13.7% 3.1% 52.7% 30.7% 11.7% 4.9% 40.4% 37.8% 16.6% 5.2%
熊本県 45.9% 35.9% 13.6% 4.7% 43.7% 41.1% 12.3% 2.9% 54.8% 30.4% 10.9% 4.0% 42.3% 37.6% 16.0% 4.2%
大分県 45.3% 34.7% 14.1% 5.9% 41.7% 39.9% 14.2% 4.2% 53.0% 29.4% 12.1% 5.5% 40.4% 37.2% 16.7% 5.7%
宮崎県 49.5% 33.2% 12.4% 4.9% 50.8% 35.2% 11.0% 3.0% 53.4% 29.6% 11.2% 5.7% 42.7% 35.7% 16.6% 5.1%

鹿児島県 46.9% 35.4% 12.7% 5.0% 44.8% 40.6% 11.5% 3.1% 50.6% 30.5% 13.0% 6.0% 37.1% 37.6% 18.6% 6.6%
沖縄県 44.4% 34.0% 15.7% 5.9% 42.8% 38.2% 15.4% 3.6% 51.6% 29.5% 13.8% 5.1% 42.2% 35.1% 17.7% 5.0%

都道
府県

体育授業で学んだことを授業以外の時にも行ってみようと思う 体育授業で学んだ内容は将来役に立つ

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問25、質問26〕

■質問紙調査

■国公私立別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

国立 55.1% 23.7% 13.3% 8.0% 27.7% 32.6% 26.2% 13.6% 22.8% 27.8% 29.7% 19.7% 21.9% 33.3% 30.3% 14.6%
公立 49.9% 26.3% 15.5% 8.3% 27.1% 33.6% 26.8% 12.5% 22.3% 27.7% 30.8% 19.2% 20.0% 33.3% 32.2% 14.5%
私立 53.5% 24.1% 13.0% 9.4% 30.4% 34.0% 22.4% 13.2% 23.9% 26.7% 27.1% 22.3% 23.1% 31.3% 28.8% 16.8%

全国計 49.9% 26.3% 15.5% 8.3% 27.2% 33.6% 26.8% 12.5% 22.3% 27.7% 30.8% 19.2% 20.1% 33.3% 32.2% 14.5%

■地域の規模別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

大都市 52.0% 25.9% 14.4% 7.7% 26.3% 33.5% 27.5% 12.6% 22.8% 27.9% 30.8% 18.5% 21.1% 34.1% 31.2% 13.6%
中核市 49.8% 26.4% 15.5% 8.3% 27.1% 33.3% 26.8% 12.8% 22.3% 27.9% 30.8% 19.0% 20.3% 33.5% 31.8% 14.5%

その他の都市 48.8% 26.6% 16.0% 8.5% 27.3% 33.8% 26.6% 12.4% 22.0% 27.6% 30.8% 19.6% 19.7% 33.0% 32.5% 14.8%
町村 49.8% 25.9% 15.7% 8.6% 28.7% 33.1% 26.3% 11.9% 22.9% 27.1% 30.6% 19.4% 18.9% 32.2% 33.5% 15.4%

へき地 53.4% 25.6% 13.7% 7.3% 31.9% 34.1% 23.8% 10.1% 22.0% 29.2% 30.8% 17.9% 16.1% 31.7% 35.3% 17.0%

区分

放課後や休日に投げる運動をすること 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること

男子 女子 男子 女子

 25．放課後や学校が休みの日に、ボールなどを使って
　　　投げる運動をすることがありますか。

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．全くない

 26．放課後や学校が休みの日に、鉄棒やうんていなど
　　　腕の力を使う運動をすることがありますか。

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．全くない

区分

放課後や休日に投げる運動をすること 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること

男子 女子 男子 女子



■都道府県別［質問25、質問26］

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

北海道 51.4% 26.9% 14.3% 7.5% 26.7% 34.1% 26.5% 12.7% 25.3% 29.9% 28.2% 16.6% 24.3% 36.1% 27.2% 12.4%
青森県 51.7% 22.9% 15.2% 10.2% 32.5% 29.4% 25.0% 13.1% 25.3% 26.7% 27.3% 20.7% 23.9% 33.3% 29.1% 13.7%
岩手県 49.6% 25.6% 16.3% 8.4% 29.2% 32.6% 25.8% 12.3% 22.2% 27.6% 30.4% 19.9% 20.1% 33.8% 32.8% 13.2%
宮城県 49.0% 25.9% 15.7% 9.4% 25.8% 32.5% 27.9% 13.9% 20.8% 26.4% 31.1% 21.7% 20.4% 32.8% 31.5% 15.3%
秋田県 55.1% 21.4% 15.1% 8.4% 30.4% 29.6% 26.7% 13.3% 25.1% 26.8% 28.8% 19.3% 20.2% 31.1% 32.9% 15.8%
山形県 48.3% 27.7% 16.1% 7.9% 27.0% 33.0% 28.1% 12.0% 19.6% 29.4% 32.4% 18.6% 18.8% 33.4% 33.4% 14.3%
福島県 46.5% 28.4% 17.1% 8.0% 25.3% 32.9% 29.6% 12.2% 21.0% 28.6% 32.1% 18.3% 17.2% 34.6% 33.9% 14.3%
茨城県 46.7% 27.9% 16.6% 8.8% 29.6% 33.8% 25.3% 11.2% 22.9% 28.2% 30.6% 18.3% 21.3% 33.3% 31.7% 13.7%
栃木県 48.0% 26.6% 17.1% 8.3% 29.1% 32.3% 26.1% 12.5% 21.4% 26.5% 32.8% 19.2% 19.6% 31.1% 33.3% 16.0%
群馬県 48.8% 26.4% 16.8% 8.1% 26.9% 34.3% 26.5% 12.4% 23.0% 29.2% 29.9% 18.0% 22.8% 33.5% 30.1% 13.6%
埼玉県 46.2% 27.2% 17.0% 9.7% 23.8% 32.3% 29.6% 14.3% 22.5% 27.8% 30.4% 19.3% 21.4% 34.1% 31.1% 13.5%
千葉県 48.2% 27.6% 15.8% 8.3% 26.8% 34.4% 26.8% 12.0% 22.5% 29.3% 30.4% 17.8% 20.9% 34.1% 31.4% 13.6%
東京都 51.5% 26.3% 14.8% 7.4% 24.2% 34.6% 28.9% 12.3% 22.1% 27.5% 31.7% 18.6% 21.6% 34.3% 31.1% 12.9%

神奈川県 50.7% 27.7% 14.3% 7.4% 24.6% 35.2% 27.8% 12.3% 22.7% 29.3% 30.5% 17.6% 21.7% 35.7% 29.8% 12.8%
新潟県 47.6% 26.9% 16.5% 9.1% 23.8% 32.3% 30.7% 13.2% 21.0% 27.1% 32.3% 19.6% 17.0% 31.8% 35.2% 16.0%
富山県 50.8% 25.7% 16.1% 7.5% 25.8% 33.3% 28.8% 12.1% 23.7% 26.5% 32.3% 17.5% 19.6% 33.3% 33.5% 13.7%
石川県 47.1% 26.7% 17.1% 9.1% 24.2% 33.3% 29.9% 12.5% 23.0% 27.5% 30.7% 18.9% 19.9% 33.2% 31.8% 15.0%
福井県 48.8% 25.7% 16.6% 8.9% 25.8% 32.7% 28.7% 12.7% 23.9% 27.6% 29.8% 18.6% 19.0% 33.1% 33.8% 14.1%
山梨県 45.3% 26.6% 18.0% 10.1% 27.4% 33.3% 25.6% 13.7% 22.8% 27.2% 29.6% 20.4% 19.8% 32.0% 33.6% 14.7%
長野県 45.9% 27.8% 18.1% 8.2% 23.2% 32.6% 30.7% 13.4% 18.2% 27.4% 35.6% 18.8% 14.4% 32.1% 37.1% 16.4%
岐阜県 53.0% 25.5% 14.1% 7.3% 31.2% 35.4% 23.3% 10.1% 21.8% 27.7% 30.9% 19.6% 20.0% 33.7% 32.6% 13.7%
静岡県 47.0% 27.6% 16.2% 9.2% 27.3% 34.1% 26.3% 12.2% 21.2% 29.1% 31.1% 18.6% 18.9% 33.2% 33.4% 14.5%
愛知県 50.4% 26.2% 15.5% 7.8% 28.3% 32.9% 26.2% 12.6% 21.0% 28.2% 31.3% 19.5% 20.4% 34.2% 31.7% 13.7%
三重県 51.8% 25.3% 14.4% 8.5% 30.0% 35.2% 23.9% 11.0% 23.0% 27.4% 29.9% 19.6% 21.5% 33.3% 31.3% 14.0%
滋賀県 48.4% 27.9% 16.2% 7.5% 28.6% 35.5% 24.8% 11.1% 23.3% 29.6% 29.3% 17.8% 20.0% 34.7% 31.5% 13.8%
京都府 51.5% 26.9% 14.1% 7.5% 28.7% 36.1% 24.3% 10.8% 22.3% 28.5% 30.5% 18.7% 19.1% 33.6% 33.3% 14.1%
大阪府 50.8% 25.5% 15.2% 8.5% 27.1% 33.4% 26.0% 13.5% 21.4% 26.9% 30.8% 20.8% 19.7% 32.8% 32.3% 15.2%
兵庫県 52.1% 25.0% 14.8% 8.1% 28.4% 33.7% 25.5% 12.4% 22.8% 26.7% 30.8% 19.7% 20.8% 33.3% 31.6% 14.2%
奈良県 50.6% 25.8% 14.9% 8.7% 27.0% 34.8% 26.2% 11.9% 22.1% 25.5% 31.5% 21.0% 18.6% 32.2% 33.7% 15.5%

和歌山県 48.3% 27.8% 16.3% 7.5% 30.1% 35.1% 24.5% 10.3% 21.4% 26.5% 31.7% 20.4% 17.0% 33.0% 34.7% 15.3%
鳥取県 44.2% 25.1% 20.1% 10.7% 23.3% 31.0% 30.7% 15.1% 21.8% 23.3% 31.7% 23.2% 13.8% 29.9% 37.0% 19.3%
島根県 51.4% 23.7% 15.4% 9.5% 28.0% 29.7% 27.8% 14.4% 21.5% 24.8% 32.6% 21.1% 15.5% 29.9% 36.5% 18.1%
岡山県 48.3% 25.3% 16.7% 9.8% 27.8% 31.6% 26.6% 14.0% 23.9% 25.9% 29.2% 20.9% 19.3% 30.9% 32.5% 17.3%
広島県 54.8% 24.1% 13.6% 7.5% 32.0% 32.0% 24.7% 11.4% 23.7% 25.9% 30.8% 19.6% 19.9% 32.5% 33.0% 14.6%
山口県 53.1% 25.6% 14.3% 7.0% 32.1% 33.6% 24.1% 10.3% 23.4% 27.6% 31.5% 17.4% 20.2% 32.2% 33.5% 14.1%
徳島県 48.5% 24.5% 18.5% 8.5% 26.3% 30.8% 28.2% 14.8% 20.9% 24.4% 33.4% 21.3% 19.5% 29.1% 32.9% 18.5%
香川県 45.1% 27.0% 18.7% 9.2% 25.9% 31.5% 28.4% 14.2% 22.1% 24.3% 31.8% 21.8% 18.4% 28.0% 33.8% 19.8%
愛媛県 48.3% 25.8% 16.3% 9.6% 28.0% 32.1% 27.0% 12.9% 22.8% 26.0% 31.2% 20.0% 19.4% 31.7% 32.7% 16.1%
高知県 44.9% 25.4% 18.7% 11.1% 25.2% 31.5% 28.7% 14.6% 22.3% 25.1% 29.3% 23.3% 17.5% 31.2% 34.8% 16.6%
福岡県 51.5% 26.3% 14.5% 7.8% 27.6% 33.7% 26.4% 12.4% 23.0% 27.8% 29.5% 19.6% 18.2% 32.5% 33.2% 16.1%
佐賀県 48.8% 25.0% 16.4% 9.8% 28.7% 32.4% 25.9% 13.0% 23.2% 23.4% 30.7% 22.7% 15.6% 26.7% 37.0% 20.7%
長崎県 51.6% 26.5% 14.6% 7.4% 29.7% 33.5% 25.6% 11.1% 20.7% 27.8% 32.3% 19.2% 15.3% 31.4% 36.3% 17.0%
熊本県 51.6% 27.5% 14.5% 6.5% 30.8% 35.2% 24.8% 9.3% 21.8% 28.6% 32.0% 17.5% 17.5% 33.4% 35.6% 13.5%
大分県 48.1% 24.5% 17.1% 10.3% 25.0% 31.4% 28.9% 14.6% 22.2% 26.3% 30.2% 21.3% 17.6% 30.2% 33.9% 18.3%
宮崎県 54.6% 24.5% 13.1% 7.7% 32.7% 36.0% 22.7% 8.6% 25.6% 28.8% 28.8% 16.8% 20.7% 32.9% 33.7% 12.8%

鹿児島県 51.7% 26.6% 13.7% 8.0% 28.6% 36.3% 23.4% 11.7% 21.4% 28.9% 30.4% 19.4% 17.1% 33.2% 33.1% 16.6%
沖縄県 50.4% 23.9% 16.2% 9.5% 32.5% 30.7% 24.3% 12.4% 23.5% 26.1% 29.3% 21.0% 16.3% 27.9% 36.4% 19.5%

都道
府県

放課後や休日に投げる運動をすること 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること

男子 女子 男子 女子



児童質問紙　〔質問27〕

■質問紙調査

■国公私立別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

友達 家の人 先生
地域の

人
一人で その他 友達 家の人 先生

地域の
人

一人で その他

国立 50.2% 28.0% 14.2% 7.7% 36.7% 37.7% 16.3% 9.4% 55.6% 58.9% 4.2% 10.5% 45.2% 8.8% 51.9% 65.9% 6.8% 5.0% 34.9% 10.9%
公立 48.9% 29.7% 13.4% 8.1% 34.2% 38.4% 18.3% 9.2% 71.1% 44.1% 2.8% 5.4% 37.3% 8.1% 68.9% 54.8% 2.9% 3.5% 30.7% 9.2%
私立 48.0% 29.4% 12.5% 10.0% 38.9% 35.0% 14.8% 11.3% 47.8% 58.3% 7.4% 10.2% 41.1% 8.1% 47.1% 67.6% 7.9% 5.9% 34.6% 11.5%

全国計 48.9% 29.7% 13.4% 8.1% 34.2% 38.4% 18.2% 9.2% 70.9% 44.2% 2.8% 5.4% 37.4% 8.1% 68.7% 55.0% 3.0% 3.6% 30.8% 9.3%

■地域の規模別

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

友達 家の人 先生
地域の

人
一人で その他 友達 家の人 先生

地域の
人

一人で その他

大都市 50.3% 29.1% 12.8% 7.7% 35.3% 37.8% 17.9% 9.1% 74.2% 41.4% 3.1% 5.4% 34.7% 8.4% 72.6% 51.6% 3.6% 3.2% 27.3% 9.0%
中核市 48.3% 29.9% 13.6% 8.2% 34.1% 38.4% 18.3% 9.2% 70.9% 44.3% 2.7% 5.1% 36.2% 8.1% 69.0% 54.9% 2.9% 3.6% 30.0% 9.2%

その他の都市 48.4% 29.9% 13.5% 8.2% 33.9% 38.6% 18.3% 9.2% 69.8% 45.2% 2.7% 5.5% 38.7% 7.9% 67.4% 56.3% 2.8% 3.7% 32.1% 9.4%
町村 48.2% 30.1% 13.6% 8.2% 33.2% 38.9% 18.9% 8.9% 67.5% 46.8% 2.6% 5.6% 39.9% 7.8% 64.3% 58.1% 2.5% 3.9% 34.1% 9.7%

へき地 48.1% 29.9% 14.0% 8.0% 33.1% 39.0% 18.8% 9.1% 66.1% 45.9% 4.1% 6.3% 40.2% 6.6% 60.4% 56.6% 3.3% 4.1% 38.7% 9.5%

区分

運動部やスポーツクラブ以外で運動をすること

男子 女子

男子

主な相手

男子 女子

女子

 27．放課後や学校が休みの日に、運動部活動や地域の
　　　スポーツクラブ以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）
　　　やスポーツをすることがありますか。

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．全くない

 27-2．質問27で「よくある」「ときどきある」と答えた人は、
　　　　 主にだれと運動やスポーツをしていますか。
　　　　 当てはまるものを全て選んでください。

  1．友達
  2．家の人
  3．先生
  4．地域の人
  5．一人で
  6．その他

区分

運動部やスポーツクラブ以外で運動をすること

男子 女子

主な相手



■都道府県別［質問27］

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

よく
ある

とき
どき
ある

あまり
ない

全く
ない

友達 家の人 先生
地域の

人
一人で その他 友達 家の人 先生

地域の
人

一人で その他

北海道 50.8% 30.1% 11.6% 7.5% 37.8% 37.5% 16.4% 8.3% 75.4% 45.8% 2.6% 4.8% 40.5% 7.5% 75.4% 52.7% 2.8% 3.0% 32.3% 9.6%
青森県 49.8% 28.9% 13.3% 8.0% 37.3% 37.9% 16.1% 8.8% 68.6% 49.5% 3.5% 5.2% 39.2% 6.6% 65.0% 59.5% 2.4% 3.2% 37.5% 7.8%
岩手県 49.9% 30.4% 12.3% 7.4% 34.8% 40.4% 17.1% 7.7% 64.2% 51.6% 1.9% 4.8% 44.5% 7.5% 60.5% 62.2% 1.4% 3.3% 37.4% 8.6%
宮城県 48.6% 29.7% 13.1% 8.7% 35.0% 37.4% 17.8% 9.8% 69.3% 48.3% 1.6% 4.7% 40.4% 7.8% 66.0% 59.7% 1.9% 3.1% 32.5% 9.4%
秋田県 50.1% 30.1% 12.6% 7.1% 32.9% 40.5% 18.2% 8.5% 63.3% 51.0% 1.5% 4.4% 44.9% 5.6% 58.7% 60.0% 2.1% 2.8% 38.4% 8.1%
山形県 47.7% 31.7% 13.3% 7.3% 33.3% 39.7% 18.7% 8.2% 68.6% 50.7% 2.2% 5.7% 39.3% 6.9% 63.8% 60.0% 1.8% 3.0% 32.2% 8.3%
福島県 44.6% 32.0% 14.7% 8.7% 30.5% 40.5% 19.0% 10.1% 61.5% 48.1% 2.1% 5.0% 36.8% 7.6% 57.3% 59.9% 2.6% 3.6% 32.7% 8.0%
茨城県 48.7% 29.1% 13.2% 9.0% 35.7% 38.1% 16.8% 9.4% 65.7% 46.9% 2.0% 5.2% 39.9% 7.0% 62.8% 59.4% 1.8% 3.2% 34.5% 9.2%
栃木県 43.8% 30.7% 15.9% 9.5% 31.9% 38.4% 19.2% 10.5% 60.5% 50.7% 2.5% 5.1% 36.8% 6.6% 59.0% 60.4% 2.9% 3.6% 33.2% 8.5%
群馬県 46.3% 31.1% 14.8% 7.8% 33.9% 38.8% 18.5% 8.9% 61.1% 50.9% 2.4% 5.4% 41.3% 7.8% 58.9% 63.0% 2.5% 4.5% 35.2% 10.3%
埼玉県 50.3% 29.0% 12.6% 8.1% 35.9% 38.3% 17.2% 8.6% 72.7% 42.5% 3.5% 5.4% 37.1% 8.3% 70.4% 53.4% 3.2% 3.7% 29.0% 9.3%
千葉県 48.3% 30.5% 13.1% 8.2% 34.6% 38.6% 17.9% 8.8% 71.2% 43.7% 2.9% 6.2% 39.1% 7.7% 69.3% 54.1% 3.4% 3.4% 31.1% 8.5%
東京都 50.4% 28.6% 13.5% 7.5% 35.9% 37.0% 18.4% 8.8% 73.7% 41.0% 3.1% 6.8% 33.5% 8.0% 72.7% 51.9% 3.8% 3.7% 27.5% 8.3%

神奈川県 51.2% 29.5% 12.2% 7.1% 36.6% 38.3% 16.5% 8.6% 76.1% 39.3% 2.8% 5.7% 34.9% 8.2% 74.5% 48.9% 3.1% 3.6% 26.9% 8.2%
新潟県 47.0% 30.8% 13.8% 8.3% 30.8% 40.4% 19.2% 9.6% 67.1% 45.1% 2.2% 5.2% 39.5% 7.3% 66.8% 54.3% 2.1% 2.9% 31.5% 8.8%
富山県 49.6% 30.2% 13.5% 6.7% 35.3% 39.7% 18.1% 7.0% 69.5% 50.7% 1.1% 4.4% 42.4% 6.7% 68.6% 59.6% 1.4% 3.6% 35.8% 8.3%
石川県 47.8% 29.8% 14.5% 7.9% 32.7% 41.6% 17.0% 8.7% 73.1% 43.2% 2.0% 4.4% 38.8% 7.3% 70.7% 56.4% 1.4% 2.6% 30.9% 7.2%
福井県 49.6% 30.7% 12.0% 7.7% 33.4% 40.4% 18.4% 7.7% 70.9% 44.9% 1.7% 6.7% 37.5% 6.4% 70.5% 56.5% 2.7% 3.7% 31.7% 7.6%
山梨県 50.2% 28.8% 14.0% 7.0% 33.9% 39.7% 18.0% 8.3% 67.8% 46.1% 2.3% 4.8% 42.5% 7.4% 64.7% 59.5% 1.6% 3.8% 33.7% 9.0%
長野県 44.8% 31.8% 15.1% 8.3% 27.8% 39.5% 22.6% 10.2% 62.8% 48.7% 2.1% 4.5% 39.4% 6.7% 55.7% 62.1% 2.1% 3.1% 31.4% 7.8%
岐阜県 45.2% 30.8% 14.8% 9.1% 32.7% 38.7% 19.4% 9.1% 64.5% 48.9% 2.5% 4.5% 38.6% 7.3% 63.2% 60.8% 2.1% 3.7% 31.1% 8.9%
静岡県 46.5% 31.3% 14.0% 8.3% 32.6% 40.4% 18.3% 8.8% 66.3% 51.4% 2.7% 4.8% 42.3% 8.9% 65.0% 61.3% 2.5% 3.9% 34.9% 9.5%
愛知県 48.9% 29.9% 13.6% 7.6% 34.5% 38.3% 18.1% 9.1% 71.8% 45.3% 3.4% 5.7% 36.6% 8.5% 69.1% 57.2% 3.6% 4.1% 30.9% 9.8%
三重県 49.4% 29.3% 13.1% 8.3% 34.7% 38.4% 17.1% 9.8% 68.2% 49.3% 2.7% 5.3% 42.3% 9.1% 65.0% 62.0% 2.7% 3.5% 36.8% 11.1%
滋賀県 50.3% 29.9% 12.6% 7.2% 34.3% 40.6% 17.3% 7.9% 71.9% 50.4% 3.5% 5.5% 46.9% 9.7% 70.2% 59.0% 3.4% 4.3% 37.2% 10.8%
京都府 50.2% 29.3% 12.5% 8.0% 33.3% 38.7% 19.0% 9.0% 75.0% 41.6% 3.5% 5.8% 37.9% 8.4% 73.1% 51.6% 3.5% 4.0% 28.6% 9.4%
大阪府 48.7% 29.0% 13.6% 8.7% 33.9% 36.9% 18.7% 10.6% 75.5% 37.5% 3.2% 5.6% 32.4% 9.1% 74.7% 47.2% 3.4% 3.2% 26.7% 10.3%
兵庫県 50.7% 28.4% 12.5% 8.4% 36.4% 37.5% 17.3% 8.9% 74.8% 41.8% 3.5% 5.7% 35.2% 9.5% 72.7% 51.8% 4.1% 3.5% 28.7% 10.4%
奈良県 47.5% 29.2% 13.8% 9.5% 33.9% 37.5% 18.5% 10.1% 68.6% 45.4% 2.4% 5.7% 40.9% 7.6% 67.0% 54.9% 2.8% 3.5% 31.7% 9.5%

和歌山県 44.2% 32.4% 15.3% 8.1% 31.9% 40.2% 18.6% 9.2% 66.8% 44.7% 2.9% 6.0% 39.7% 6.2% 67.6% 54.8% 2.5% 3.8% 34.6% 8.4%
鳥取県 46.5% 31.1% 13.9% 8.6% 29.6% 39.3% 22.1% 9.1% 68.3% 45.5% 2.0% 5.0% 39.5% 8.0% 66.9% 57.8% 3.6% 3.4% 31.7% 9.7%
島根県 49.9% 26.7% 15.7% 7.7% 29.9% 40.0% 20.6% 9.4% 65.8% 47.7% 1.4% 5.5% 41.2% 6.0% 65.5% 57.8% 2.1% 4.1% 35.4% 9.3%
岡山県 48.9% 29.1% 13.4% 8.7% 32.6% 38.6% 18.4% 10.3% 71.2% 44.9% 3.0% 4.6% 37.4% 8.3% 68.6% 55.6% 3.1% 3.8% 31.1% 9.0%
広島県 51.2% 27.7% 13.6% 7.4% 35.1% 38.2% 18.3% 8.4% 74.3% 42.6% 2.0% 5.0% 35.4% 7.9% 73.2% 51.7% 2.2% 3.6% 29.7% 8.0%
山口県 51.6% 28.5% 13.4% 6.5% 36.4% 38.8% 17.2% 7.6% 72.7% 46.3% 2.5% 4.1% 37.1% 7.2% 68.9% 56.6% 2.7% 3.5% 31.3% 8.5%
徳島県 44.8% 30.2% 15.7% 9.3% 31.9% 38.2% 20.4% 9.5% 59.5% 47.7% 2.5% 4.7% 41.7% 9.5% 59.0% 58.7% 1.9% 3.1% 36.2% 12.9%
香川県 46.2% 30.0% 15.0% 8.8% 33.7% 37.4% 18.8% 10.2% 62.3% 49.6% 3.6% 3.9% 40.7% 9.1% 60.2% 62.0% 3.9% 2.2% 35.5% 9.7%
愛媛県 46.7% 30.3% 14.3% 8.7% 33.7% 37.5% 18.9% 9.8% 70.7% 46.8% 2.7% 4.5% 40.0% 8.1% 67.9% 58.4% 3.3% 3.7% 33.2% 10.3%
高知県 44.1% 29.2% 15.3% 11.4% 29.9% 37.3% 21.3% 11.4% 71.2% 42.0% 1.9% 4.5% 37.3% 7.0% 66.3% 55.1% 1.9% 2.5% 33.6% 8.0%
福岡県 48.7% 30.0% 13.2% 8.2% 32.1% 38.8% 19.1% 10.0% 74.0% 40.1% 2.4% 5.0% 35.1% 8.6% 71.2% 51.0% 2.5% 3.6% 27.6% 10.0%
佐賀県 46.9% 29.5% 14.8% 8.8% 29.4% 37.6% 21.7% 11.3% 68.8% 41.7% 2.1% 4.7% 36.9% 7.9% 66.5% 55.3% 3.0% 4.5% 32.1% 10.1%
長崎県 47.0% 30.7% 14.1% 8.2% 29.4% 39.1% 21.7% 9.7% 70.8% 41.4% 2.5% 4.4% 32.9% 7.6% 67.2% 54.8% 2.7% 3.5% 29.2% 9.7%
熊本県 48.2% 31.0% 13.3% 7.5% 31.8% 40.6% 19.7% 7.9% 71.7% 44.6% 3.3% 4.6% 37.6% 7.1% 68.1% 57.7% 4.1% 3.5% 34.4% 9.0%
大分県 46.6% 30.3% 14.5% 8.6% 31.1% 35.7% 22.4% 10.8% 67.8% 42.5% 2.3% 4.7% 36.4% 8.8% 65.4% 52.2% 2.8% 3.7% 30.8% 9.9%
宮崎県 50.8% 29.8% 11.8% 7.6% 35.6% 39.7% 17.3% 7.4% 72.1% 45.9% 1.8% 4.7% 36.4% 6.8% 68.0% 61.4% 1.8% 3.2% 32.5% 8.9%

鹿児島県 46.5% 32.0% 13.3% 8.2% 31.0% 42.1% 17.7% 9.2% 67.1% 47.8% 2.0% 4.7% 38.0% 7.5% 60.8% 62.4% 2.1% 3.5% 32.6% 9.4%
沖縄県 50.0% 27.5% 13.6% 8.9% 32.4% 36.5% 19.9% 11.2% 73.4% 34.5% 1.8% 4.8% 27.9% 10.2% 68.0% 48.7% 2.5% 4.0% 25.2% 13.0%

男子 女子

都道
府県

運動部やスポーツクラブ以外で運動をすること

男子 女子

主な相手



児童質問紙　〔質問28〕

■質問紙調査

■国公私立別

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

国立 70.5% 29.5% 71.1% 28.9%
公立 70.5% 29.5% 71.1% 28.9%
私立 65.7% 34.3% 66.1% 33.9%

全国計 70.4% 29.6% 71.1% 28.9%

■地域の規模別

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

大都市 69.8% 30.2% 69.9% 30.1%
中核市 70.4% 29.6% 71.2% 28.8%

その他の都市 70.6% 29.4% 71.4% 28.6%
町村 71.2% 28.8% 72.5% 27.5%

へき地 74.5% 25.5% 73.8% 26.2%

  1．目標を立てている
  2．目標は立てていない

区分

区分

 28．体力テストの結果や体力の向上について、自分なりの
　　　目標を立てていますか。

体力向上の目標

男子 女子

体力向上の目標

男子 女子



■都道府県別［質問28］

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

目標を
立てて
いる

目標を
立てて
いない

北海道 67.7% 32.3% 66.2% 33.8%
青森県 74.4% 25.6% 77.0% 23.0%
岩手県 74.4% 25.6% 76.3% 23.7%
宮城県 70.9% 29.1% 73.8% 26.2%
秋田県 81.3% 18.7% 82.4% 17.6%
山形県 70.7% 29.3% 70.9% 29.1%
福島県 74.2% 25.8% 76.9% 23.1%
茨城県 75.9% 24.1% 79.9% 20.1%
栃木県 70.3% 29.7% 71.5% 28.5%
群馬県 71.4% 28.6% 73.1% 26.9%
埼玉県 75.0% 25.0% 77.1% 22.9%
千葉県 72.1% 27.9% 72.9% 27.1%
東京都 67.5% 32.5% 68.4% 31.6%

神奈川県 69.1% 30.9% 68.1% 31.9%
新潟県 77.1% 22.9% 78.5% 21.5%
富山県 74.8% 25.2% 76.3% 23.7%
石川県 71.4% 28.6% 72.3% 27.7%
福井県 74.7% 25.3% 75.9% 24.1%
山梨県 74.0% 26.0% 75.5% 24.5%
長野県 68.1% 31.9% 69.0% 31.0%
岐阜県 70.1% 29.9% 72.2% 27.8%
静岡県 73.8% 26.2% 73.8% 26.2%
愛知県 68.0% 32.0% 69.3% 30.7%
三重県 69.8% 30.2% 69.3% 30.7%
滋賀県 70.5% 29.5% 68.9% 31.2%
京都府 68.5% 31.5% 66.2% 33.8%
大阪府 64.6% 35.4% 63.4% 36.6%
兵庫県 68.1% 31.9% 67.7% 32.3%
奈良県 68.4% 31.6% 68.9% 31.1%

和歌山県 69.6% 30.4% 71.2% 28.8%
鳥取県 70.2% 29.8% 72.5% 27.5%
島根県 66.0% 34.0% 65.0% 35.0%
岡山県 72.8% 27.2% 73.5% 26.5%
広島県 74.3% 25.7% 75.5% 24.5%
山口県 71.4% 28.6% 74.5% 25.5%
徳島県 70.2% 29.8% 72.2% 27.8%
香川県 70.1% 29.9% 73.2% 26.8%
愛媛県 72.7% 27.3% 75.8% 24.2%
高知県 67.7% 32.3% 70.4% 29.6%
福岡県 71.4% 28.6% 72.7% 27.3%
佐賀県 68.6% 31.4% 69.4% 30.6%
長崎県 70.7% 29.3% 68.4% 31.6%
熊本県 70.5% 29.5% 69.9% 30.1%
大分県 72.2% 27.8% 70.7% 29.3%
宮崎県 75.1% 24.9% 77.5% 22.5%

鹿児島県 71.9% 28.1% 72.3% 27.7%
沖縄県 67.9% 32.1% 68.0% 32.0%

都道
府県

体力向上の目標

男子 女子



児童質問紙　〔質問29〕

■質問紙調査

■国公私立別

運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他 運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他

国立 84.5% 24.3% 26.9% 11.2% 9.3% 14.2% 1.3% 32.7% 23.7% 20.9% 88.5% 23.7% 26.3% 7.9% 9.9% 7.1% 1.7% 37.7% 29.5% 18.3%
公立 80.6% 19.9% 37.3% 11.7% 4.5% 12.1% 1.5% 19.1% 30.4% 16.5% 87.1% 22.4% 39.2% 10.5% 4.7% 6.4% 2.0% 23.8% 40.1% 13.1%
私立 81.2% 19.8% 39.6% 9.3% 14.1% 21.3% 5.2% 29.1% 21.7% 21.0% 85.8% 20.2% 33.4% 7.5% 12.2% 14.0% 4.8% 36.1% 27.8% 17.8%

全国計 80.7% 19.9% 37.2% 11.7% 4.6% 12.1% 1.6% 19.3% 30.3% 16.5% 87.1% 22.4% 39.0% 10.4% 4.8% 6.5% 2.0% 24.0% 39.9% 13.2%

■地域の規模別

運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他 運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他

大都市 82.2% 17.9% 21.4% 6.9% 3.4% 14.3% 1.3% 19.5% 27.9% 18.3% 88.4% 19.9% 20.9% 5.2% 3.4% 7.4% 2.0% 25.1% 36.8% 14.9%
中核市 80.4% 19.0% 40.6% 9.8% 3.8% 12.6% 1.1% 20.4% 29.8% 16.2% 86.5% 20.8% 43.3% 8.4% 4.1% 7.0% 1.3% 25.6% 40.0% 12.5%

その他の都市 80.0% 20.1% 42.8% 13.4% 4.7% 11.3% 1.6% 19.2% 31.6% 16.0% 86.7% 22.7% 45.4% 12.2% 5.0% 6.0% 2.0% 23.5% 41.9% 12.6%
町村 80.2% 24.7% 45.8% 17.9% 7.5% 10.0% 2.5% 17.7% 30.1% 15.0% 86.4% 28.5% 48.8% 17.6% 7.8% 5.5% 3.0% 21.0% 38.7% 12.1%

へき地 80.4% 38.3% 54.5% 29.4% 16.7% 11.4% 4.4% 12.3% 32.1% 13.1% 85.8% 45.3% 55.6% 30.4% 17.8% 7.1% 5.0% 13.9% 35.7% 13.0%

 29．学校で行う運動会などの行事で、目標をもって取り組ん
　　　でいるのはどれですか。学校で行事の名前が違ってい
　　　ても、近いものを全て選んでください。

  1．運動会
  2．水泳記録会（大会）
  3．マラソン大会
  4．陸上記録会（大会）
  5．球技大会
  6．スキー教室（大会）
  7．スケート教室（大会）
  8．臨海学校、林間学校
  9．縄とび大会
  10．その他

区分

区分

目標をもって取り組んでいる学校の行事

男子 女子

目標をもって取り組んでいる学校の行事

男子 女子



■都道府県別［質問29］

運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他 運動会
水泳

記録会
（大会）

マラソン
大会

陸上
記録会
（大会）

球技
大会

スキー
教室

（大会）

スケー
ト教室
（大会）

臨海学
校、林
間学校

縄とび
大会

その他

北海道 86.5% 15.5% 22.5% 5.6% 25.0% 8.5% 9.9% 7.9% 18.3% 16.1% 91.1% 19.0% 22.7% 4.7% 27.1% 3.6% 11.8% 9.3% 21.7% 14.2%
青森県 82.4% 17.0% 62.7% 14.9% 25.7% 8.1% 12.5% 24.4% 30.3% 12.5% 87.2% 19.5% 68.5% 15.2% 30.5% 4.0% 13.8% 29.3% 37.6% 9.8%
岩手県 79.5% 32.4% 59.6% 36.9% 17.0% 15.4% 3.9% 34.9% 22.3% 13.6% 85.4% 36.7% 63.2% 37.9% 17.9% 11.2% 4.4% 42.4% 27.7% 10.1%
宮城県 83.2% 19.1% 26.1% 8.2% 2.8% 9.7% 2.9% 15.8% 28.6% 15.9% 88.3% 23.4% 27.6% 7.7% 2.8% 5.1% 3.9% 18.5% 39.9% 12.7%
秋田県 83.3% 14.4% 57.0% 10.9% 20.6% 9.2% 1.2% 24.9% 27.6% 14.4% 88.2% 16.9% 58.2% 11.5% 21.2% 4.3% 1.3% 27.7% 31.3% 11.1%
山形県 78.7% 52.1% 46.6% 33.2% 29.5% 10.4% 2.5% 21.5% 26.8% 13.7% 83.8% 61.3% 49.5% 32.6% 32.5% 6.2% 3.4% 24.8% 29.5% 10.4%
福島県 77.2% 45.5% 50.2% 19.5% 10.2% 7.4% 1.4% 10.8% 47.4% 12.1% 82.2% 55.7% 54.6% 18.3% 10.6% 2.9% 1.8% 12.9% 61.3% 8.4%
茨城県 81.0% 10.2% 49.5% 22.0% 0.6% 7.6% 0.2% 3.6% 46.6% 12.5% 87.4% 11.5% 56.0% 23.6% 0.5% 4.1% 0.4% 4.5% 62.1% 9.2%
栃木県 80.0% 14.1% 42.5% 18.5% 2.4% 10.4% 4.0% 18.1% 29.3% 13.9% 86.9% 15.2% 48.8% 17.8% 2.6% 7.2% 4.5% 23.3% 43.5% 10.6%
群馬県 78.5% 15.6% 55.7% 16.9% 1.7% 9.1% 0.7% 38.7% 30.5% 14.1% 85.7% 16.6% 62.0% 14.5% 1.2% 5.3% 1.0% 48.3% 41.7% 10.7%
埼玉県 78.9% 18.1% 47.0% 12.4% 1.2% 12.6% 0.4% 37.6% 30.6% 16.1% 85.3% 19.7% 51.2% 11.3% 0.8% 7.1% 0.5% 47.0% 41.4% 12.0%
千葉県 79.7% 17.6% 50.5% 21.4% 1.3% 11.9% 0.3% 21.9% 36.3% 16.1% 85.8% 19.1% 53.2% 19.3% 1.1% 6.1% 0.4% 28.0% 46.6% 12.9%
東京都 83.0% 17.5% 25.5% 5.6% 2.7% 10.6% 1.4% 14.4% 28.7% 18.6% 89.3% 20.2% 25.5% 4.0% 2.5% 3.3% 2.1% 19.8% 39.8% 15.0%

神奈川県 82.5% 13.6% 13.6% 5.0% 1.1% 20.5% 1.5% 13.6% 28.9% 20.4% 89.0% 13.8% 11.4% 3.4% 0.9% 11.5% 2.2% 17.8% 37.2% 16.7%
新潟県 79.1% 21.1% 60.9% 22.6% 14.4% 9.8% 1.6% 19.9% 37.9% 14.5% 85.8% 23.5% 67.1% 21.2% 15.7% 5.0% 1.8% 24.2% 47.9% 10.9%
富山県 82.9% 29.8% 28.4% 19.8% 21.6% 8.2% 0.7% 10.4% 38.2% 13.9% 88.8% 35.7% 31.0% 20.6% 22.6% 3.3% 0.7% 11.2% 53.5% 10.0%
石川県 78.7% 23.3% 51.2% 6.8% 6.4% 10.5% 0.3% 8.3% 36.2% 15.7% 85.4% 25.9% 54.3% 5.6% 7.1% 6.5% 0.5% 9.4% 47.8% 12.3%
福井県 77.1% 11.8% 75.3% 20.9% 11.3% 9.5% 0.7% 14.7% 50.0% 15.4% 84.2% 13.0% 80.3% 20.0% 11.9% 6.2% 1.0% 16.6% 66.6% 12.2%
山梨県 84.0% 20.0% 15.3% 14.6% 16.5% 9.6% 10.8% 48.6% 29.7% 15.6% 91.0% 23.7% 14.2% 12.7% 17.9% 6.3% 13.5% 60.4% 37.6% 12.7%
長野県 81.6% 16.4% 39.8% 7.4% 31.4% 9.2% 8.5% 25.1% 15.9% 13.6% 87.3% 19.2% 41.0% 6.0% 36.1% 3.7% 10.1% 29.7% 20.3% 11.2%
岐阜県 83.3% 14.4% 18.5% 5.9% 3.1% 11.3% 1.5% 7.5% 42.7% 16.2% 89.1% 15.2% 17.5% 5.1% 3.7% 6.4% 1.5% 9.5% 54.1% 13.3%
静岡県 82.3% 18.4% 51.3% 10.7% 2.1% 12.3% 0.7% 32.5% 39.7% 16.0% 87.8% 20.4% 55.1% 9.6% 1.7% 8.1% 0.8% 38.2% 49.2% 13.7%
愛知県 81.8% 16.3% 30.1% 8.9% 0.8% 15.2% 0.3% 16.0% 37.4% 16.9% 87.4% 17.8% 31.3% 7.3% 0.6% 9.1% 0.6% 19.5% 47.2% 14.3%
三重県 82.9% 13.5% 42.1% 5.3% 0.6% 10.3% 0.2% 9.5% 25.5% 16.3% 88.9% 16.8% 42.9% 3.8% 0.7% 6.0% 0.3% 10.7% 33.1% 13.6%
滋賀県 81.9% 17.2% 51.5% 11.8% 5.9% 8.9% 0.8% 9.0% 32.9% 17.6% 86.9% 17.3% 52.9% 9.1% 6.4% 4.5% 1.0% 10.4% 46.0% 13.8%
京都府 78.8% 14.5% 46.5% 13.1% 1.1% 12.3% 0.5% 23.3% 30.4% 17.8% 85.5% 15.3% 46.4% 10.7% 0.9% 5.5% 0.7% 30.9% 38.4% 14.3%
大阪府 76.5% 16.4% 36.9% 5.6% 1.4% 13.3% 0.5% 34.8% 19.9% 18.0% 84.9% 18.3% 37.0% 4.1% 1.2% 5.9% 0.8% 45.0% 28.8% 13.7%
兵庫県 79.8% 19.3% 38.9% 14.1% 2.0% 15.9% 0.7% 25.5% 23.6% 16.5% 86.4% 21.8% 39.7% 12.4% 1.8% 9.7% 1.1% 32.2% 31.9% 13.0%
奈良県 76.2% 12.2% 53.2% 11.4% 0.9% 13.7% 0.2% 19.4% 26.3% 17.2% 83.1% 14.3% 53.7% 9.4% 0.8% 6.6% 0.5% 24.7% 36.6% 12.7%

和歌山県 76.7% 22.9% 44.1% 11.2% 0.3% 7.6% 0.1% 11.8% 20.8% 15.2% 84.7% 26.4% 49.3% 9.1% 0.1% 3.6% 0.1% 12.4% 29.4% 12.5%
鳥取県 74.5% 45.0% 68.6% 41.1% 14.2% 4.7% 0.2% 9.8% 33.9% 12.2% 82.1% 52.5% 73.1% 43.2% 13.7% 2.3% 0.2% 12.0% 43.2% 9.7%
島根県 81.5% 18.4% 27.7% 41.2% 4.3% 8.4% 1.0% 12.6% 35.4% 14.7% 86.6% 22.3% 26.9% 43.9% 4.1% 4.7% 1.2% 14.3% 44.0% 12.1%
岡山県 81.5% 24.0% 15.5% 12.7% 1.0% 8.3% 0.4% 32.0% 30.4% 16.7% 87.5% 24.3% 13.2% 10.6% 1.0% 4.0% 0.6% 40.3% 38.9% 13.6%
広島県 79.7% 21.1% 32.5% 8.6% 1.3% 13.7% 0.4% 17.8% 26.5% 18.3% 86.8% 23.1% 34.2% 7.1% 1.1% 8.0% 0.7% 21.5% 35.8% 13.8%
山口県 76.5% 41.3% 52.6% 14.4% 1.0% 10.1% 0.6% 9.0% 37.8% 13.6% 84.8% 48.2% 60.5% 12.1% 0.7% 5.1% 0.3% 9.7% 50.5% 9.4%
徳島県 78.9% 22.4% 35.4% 17.7% 1.2% 8.6% 0.3% 14.8% 21.4% 16.8% 85.8% 24.4% 38.2% 14.4% 0.9% 4.0% 0.4% 18.8% 30.4% 16.5%
香川県 77.7% 33.0% 36.8% 19.2% 0.4% 15.6% 0.2% 16.0% 40.6% 14.5% 85.4% 36.2% 40.9% 17.2% 0.2% 11.5% 0.3% 20.2% 56.3% 10.8%
愛媛県 79.6% 27.5% 56.9% 18.2% 0.5% 8.9% 0.1% 18.6% 35.6% 12.8% 86.0% 28.6% 60.9% 16.0% 0.6% 5.3% 0.2% 22.9% 47.7% 11.5%
高知県 80.2% 29.3% 35.5% 19.2% 0.9% 7.2% 0.1% 17.9% 20.5% 13.3% 87.3% 30.5% 37.7% 19.0% 0.5% 3.2% 0.1% 21.3% 29.4% 10.5%
福岡県 81.6% 26.0% 29.5% 6.2% 0.8% 14.6% 1.2% 13.2% 27.9% 17.9% 88.2% 30.3% 30.5% 5.4% 0.5% 9.7% 1.5% 14.9% 35.6% 14.3%
佐賀県 76.6% 31.2% 25.1% 5.7% 0.5% 12.4% 0.2% 10.1% 28.0% 19.4% 86.6% 38.4% 26.8% 5.3% 0.4% 7.3% 0.3% 12.6% 40.2% 14.8%
長崎県 80.9% 23.9% 36.1% 9.4% 0.2% 9.9% 0.1% 8.4% 29.0% 15.3% 87.8% 26.7% 38.6% 8.5% 0.1% 4.8% 0.2% 10.0% 38.9% 11.7%
熊本県 80.2% 32.6% 39.9% 16.0% 0.3% 12.9% 0.6% 6.4% 31.4% 15.5% 87.2% 38.3% 43.4% 15.5% 0.3% 6.8% 0.8% 6.8% 43.2% 11.9%
大分県 80.0% 23.8% 47.1% 5.8% 0.6% 7.2% 2.2% 12.4% 43.4% 18.1% 87.1% 26.6% 50.1% 4.9% 0.5% 2.4% 2.1% 14.4% 58.3% 13.7%
宮崎県 82.0% 27.6% 42.6% 5.9% 0.5% 9.1% 0.3% 9.6% 36.4% 12.6% 89.1% 29.1% 50.0% 5.6% 0.6% 4.3% 0.2% 11.2% 50.8% 8.7%

鹿児島県 77.7% 38.7% 45.2% 19.6% 0.3% 11.0% 0.3% 5.4% 40.6% 12.2% 84.1% 43.9% 51.4% 17.9% 0.2% 5.5% 0.2% 6.6% 54.6% 9.3%
沖縄県 79.5% 16.1% 20.8% 8.8% 0.2% 9.8% 0.2% 5.3% 12.0% 19.8% 86.7% 19.9% 21.5% 8.5% 0.1% 5.0% 0.5% 7.9% 17.1% 17.3%

都道
府県

目標をもって取り組んでいる学校の行事

男子 女子



児童質問紙　〔質問30〕

■質問紙調査

■国公私立別

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

国立 38.1% 34.0% 27.4% 31.9% 63.8% 17.9% 14.3% 34.3% 26.4% 28.8% 19.2% 60.6% 24.1% 16.4%
公立 34.3% 26.3% 23.0% 29.2% 51.1% 14.0% 21.1% 27.9% 18.9% 24.4% 16.6% 50.4% 19.4% 24.2%
私立 37.3% 29.3% 25.3% 28.4% 56.1% 15.7% 18.1% 31.0% 25.4% 26.0% 19.9% 56.6% 20.1% 20.1%

全国計 34.4% 26.4% 23.1% 29.2% 51.2% 14.0% 21.0% 28.0% 19.0% 24.4% 16.6% 50.5% 19.4% 24.1%

■地域の規模別

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

大都市 35.3% 27.0% 22.9% 29.5% 51.6% 13.7% 20.5% 28.7% 19.3% 24.6% 16.6% 50.7% 18.9% 23.8%
中核市 34.0% 26.7% 23.3% 29.5% 51.2% 14.2% 21.2% 27.8% 19.3% 24.4% 17.1% 50.4% 19.6% 24.0%

その他の都市 34.0% 26.0% 23.1% 29.1% 51.1% 14.1% 21.2% 27.8% 18.9% 24.3% 16.6% 50.3% 19.6% 24.3%
町村 33.7% 26.1% 23.1% 28.7% 50.9% 14.5% 21.6% 27.2% 18.0% 24.5% 16.1% 50.5% 20.0% 24.7%

へき地 34.0% 23.9% 22.7% 24.1% 49.5% 12.9% 22.7% 26.2% 17.5% 23.9% 14.2% 52.4% 18.1% 25.3%

 30．オリンピック・パラリンピックを日本で行うことになりまし
　　　たが、あなたの今の気持ちに当てはまるものを全て
　　　選んでください。

  1．運動やスポーツに関心が高まってきた
  2．オリンピック・パラリンピックの種目を自分も行ってみたい
  3．オリンピック・パラリンピックの内容・歴史を知りたい
  4．自分も選手として出場してみたい
  5．試合を見に行ってみたい
  6．大会開さいの手伝いやボランティアをしてみたい
  7．分からない

区分

区分

オリンピック・パラリンピックへの気持ち

男子 女子

オリンピック・パラリンピックへの気持ち

男子 女子



■都道府県別［質問30］

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン

ティアを
して

みたい

分から
ない

北海道 33.0% 27.1% 24.1% 29.5% 51.8% 14.1% 22.3% 25.8% 18.6% 25.6% 15.5% 49.4% 19.0% 26.3%
青森県 38.7% 31.4% 26.7% 34.3% 55.2% 17.4% 17.8% 32.7% 24.2% 31.1% 21.6% 57.1% 24.3% 17.0%
岩手県 37.0% 28.1% 26.1% 29.6% 55.4% 16.3% 18.6% 30.3% 20.8% 29.1% 16.9% 56.7% 24.6% 18.1%
宮城県 34.3% 25.4% 22.8% 28.4% 50.4% 14.3% 22.5% 27.5% 18.0% 25.7% 16.3% 49.3% 20.2% 24.4%
秋田県 38.0% 26.9% 27.7% 30.1% 56.0% 16.5% 16.8% 32.1% 20.0% 32.3% 17.2% 56.0% 24.2% 17.0%
山形県 36.1% 26.7% 26.1% 29.1% 52.5% 15.5% 19.4% 30.0% 17.8% 29.1% 16.0% 52.1% 21.5% 20.7%
福島県 34.7% 26.4% 24.6% 27.4% 50.6% 15.9% 20.4% 28.9% 19.4% 27.2% 16.3% 49.9% 21.8% 22.0%
茨城県 37.5% 27.7% 25.1% 29.2% 51.2% 16.7% 18.9% 32.1% 20.5% 27.3% 17.3% 51.4% 23.5% 20.6%
栃木県 36.0% 24.7% 23.4% 26.9% 49.6% 13.0% 22.2% 30.5% 18.0% 23.7% 16.0% 48.3% 18.9% 25.3%
群馬県 34.0% 25.7% 25.3% 27.7% 53.1% 14.3% 20.0% 28.9% 20.1% 26.7% 16.8% 51.1% 20.6% 22.7%
埼玉県 35.3% 27.2% 23.1% 29.1% 51.8% 14.5% 20.2% 29.2% 19.2% 24.3% 16.3% 49.8% 18.9% 22.7%
千葉県 35.4% 30.3% 25.9% 31.4% 55.6% 16.9% 17.9% 29.1% 22.1% 26.9% 18.8% 54.3% 22.8% 20.2%
東京都 36.6% 28.5% 23.6% 29.1% 55.3% 14.4% 18.5% 31.7% 21.5% 27.5% 16.8% 55.5% 20.8% 20.1%

神奈川県 36.0% 27.7% 22.6% 30.5% 51.3% 14.2% 19.2% 29.1% 19.1% 23.7% 16.7% 50.1% 18.4% 23.0%
新潟県 34.1% 24.9% 23.5% 27.8% 50.6% 13.9% 21.9% 28.1% 16.2% 24.7% 13.9% 49.7% 18.7% 24.5%
富山県 38.5% 24.8% 24.7% 27.0% 51.5% 13.9% 21.3% 32.1% 18.0% 27.0% 15.0% 51.8% 20.0% 22.9%
石川県 31.0% 23.5% 20.6% 27.0% 50.0% 13.1% 24.3% 26.6% 18.1% 22.2% 15.1% 51.5% 18.9% 25.3%
福井県 35.2% 27.8% 22.8% 29.7% 52.8% 13.9% 20.1% 28.5% 22.6% 24.0% 18.1% 54.3% 19.4% 21.8%
山梨県 38.6% 27.3% 24.6% 31.2% 54.8% 15.8% 18.2% 33.1% 19.6% 27.4% 17.4% 56.7% 22.5% 18.6%
長野県 32.9% 22.7% 21.1% 26.3% 50.9% 12.0% 20.7% 27.1% 16.1% 24.4% 14.0% 51.2% 17.5% 23.5%
岐阜県 32.5% 23.6% 21.5% 26.8% 48.7% 12.5% 23.1% 27.0% 17.2% 22.4% 15.3% 48.4% 18.6% 24.7%
静岡県 33.3% 26.2% 23.3% 29.7% 53.0% 16.0% 21.0% 27.1% 18.6% 25.2% 15.4% 50.5% 21.5% 24.0%
愛知県 34.7% 25.8% 22.9% 27.7% 50.2% 13.7% 21.2% 27.9% 19.5% 22.6% 16.9% 49.3% 18.6% 25.2%
三重県 31.5% 24.0% 21.3% 28.7% 48.3% 11.3% 25.0% 24.7% 17.5% 22.1% 16.1% 46.0% 16.9% 29.5%
滋賀県 33.1% 26.9% 21.8% 31.7% 51.9% 13.9% 22.4% 25.8% 16.1% 20.8% 15.5% 48.0% 17.7% 29.9%
京都府 33.4% 25.2% 22.1% 29.9% 49.2% 10.6% 22.0% 26.7% 16.7% 22.3% 16.0% 49.6% 15.0% 26.6%
大阪府 30.3% 23.6% 20.1% 28.1% 45.2% 10.6% 25.9% 22.6% 16.3% 19.5% 16.0% 43.5% 14.3% 32.5%
兵庫県 33.3% 25.7% 23.5% 29.6% 49.9% 12.8% 22.3% 26.5% 17.9% 23.0% 17.5% 48.2% 17.8% 26.5%
奈良県 32.4% 24.0% 21.2% 27.9% 48.4% 13.0% 23.7% 25.1% 16.7% 20.9% 15.1% 46.4% 17.3% 29.2%

和歌山県 27.0% 20.1% 19.7% 25.6% 48.5% 10.5% 26.2% 21.0% 15.1% 20.5% 15.3% 48.8% 17.4% 28.9%
鳥取県 34.5% 26.3% 24.0% 29.1% 52.1% 16.7% 23.3% 27.3% 16.8% 27.0% 15.1% 53.1% 21.3% 25.7%
島根県 32.5% 25.7% 21.3% 30.3% 52.0% 14.8% 21.0% 24.1% 16.3% 21.9% 16.6% 52.9% 19.0% 25.2%
岡山県 33.1% 25.1% 21.2% 29.6% 50.3% 14.6% 22.4% 24.2% 15.4% 22.8% 14.8% 47.4% 19.0% 27.3%
広島県 36.5% 27.0% 24.8% 30.0% 49.0% 14.6% 20.9% 30.0% 19.8% 26.4% 16.3% 48.2% 19.3% 23.9%
山口県 34.3% 25.6% 22.5% 29.4% 50.9% 14.6% 21.2% 27.7% 19.1% 22.8% 17.0% 51.1% 20.6% 22.9%
徳島県 32.8% 24.0% 21.4% 27.8% 47.5% 12.1% 22.6% 27.1% 18.2% 24.1% 18.2% 49.1% 19.9% 25.2%
香川県 34.8% 26.3% 24.4% 29.2% 50.3% 15.0% 21.9% 28.8% 19.0% 25.6% 16.6% 49.7% 21.0% 24.2%
愛媛県 34.4% 29.9% 26.1% 31.3% 55.0% 16.9% 20.1% 29.8% 22.6% 27.5% 18.9% 55.3% 24.9% 20.9%
高知県 33.2% 24.4% 23.8% 27.7% 51.0% 12.8% 23.4% 27.3% 18.8% 25.5% 17.6% 49.7% 20.3% 25.4%
福岡県 32.5% 24.5% 21.0% 29.5% 49.0% 13.1% 22.8% 26.0% 16.9% 22.6% 15.5% 48.2% 18.1% 26.5%
佐賀県 32.1% 23.4% 20.1% 29.0% 48.1% 13.5% 22.5% 27.4% 18.4% 22.8% 17.6% 49.6% 19.7% 26.0%
長崎県 32.8% 27.4% 22.4% 29.9% 52.9% 14.9% 18.9% 25.6% 18.4% 23.8% 16.2% 54.3% 20.4% 22.8%
熊本県 35.8% 26.4% 22.3% 28.7% 51.4% 15.4% 20.5% 27.8% 19.1% 22.9% 16.5% 53.1% 21.7% 23.1%
大分県 32.0% 24.0% 20.9% 28.7% 49.2% 12.7% 24.0% 22.8% 16.6% 21.9% 14.8% 47.9% 16.6% 29.4%
宮崎県 36.9% 28.5% 24.8% 31.9% 51.8% 16.4% 18.3% 30.7% 21.0% 25.3% 18.8% 52.6% 25.2% 20.3%

鹿児島県 34.3% 27.8% 24.2% 31.3% 52.0% 14.0% 18.1% 27.4% 19.4% 24.1% 18.9% 53.4% 20.5% 21.3%
沖縄県 32.9% 24.7% 20.3% 28.8% 46.3% 13.1% 22.2% 27.5% 19.4% 21.7% 19.3% 51.4% 18.4% 24.0%

都道
府県

オリンピック・パラリンピックへの気持ち

男子 女子



児童質問紙　〔質問31～質問33〕

■質問紙調査

■国公私立別

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

国立 77.3% 18.9% 2.5% 1.4% 79.8% 17.1% 2.3% 0.8% 46.1% 39.0% 11.5% 3.3% 39.2% 43.6% 15.0% 2.1% 44.5% 36.4% 12.2% 6.9% 38.7% 40.7% 15.3% 5.4%
公立 71.7% 22.1% 4.1% 2.1% 73.5% 21.8% 3.4% 1.2% 43.5% 40.0% 13.0% 3.6% 36.0% 44.9% 16.0% 3.0% 40.8% 36.0% 14.5% 8.7% 34.6% 42.5% 16.3% 6.6%
私立 74.2% 19.0% 4.3% 2.5% 78.1% 17.0% 3.7% 1.3% 46.1% 36.7% 13.1% 4.1% 38.8% 41.0% 16.5% 3.8% 42.0% 34.8% 13.1% 10.1% 36.7% 39.4% 15.5% 8.5%

全国計 71.7% 22.1% 4.1% 2.1% 73.6% 21.8% 3.4% 1.2% 43.5% 40.0% 12.9% 3.6% 36.0% 44.9% 16.0% 3.0% 40.8% 36.0% 14.5% 8.7% 34.6% 42.4% 16.3% 6.6%

■地域の規模別
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大都市 73.8% 20.6% 3.7% 1.9% 75.5% 20.2% 3.1% 1.2% 43.9% 39.7% 12.9% 3.5% 36.5% 44.5% 15.9% 3.1% 42.5% 35.1% 13.9% 8.5% 36.4% 41.4% 15.7% 6.6%
中核市 71.4% 22.5% 4.1% 2.1% 73.7% 21.7% 3.4% 1.2% 42.9% 40.3% 13.2% 3.6% 35.8% 45.1% 16.1% 3.1% 40.5% 36.3% 14.5% 8.6% 34.9% 42.5% 16.0% 6.6%

その他の都市 71.0% 22.7% 4.2% 2.2% 72.9% 22.4% 3.5% 1.2% 43.5% 39.9% 12.9% 3.6% 36.0% 45.0% 16.0% 3.0% 40.2% 36.3% 14.6% 8.9% 33.9% 43.0% 16.5% 6.6%
町村 70.5% 23.0% 4.3% 2.2% 72.1% 23.2% 3.5% 1.2% 43.6% 40.0% 12.8% 3.5% 35.8% 45.1% 16.2% 2.9% 39.7% 36.2% 15.3% 8.8% 33.1% 42.5% 17.6% 6.7%

へき地 71.3% 22.4% 4.5% 1.8% 71.8% 23.3% 3.6% 1.3% 43.5% 40.9% 12.4% 3.2% 35.7% 45.1% 16.4% 2.8% 40.0% 37.0% 14.2% 8.8% 31.9% 42.6% 17.5% 8.0%

区分

最後までやり遂げてうれしかったことがある 失敗を恐れないで挑戦する 自分には、よいところがある

男子 女子 男子 女子 男子 女子

区分

最後までやり遂げてうれしかったことがある 失敗を恐れないで挑戦する 自分には、よいところがある

男子 女子 男子 女子 男子 女子

 次のことは、あなたにどれくらい
 当てはまりますか。

 31．ものごとを最後までやり遂げ
　　　てうれしかったことがある。

  1．当てはまる
  2．どちらかといえば当てはまる
  3．どちらかといえば当てはまらない
  4．当てはまらない

 32．難しいことでも、失敗を恐れ
　　　ないで挑戦している。

  1．当てはまる
  2．どちらかといえば当てはまる
  3．どちらかといえば当てはまらない
  4．当てはまらない

 33．自分には、よいところがある
　　　と思う。

  1．当てはまる
  2．どちらかといえば当てはまる
  3．どちらかといえば当てはまらない
  4．当てはまらない



■都道府県別［質問31～質問33］

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

当て
はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまる

どちら
かと

いえば
当て

はまら
ない

当て
はまら
ない

北海道 72.6% 21.6% 3.7% 2.1% 73.2% 21.9% 3.6% 1.3% 43.2% 40.2% 13.1% 3.6% 35.0% 44.8% 16.8% 3.5% 39.3% 35.8% 15.1% 9.8% 30.2% 43.7% 18.3% 7.9%
青森県 72.9% 21.7% 3.7% 1.8% 75.1% 20.7% 3.0% 1.1% 46.3% 38.6% 11.7% 3.3% 38.0% 44.4% 14.9% 2.6% 43.8% 34.4% 13.4% 8.5% 39.4% 40.1% 14.5% 5.9%
岩手県 69.5% 24.4% 4.2% 2.0% 71.4% 23.9% 3.6% 1.1% 46.0% 38.8% 12.3% 3.0% 37.5% 45.0% 15.0% 2.5% 37.4% 37.5% 16.0% 9.1% 31.6% 43.1% 18.7% 6.6%
宮城県 73.0% 20.5% 4.3% 2.3% 75.4% 20.1% 3.2% 1.3% 41.9% 40.6% 13.4% 4.1% 34.9% 46.0% 16.0% 3.2% 40.1% 33.5% 15.6% 10.8% 35.1% 41.4% 15.8% 7.8%
秋田県 77.3% 18.2% 3.0% 1.5% 77.2% 19.7% 2.3% 0.9% 51.7% 36.1% 9.7% 2.5% 40.3% 46.1% 11.5% 2.2% 47.4% 34.4% 11.7% 6.5% 39.6% 42.7% 11.9% 5.9%
山形県 69.7% 24.1% 4.6% 1.6% 72.5% 23.2% 3.5% 0.9% 44.4% 39.5% 13.2% 2.9% 36.3% 45.9% 15.0% 2.7% 40.5% 37.9% 14.0% 7.6% 34.5% 44.4% 16.0% 5.1%
福島県 68.6% 25.7% 4.1% 1.6% 70.4% 24.6% 3.6% 1.4% 43.1% 41.2% 12.5% 3.2% 34.8% 47.6% 15.0% 2.6% 35.1% 39.4% 16.8% 8.6% 30.1% 45.3% 18.0% 6.6%
茨城県 74.4% 19.9% 3.7% 2.0% 76.9% 19.3% 2.7% 1.1% 45.3% 39.6% 11.6% 3.5% 39.0% 44.4% 14.0% 2.6% 41.2% 36.6% 13.8% 8.5% 36.5% 42.4% 15.4% 5.8%
栃木県 74.8% 19.4% 3.9% 1.9% 76.3% 19.5% 3.0% 1.2% 45.8% 38.0% 12.7% 3.5% 39.2% 42.4% 15.6% 2.8% 44.8% 33.2% 14.1% 7.9% 39.7% 39.7% 14.7% 5.9%
群馬県 70.0% 24.1% 3.8% 2.2% 73.0% 22.2% 3.5% 1.3% 41.7% 41.9% 13.0% 3.4% 35.5% 45.5% 15.9% 3.0% 40.4% 37.7% 13.9% 8.0% 36.5% 41.9% 15.9% 5.6%
埼玉県 73.7% 20.4% 3.7% 2.2% 76.8% 19.3% 2.9% 1.0% 45.3% 39.2% 11.8% 3.7% 39.6% 43.5% 14.0% 2.9% 44.0% 33.5% 13.0% 9.4% 39.1% 40.1% 14.1% 6.7%
千葉県 70.5% 23.3% 4.0% 2.2% 73.6% 22.0% 3.3% 1.2% 41.4% 41.1% 13.6% 3.8% 34.7% 46.4% 16.0% 2.9% 38.1% 37.7% 15.0% 9.1% 33.0% 44.6% 15.9% 6.5%
東京都 72.5% 21.4% 3.9% 2.2% 74.2% 21.0% 3.5% 1.3% 44.4% 38.9% 12.9% 3.7% 37.1% 43.8% 15.9% 3.2% 42.3% 35.5% 13.9% 8.3% 36.3% 41.3% 15.9% 6.5%

神奈川県 73.8% 20.8% 3.5% 1.8% 75.4% 20.5% 3.0% 1.1% 43.1% 40.4% 12.9% 3.5% 35.5% 45.1% 16.2% 3.3% 42.3% 35.6% 13.6% 8.5% 35.1% 42.3% 15.9% 6.7%
新潟県 73.8% 21.3% 3.4% 1.5% 73.6% 22.6% 3.0% 0.7% 46.7% 39.5% 11.0% 2.8% 37.3% 46.3% 14.7% 1.8% 42.6% 37.1% 13.1% 7.2% 34.6% 44.2% 15.8% 5.4%
富山県 71.8% 22.3% 3.8% 2.1% 73.3% 22.4% 3.4% 0.9% 45.1% 39.7% 12.3% 2.9% 37.1% 44.9% 15.5% 2.5% 43.6% 35.3% 13.9% 7.2% 36.8% 41.9% 15.7% 5.5%
石川県 73.2% 21.3% 3.8% 1.7% 74.3% 21.3% 3.2% 1.2% 44.3% 39.9% 12.7% 3.2% 35.3% 45.7% 16.4% 2.6% 40.0% 36.6% 14.5% 8.9% 31.6% 44.3% 17.6% 6.6%
福井県 72.3% 22.2% 3.5% 2.0% 74.1% 21.6% 3.2% 1.1% 45.4% 39.9% 11.4% 3.2% 37.8% 45.7% 13.9% 2.6% 44.5% 35.3% 13.1% 7.1% 38.4% 42.6% 14.0% 5.1%
山梨県 72.2% 22.1% 4.0% 1.7% 75.3% 21.3% 2.6% 0.8% 47.8% 37.5% 11.4% 3.3% 41.4% 42.8% 13.2% 2.6% 41.2% 36.0% 14.6% 8.3% 35.0% 43.7% 15.0% 6.2%
長野県 68.0% 26.0% 4.1% 1.9% 70.9% 24.3% 3.7% 1.1% 40.5% 43.1% 13.4% 3.1% 32.8% 46.6% 17.7% 2.9% 36.4% 39.8% 16.3% 7.5% 30.1% 46.9% 17.4% 5.6%
岐阜県 70.2% 23.0% 4.6% 2.3% 72.4% 22.8% 3.3% 1.5% 42.6% 39.7% 14.2% 3.6% 35.6% 44.9% 16.4% 3.1% 39.5% 36.4% 15.1% 9.1% 34.0% 43.1% 16.3% 6.6%
静岡県 69.7% 23.8% 4.2% 2.2% 70.7% 24.6% 3.7% 1.0% 39.0% 42.9% 14.3% 3.7% 32.1% 47.9% 17.0% 2.9% 40.5% 37.1% 14.0% 8.3% 35.7% 43.0% 15.5% 5.8%
愛知県 69.5% 24.2% 4.1% 2.1% 72.5% 23.0% 3.4% 1.2% 41.5% 40.7% 14.0% 3.8% 36.2% 44.1% 16.5% 3.2% 38.6% 38.3% 14.7% 8.4% 33.7% 43.2% 16.6% 6.5%
三重県 70.5% 22.8% 4.4% 2.4% 71.2% 23.2% 3.9% 1.7% 44.1% 39.1% 12.6% 4.1% 36.2% 43.7% 16.3% 3.8% 39.7% 35.6% 15.2% 9.5% 32.1% 42.2% 17.7% 8.0%
滋賀県 72.6% 21.5% 4.0% 2.0% 73.3% 21.6% 3.8% 1.3% 43.6% 39.4% 13.5% 3.6% 34.1% 45.6% 17.0% 3.3% 40.9% 36.7% 14.2% 8.2% 33.5% 42.9% 16.7% 6.9%
京都府 74.4% 20.1% 3.7% 1.7% 74.7% 20.5% 3.3% 1.5% 43.8% 40.0% 13.0% 3.3% 34.7% 45.5% 16.7% 3.1% 41.7% 36.7% 14.0% 7.6% 33.5% 43.3% 17.1% 6.0%
大阪府 72.0% 21.4% 4.2% 2.4% 73.8% 21.1% 3.7% 1.5% 42.4% 40.5% 13.1% 4.0% 34.9% 44.3% 17.2% 3.6% 39.0% 35.6% 15.3% 10.1% 31.5% 42.5% 18.0% 8.0%
兵庫県 72.9% 21.1% 4.0% 2.0% 75.6% 20.0% 3.2% 1.2% 42.6% 39.8% 13.8% 3.7% 35.5% 44.7% 16.5% 3.2% 41.2% 35.0% 15.2% 8.7% 34.8% 42.7% 15.9% 6.6%
奈良県 71.6% 21.5% 4.3% 2.6% 71.3% 23.7% 3.7% 1.3% 44.0% 38.2% 13.6% 4.2% 34.5% 44.8% 17.4% 3.2% 39.2% 36.0% 15.5% 9.4% 30.2% 43.2% 18.6% 8.0%

和歌山県 69.8% 23.8% 4.1% 2.2% 72.5% 22.5% 3.9% 1.2% 42.8% 39.0% 13.8% 4.4% 36.3% 44.6% 16.1% 3.1% 37.8% 37.2% 16.5% 8.6% 31.2% 43.2% 18.5% 7.2%
鳥取県 69.0% 23.8% 4.7% 2.5% 70.4% 24.3% 4.3% 1.0% 44.6% 40.4% 11.9% 3.1% 34.5% 46.3% 16.8% 2.4% 37.3% 37.9% 16.3% 8.5% 32.2% 43.7% 17.4% 6.7%
島根県 72.7% 20.9% 4.2% 2.2% 69.3% 25.6% 3.8% 1.3% 45.5% 40.7% 11.1% 2.7% 33.8% 47.0% 16.7% 2.5% 40.8% 36.3% 14.4% 8.5% 30.4% 43.5% 19.1% 7.0%
岡山県 74.3% 19.2% 4.5% 1.9% 73.9% 21.5% 3.1% 1.5% 46.3% 38.6% 11.8% 3.3% 38.0% 42.7% 16.1% 3.2% 42.7% 35.0% 13.8% 8.6% 35.6% 40.6% 16.7% 7.1%
広島県 74.8% 19.1% 4.2% 2.0% 76.3% 19.4% 3.4% 1.0% 48.0% 36.8% 11.8% 3.3% 39.8% 43.8% 14.0% 2.5% 47.5% 31.5% 12.7% 8.4% 43.1% 37.9% 13.5% 5.6%
山口県 71.2% 22.6% 4.4% 1.8% 75.0% 20.8% 3.1% 1.1% 44.0% 41.2% 12.3% 2.5% 37.3% 46.3% 13.8% 2.6% 41.6% 35.7% 14.5% 8.2% 35.8% 43.2% 15.0% 5.9%
徳島県 71.0% 21.8% 5.3% 2.0% 73.0% 22.2% 3.5% 1.3% 40.7% 40.7% 14.5% 4.1% 34.2% 44.2% 18.4% 3.1% 37.5% 36.3% 16.3% 9.9% 32.9% 42.9% 17.2% 7.0%
香川県 70.1% 22.3% 4.8% 2.8% 73.1% 21.9% 3.6% 1.4% 43.0% 38.6% 14.1% 4.3% 36.2% 43.6% 16.6% 3.6% 40.1% 33.2% 16.5% 10.1% 33.5% 41.2% 17.2% 8.1%
愛媛県 68.5% 24.5% 4.8% 2.2% 72.3% 23.1% 3.5% 1.1% 42.1% 40.5% 13.8% 3.6% 34.2% 46.1% 16.6% 3.1% 39.2% 36.6% 15.1% 9.1% 34.4% 42.9% 16.1% 6.6%
高知県 72.1% 20.3% 4.8% 2.8% 74.8% 20.6% 3.2% 1.5% 46.0% 38.1% 12.1% 3.8% 39.5% 43.6% 13.9% 2.9% 42.6% 33.1% 14.3% 9.9% 39.6% 39.2% 14.6% 6.7%
福岡県 69.9% 23.2% 4.6% 2.3% 72.8% 22.2% 3.7% 1.3% 43.0% 40.5% 13.0% 3.6% 35.1% 45.2% 16.6% 3.0% 39.9% 36.0% 14.7% 9.4% 34.4% 42.4% 16.8% 6.5%
佐賀県 70.1% 22.9% 4.5% 2.5% 71.4% 23.4% 3.7% 1.5% 45.6% 39.0% 12.0% 3.4% 35.9% 45.9% 15.2% 3.0% 42.0% 33.8% 14.7% 9.5% 32.0% 43.8% 17.7% 6.5%
長崎県 66.4% 26.8% 4.8% 2.0% 67.1% 27.3% 4.4% 1.2% 40.9% 41.8% 14.0% 3.4% 31.4% 47.5% 18.1% 3.0% 39.4% 37.8% 14.8% 8.0% 32.5% 44.0% 17.3% 6.2%
熊本県 67.1% 26.1% 4.7% 2.0% 66.7% 27.6% 4.4% 1.3% 42.4% 41.0% 13.3% 3.4% 32.6% 46.6% 17.9% 2.9% 41.5% 36.6% 14.5% 7.4% 34.0% 42.6% 17.4% 6.1%
大分県 69.7% 23.5% 4.3% 2.4% 69.3% 25.1% 4.1% 1.5% 42.7% 41.2% 12.7% 3.5% 33.8% 45.6% 16.9% 3.6% 40.4% 35.4% 15.0% 9.2% 33.1% 41.8% 17.7% 7.4%
宮崎県 70.1% 23.4% 4.3% 2.2% 71.2% 24.2% 3.4% 1.2% 46.5% 37.7% 12.3% 3.5% 39.2% 44.1% 14.3% 2.5% 42.7% 35.4% 14.0% 8.0% 37.1% 42.0% 15.4% 5.5%

鹿児島県 68.6% 24.4% 4.6% 2.4% 69.5% 25.9% 3.5% 1.1% 43.3% 39.6% 13.5% 3.6% 34.9% 44.9% 17.1% 3.2% 37.5% 38.9% 15.2% 8.4% 30.3% 44.4% 18.4% 6.9%
沖縄県 69.1% 23.8% 5.1% 2.1% 71.0% 23.7% 3.8% 1.5% 42.6% 40.2% 13.7% 3.5% 33.8% 45.8% 17.3% 3.1% 37.8% 36.2% 16.7% 9.3% 32.4% 41.9% 18.4% 7.4%

都道
府県

最後までやり遂げてうれしかったことがある 失敗を恐れないで挑戦する 自分には、よいところがある

男子 女子 男子 女子 男子 女子
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